
На основу члана 39. тачка 84. Статута Града Новог Сада („Службени 1іист
Града  Новог  Сада",  броj   11/19),  поводом  разматран,а  Нацрта  плана  детатьне
регулациjе улазног правца дуж Темеринског пута у НОвом Саду, Скупштина Града
Новог Сада на XVII седници одржаноj 13. маjа 2026. године, доноси

з А к л, у ч А к

1. Скупштина Града Новог Сада прихвата Извештаj Комисиjе за планове о
извршеноj стручноj кошроли Нацрта птіана детал,не регулациjе улазног правца дуж
Темеринског пута у Новом Саду пре излагаіьа на jавни увид са  127.  седнице  од
о5.06.2025. године и Извештаj о обавтьеном jавном увиду у Нацрт плана дета1ьне
регулациjе улазног правца дуж  Темеринског пута у Новом  Саду  са  152.  6авне)
седнице Комисиjе за планове од 15.01.2026. године.

2.   Закjьучак   са  планом   и   Извештаjима  доставити   Градскоj   управи   за
урбанизам и граВевинске послове.

рЕпуБликА срБитА
АутономнА покрАтинА в о]в одшіА
грАд нови сАд
скушіітинА грАдА новог сАдА
Броj : 3 5-890/2024-І
13. маj 2026. године
нови сАд

)



На основу члана 35. став 8. Закона о планиран,у и изірадіьи („Службени гласник
Републике  Србиjе",  бр.  72/09,  81/09  -исправка,  64/10  -УС,  24/11,121/12,  42/13  -УС,
50/13 -УС,  98/13 -УС,132/14,145/14,  83/18,  З1/19,  З7/19 -.др. закон,  9/20,  52/21  и 62/23)
и члана 39. тачка 7. Статута Града Новог Сада („Службени лист Града Новог Сада", броj
11/19), Скупштина Града Новог Сада на ХVП седници од 13. маjа 2026. године, доноси

плАн дЕтАл,нЕ рЕгулАци]Е
улАзног прАвцА дуж тЕмЕринског путА у новом сАду

увод
Птіаном детал,не регулациjе улазног правца дуж Темеринског пута у Новом Саду

(у  даjьем  тексту:  План),  Обухваhено  je  подручjе  у  северном  делу  града  Новог  Сада,
површине  од 44,78  ha у Катастарскоj  Општини  (у да]ьем тексту:  КО)  Нови  Сад і и КО
Нови Сад ІІІ.

Подручjе  у   Ьбухвату   Плана  се   налази  у  северном   делу   града  Новог  Сада.
Простором  доминира  линиjски  потез  општеірадског  центра  и  послован,а  дуж  де]іа
Темеринског улазног правца од Улице Паjе Радосав]ьевиhа на северу до Канала дунав-
Тиса-дунав   „Савино  село  -  Нови   Сад"  на  jугу  (у  дал,ем  тексту:   Канаtі  дТд),   и
представjьа н,егову окосницу.

Своjом западном границом,  простор у обухвату Плана,  се наслан,а на постоjеhе
породично  становаіье у оквиру насеjьа КIіиса.  Западна іраница Плана се у делу пружа
дуж осовине Темеринског пута, Повртарске улицє и Улице Боже Кузмановиhа. Северну
іраницу  овог  простора  представІьа  део  планиране  Улице  Паjє  Радосавтьевиhа.  дуж
источне іранице простор се веhим делом граничи са постоjеhим породичним станован,ем
у насеjьу Мали Беоірад - Велики рит, као и са планирані" jавним садржаjима у оквиру
насел,а. Jужну границу обухвата Плана представтьа део Канала дТд.

і. општи дЕо

1.  Основ за израду Пjіана

План j.е  изра$ен  на  основу  Одлуке  о  изради  плана  детаjьне  регулациjе  улазног
правца дуж Темеринске улице  у Новом Саду  („Службени jіист Града Новог Сада", броj
50/24).

Плански основ за израду Плана су Генерални урбанистички план града Новог Сада
до  2030.  године  („Службени  лист  Града  НОвог  Сада",  броj  33/22)  (у  даjьем  тексту:
Генерални  урбанистички  план)  и  План  генералне  регулациjе  простора  за  породично
становаіье уз Темерински и Сентандреjски пут са окружен,ем у Новом Саду („Службени
лист Града Новог Сада", бр. 30/14, 75/16, 5/23 -др. план, 6/23 -др. план, 27/23 ~ др. план
и  10/24)  (у  датьем  тексту:  План  генералне  регулациjе),  коjима  je  утврЇ)ена  претежна
намена простора.



Обухваhени   простор   je   према   Генералном   урбанистичком   плану   намен,ен
општеградском  центру,  пословаіьу  на  улазним  правцима,  породичном  станован,у  и
спортском центру.

Према Плану генералне регутіациjе простор je намен,ен за породично становаЕе,
општеірадски  центар,  пословаіье  на  улазним  правцима,  спортске  центре  и  спортске
терене, расадник, парк, комуналне и саобраhаjне површине.

Од  заначаjа за израду  плана je  и  План  детал,не регулациjе  улазног  правца  дуж
Темеринског пута у НОвом Саду („Службени лист Града НОвог Сада", броj 20/10).

2. Изводи из планова вишег реда

2.1.  Извод из Генеі]алног урбанис"чког плана

"6.1.1.  по ично станован,е

За породично станован,е дефинишу се општа правила и критериjуми ускjіаВени са
карактеристикама  и'  структуром  стамбених  подручjа  ірада,  потребама  становника  и
стандарда станован,а коjи се жели остварити, а у оквирима правила утврЇ)ених законским
актима.

Табела броj 10:   Општа правила за формираіье парцела и планираіье обіеката
породичног становаіьа оrрбанистички показатетьи се
дефинишузаграt)евинскупарцелу)
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1)Традиционална панонска куhа, породична куhа на граници према суседу.

Остатіи  вариjетети,  ограничен,а  површине  и  степен  толеранциjе  планираhе  се
плановима  генералне регулациjе.  У  оквиру jедне  урбане  целине  могу  бити  заступІьена
наjвише два типа породичног станован,а.



Максимална  развцjена  корисна  површина  на  парцели  породичне  куhе  износи
600 m2 бруто. Изузетно у зонама планираним за комфорниjи вид породичног становаїьа
нето  површина  стамбеног  обjекта  се  не  ограничава,  али  се  оптимално  усмаБуjе  са
површином  парцеле.  Подручjа  на  коjима  се  примен,уjе  ово  правило  планираhе  се  по
правилу  на  сремскоj  страни  града,  а  тачно  he  се  дефинисати  плановима  генера]ше
регулащjе.

Максимални  брQj  стамбених jединица  у  іюродичном  становаіьу je  три  (3),  а  у
луксузним   деловима   породичног   становаіьа  jедан   (1).   Притіиком   израде   планова
дєтаjьщjе разраде у складу са конкретним условима простора, дефинисаhе се ман,и броj
станова у односу на површину парцеле. На парцелама површине до 300 m2 броj стамбених
jединица се  ограничава на два (2).

Утврфуjе   се, минимално   учешhе   зелених   површина   на   парцели   у   намени
породичног станован,а коjе износи 3 0 %.

У новим деловима породичног стаНОВаІЬа (НаРОЧИТО На СРеМСКОj  СТРаНИ ІРада)
могуhа je  реализащjа  стамбених  комплекса,  где  за  то  пQстоjе  услови,  као  и  обjеката
другачиjих специфичних типолощjа (куhе у низу, терасасто поставтьени обjекти ...).

Поjам „стамбени комплекс" подразумева изградіьу вишє стамбених обjеката на
jединственим  комплексу  на jединственоj  парцели.  Прецизщjи  услови  за  формираіье
оваквих  комплекса  дефинисаhе  се  плановима  генералне  и  детатьне  регулациjе,  према
следеhим параметрима:

-  минимално je четири обjекта (када се обjекти поставїьаjу са обе стране интерног
приступног пута), или три (када се обjекти поставjьаjу са jедне стране приступног пута -
jедноструки низ);

-  минимална површинаjе 1.600 m2 (1.200 m2 -jедноструки низ);
-  степен заузетости je до 30 О/o;
-  спратностjе П-П+1+Пк;
-  сваки обjекат може имати до три стамбене jединице."

„6.22. Постюваіье на Vлазним пDавцима

Пословаіье на утіазним правцима у ірад обухвата пословне активности из области
терщjарних делатности и производног занатства. Наjвеhи слободни простори за изірадіьу
на  улазним   правцима  налазе   се  у  зонама     пословаіьа  уз   ауто-пут,   односно     на
Зреіьанинском и Темеринском улазном правцу. На Руменачком правцу постоjе значаjни
капацитети  за  реализащjу,  нарочито  у  зони  jужно  од  Градског  гробjьа.  Ветфнички
правац je  скоро  у  целини  реатіизован,  а  Сентандреjски  he  се  развіbати  у  зони  ірадске
магистрале  и  у  продужетку  улице  Паjе  Радосавjьециhа.    НОво  пословаіье  на  улазном
щ]авцу планира се уз Футошки пут, на простору садашіье радне зоне „Запад" и за таj део
даjУ  СУ  ПОСебНе  СМфНИЦе За УреВеІЬе.  ИМаjУhИ  У  ВИдУ  ПОЛОЖаj  И  НаМеНе  У  НеПОСредном
окружеіьу,   планираjу   се   пословне   активности   из   области   теріщjарне   и   квартарне
делатности.  Пословне  активности  he  се у  наjвеhем  делу развиjати  у  оквиру  пословних
комплекса,   формираjуhи  нови  значаjан  пословни  центар  града,   интеіришуhи  се   са
наменама у окружен,у (Општеірадски цен`іри, спортско-рекреативне површине, парковске
површине, вишепородично станован,е).



Учешhе  становаіьа  у  овим  зонама  (изузев  послован,а  на  улазном  правцу  уз
Футошки пут) се  ограничава наjедну стамбену jединицу за чувара, односно на стамбену
површину максимално до 100 m2, Темерински и Ветернички улазни правци (зона Адица и
Ветерничке рампе)  су специфични jep  се реализуjу у постоjеhим стамбеним зонама,  па
имаjу веііе учешhе становаіьа. Учешhе станован,а у зони пословаіьа на улазном правцу (у
комплексима  чиjа  намена  пословаіьа  се  може  интегрисати  са  наменом  становаіьа  -
административне, туристичке, културне,  образовне делатности и сл.) уз Футошки пут се
ограничава на максимално 30 % по граВевинскоj парцели, осим за парцеле/комплексе веhє
од 1,5 hа, где се дозвоІьава учешhе становаіьа до 50 %.

У оквиру послован,а на улазним правцима могу се развиjати различите делатности
из области терциjарног сектора.

Трговина  на  овим  просторима  може  бити  заступjьена  у  свим  видовима  осим
продаjе  расутих,  запаjьивих  и  експлозивних  материjала  и  секундарних  сировина.  За
обjекте  из  области  трговине  коjи  су  намеіьени  робним  куhама,  тржним  центрима  и
слично, минимална парцела je  4000 m2.

Из области услужног занатства на улазним правцима могу се развиjати различите
врсте  занатских  услуга,   као  што   су  услуге  у  домаhинству,  личне  услуге,  услуге  у
саобраhаjу и слично, а у оквиру производног занатства производіьа електричних апарата,
папирне  и текстилне  конфекциjе,  предмета  од  ко7і{е  и текстила,  предмета од дрвета  и
дрвних прера$евина, производіьа безалкохолних пиhа, крафичка дегіатност и друге врсте
производн,е коjе не утичу штетно на околину.

У   Области   угоститєл,ско-туристичке   делатности   могуhе   су   све   врсте   услуга

рачунаjуhи и преноhишта, али и другє пратеhе функциjе као што су спорт и рекреациjа.
За   саобраhаjно-транспортну   делатност   могу   се,   поред   смештаjа,   градити   и

;Гл;:::зН:е(:::=сИт#)обИзиПрРоОмда!::в:РдОеСлТаОтРнИо'с:аз°ах:е::ОзСнТа°чРа;а:ап::?тЛ::ЕзебоРгаі::::::::
великимманипулативнимпросторима,условjьавасеминималнапарцелаод4000m2.

Код   изградн,е  пословних садржаjа  на улазним  правцима  (изузев  послован,а  на
улазном правцу уз Футошки пут)  примеіьуjу се следеhи  урбанистички параметри:

-    ИНдеКС заузетости до 50 °/o;
•   индекс изграЇ)ености до 2;
-спратност максимално П+2(З);
-   административни   обjекти   могу   имати   веhу   спратност   од   П+2,   као   и

функционално  специфични  обjекти,  као  што  су  ректіамне  куле,  торіьеви,  диміьаци  и
слично, чиjа висина се не  ограничава;

-  величина  парцеле  се  креhе  од  500  m2  у  зонама  где  je  присутно  станованіе

(Темерински  и Ветернички улазни  правац, те  делимично Руменачки правац),  док се  на
осталим  правцима  услов]ьаваjу  веhи  комплекси  минималне  веjіичине  2000-2500  m2,
односно 4000 за карактеристичнє делатности -трговина, саобраhаj);

-  максимална  веііичина  парцеле  ограничава  се  само  за  комплексе  намеіьене
производном занатству и она не може бити веhа од 2 hа;

- манипулативне и паркинг-површине обезбе$уjу се  унутар комплекса,
- заступтьеност зелених површина на комплексу зависи од величине комплекса, а

минимално износи 25 %.
Код   изградrье пословних садржаjа на улазном правцу уз Футошки пут (садашн,а

радна зона „Запад"  примеіьуjу се следеhи  урбанистички параметри:



-  индекс заузетости до 40 %;
-  индекс  изграВености  до  4  за  пословно-стамбене  комплексе,  а  5  за  пословне

комплексе;
-  спратност максимално до П+15;
-величина парцеле се креhе од  1.000 m2 на парцелама где je присутно постоjеhе

станован,е, док се на осталим правцима условjьаваjу веhи комплекси миниматіне величине
5.000 m2, односно  10.000 m2 за тржне центре;

- манипулативне и паркинг-површине обезбєЇ)уjу се  унутар комплєкса,
- заступтьеност зелених површина на комплексу зависи од величіше комппекса, а

минимално износи 25 %;
- у даjьоj разради на простору je потребно птіанирати и зелене jавне површине.

За пословне садржаjе потребно je урбанистичким гшаном утврдити обавезу разраде
урбанистичким проjектом у следеhим случаjевима:

- ако je комплекс веhи од  1  ha (минимум утврдити за конкретан простор коjи се

разраВуjе планом);
- ако се због значаjа простора и атрактивности садржаjа, жели контролисати изілед

обj.еката, односно ако je потребно посебну пажіьу посветити обликоваіьу обjеката;
-   ако   je   сложена   ррганизащjа   функционисаіьа   комплекса   (нпр.   потребно

организовати више улаза различитог карактера у комплекс;  потребно раздвоjити правце
кретаЕа   робе   или .корисника   унутар   комплекса;   потребно   организовати   различите
делатности у jединствену целину, а унутар jедног комплекса и сл.)."

„6.3.1.  Општеюадски шентDи

Општеградске центре чине простори на коjима се садржаjи могу организовати у
полифункционалне щосторне  целине,  а према врсти, значаjу  обjемта и подручjу чиjе
становништво опслужуjу.

Становаіье  je  обавезан  садржаj  на  подручjу  традиционаjіних  и  општеградских
центара.   Учешhе   стамбеног  у  укупно   изґрафеном  простору  утврЇ)уjе   се   плановима
детаIьщjе разраде по обjектима или блоковима и креhе се у распону од о до  100 °/о. На
ширем простору Ф блоковима мешовите намене, деловима центра) минимално учешhе
становаіьа je 30 °/о. Садржаjе централних функцціа могуhе je планирати и у о№иру других
преовлаЬуj уhих намена.

У  деловима  пjіанираних  центара  коjи  he  се  тек  формирати  одговарqjуhи  однос
становаіьа и садржаjа центра достиже се временом. У фази изградіье као минимална се
утврііуjе  намена  призем7ьа за садржаjе  центра и уреt)ен,е  простора прилагфено jавном
кориіпhен,у.

Обjек.ги  коjи, се  іраде  у  центру  могу  бити  пословни,  посIіовно-стамбени  или
стамбени.   У   новим   деловима   центра   у   коjима  je   становаіье   у   дужем   периоду
преовлаВуjуhа намена, услови уреВен,а се щ]илагоЇ)аваjу одреЬеном виду становаіьа.

Максимални индекс заузетости износи максимално 5.0 %, у зависности од поjюжаjа
у  іраду,   а  максимални  индекс  изграВености  5   за  пословне  обjекте/іюмплексе,  4  за
пословно-стамбене   обjекте   -   комплексе   и   3,2   за   стамбено-постювне   и   стамбене
обjекте/юмплексе у намени општекрадског центра. Сцратност обjеката се не окраничава.



Код  угаоних  обjеката,  у  складу  са  величином  и  обликом  парцеле,  іпанираним
садржаjима и циJьевима обликован,а, индекс заузетости моЖе бити максимално 75 О/o, што
he се дефинисати плановима детатьниjе разраде.

У оквиру традиционатіних и општеградских центара могуhе je планирати следеhе
намене,   односно   делатности:   трговину   на   мало,   канцелариjски   простор,   услужно
занатство,    угоститетьство,    садржаjе    културе,    органе    управе,    садржаjе    образоваіьа,
зііравства  и  сощjалне  заштите  и  просторе  стамбене  намене  у  одреЇ)еном  проценту.  У
оквиру  ових  центара  ниjе  дозвоjьено  ішанираіье  делатности  за  коjе je  обавезна израда
процене утицаjа на животну средину, односно свих делатности коjе уірожаваjу животну
с;редину и негативно утичу на здравjье тьуци, као и делатности коjе спадаjу у примарне и
секундарне индустриjске гране. Општеградски центар поред свега наведеног подразумева
и  садржаjе  свих jавних  служби,  зелене  површине  и  спортско-туристичко-рекреативне
садржаjе.

При  изщадіьи  нових обjеката у  оквиру  линиjског  и  општекрадСКОГ ЦеНТРа мора
бити  истовремено  обезбфен  припадаjуhи  mркинг-простор  за  1  стан/1,3-1,5  паркинг-
место и према норма,тивима за одговараjуhе делатности. Услед просторних ограничен,а на
поjединим  деловима  ґрада  и  локалитетима  коjи  су  у  процесу  трансформациjе  или
наjвеhим делом реализовани, може се планирати маіьи однос броjа стамбених jединица и
ппаркинг-места, али не ман,и од 1 стан/1,1 "ркинг-место.

При  реконс'грукщjи  обjеката  у  традиционалном. и  општеірадским  центрима
могуhе je щ]етвараіье нижих етажа, па и целих обjеката из стамбене у пословну намену,
могуhе je и активно коришhеіье сутеренских етажа и поткровjьа."

„6,5. СпоDт и оекDеациіа

Планираном  мрежом  спортско-рещ]еативних  центара  на териториjи  крада  треба
обезбедити   површину   од   наjмаіье   6,00   m2   по   становнику.   Планирани   спортсю-
рекреативни  центри нормираjу се на минимум укупне површине 4 m2 по становнику и 1,2
m2 по становнику корисне површине, а препоручуjе се и више, уколико се укаже потреба,
штерес или могуhности.

Спортски центри

адсіtu спо

Спортски и пословни центар „Вфводина" чине три цєлшне.. обjек"т Спортског ш
пословног центра „Воjводина", фудбалски стадион и гаража са паркинг-простором.

Обjекат Спортског и  пословног центра „Воjводина" представтьа у наjвеііем делу
завршену архитектонску целину. Центар he се употпунити извоВен,ем комплекса базена
(центра за водене спортове).

Планира  се  изградн,а  новог  фудбалског  стадиона  тако  да  он  постане  главни
градски фудбалски стадион са свим потребним пратеhим садржаjима.



ОНС1(u СПО тско- еативни

Спортски  центри  „Саjмиште",  „Раднички",  „Славиjа",  „Клиса"  и  „Младост"  су
делимично   реализовани,   извоЇ)ен,ем   спортских   терена   на   отвореном.   Планира   се
комплетираіье  комплекса  ових  центара  и  употпун,аваіье  понуде  изкрадЕом  обjеката.
Започета je реализациjа Спортског центра „Петроварадин", где je изведен обjекат и терени
на отвореном, а планира се комплетиран,е центра извоЇ)еіьем недостаjуhих садржаjа.

Спортски центри „Телеп", „Адице", ,Чардак" и „Сремска Каменица - Парагово" су
птіанирани,   атіи  реализациjа  jош  ниjе  започета.  На  просторима  ових  центара  треба
планирати   спортске   дворане   и   терене   на   отвореном,   у   складу   са   потребама   и
РаСПОЛОЖИВИМ ПРОСТОРОМ.

У  зонским   спортско-рекреативним   центрима  птіанира  се   изкрадн,а  спортских
дворана, спортских терена на отвореном и уреБеіье зелених површина.

Основ за реализациjу спортских центара су планови генералне регулациjе, планови
детаIьне разраде и  урбанистички проjекат.

За спортске иентре се дефинишv следеhи урбанистчки параметри:

-  максималан  индекс заузетости  износи  до  25  %;  постоjеhи  спортски  обjекти  се
задржаваjу   са   постоjеhим   индексом   заузетости   парцеле,   уколико  je   исти   веhи   од
планираног  индекса  заузетости;  веhи  индекс  заузетости  од  наведеног  се  задржава  и  у
спортским  центрима  за  коjе  je  ура$ена  планска  документациjа  са  веhим  индексом
заузетости  (Спортски  и  пословни  центар  „Воjводина",  Спортски  центри  „Саjмиште",
„Раднички" и „Младост"),

-   садржаj   обjеката   мора   бити   спортског  карактера   са   пратеhим   техничким,
санитарним и сервисним просториjама,

- габарит и спратност обjеката мораjу бити прилагоВени планираним спортским
садржаjима  уз   придржаван,е  важеhих  норматива  и  прописа  за  изградн,у  спортских
обjеката,

- отворени спортски терени заузимаjу максимално 25-35 % Од површине парцеїіе;

у  изузетном  случаjу,  уколико  постоjи  веhа  потреба за  отвореним  спортским терєнима,
терени могу да заузимаjу до 40 О/о али je тада максиматіан индекс заузетости за обjекте до
10%;

-минимално учешhе слободних и зелених површина износи 40-50 О/o.

У   оквиру  свих  комплекса  спортских  центара  планирати  спортске  дворане   и
спортске терене на отвореном, са разноврсном понудом спортских садржаjа (фудбалска
игралишта, терени за кошарку и одбоjку, тениски терени,  базєни, атлетска борилишта и
др.). У свим веhим спортским центрима, чиjа површина то омогуhава, планирати отворене
и    затворене    базене.    Спортски    центри    щеба   да    омогуhе    одржаваіье    спортских
манифестациjа, тренинга, припрема и такмичеіьа спортиста, спортских школа, школских
такмичен,а и спортских и рекреативних активности граВана. Просторна и функционална
организациjа   комплекса   je   условл,ена   врстом   планираних   спортских   активности,
нормативима за спортске обjекте и терене, и максималним предвиЇ)еним броjем корисника
и капацитетом гледатіишта.

(,..)



Од отворених терена обавезно планирати: терене за рукомет, кошарку и одбоjку,
а, ако просторне могуhности то дозвоjьаваjу, и фудбалска игралишта. Осим ових, могу се
планирати и тениски терени, отворени базени, атлєтска борилишта, отворена клизалишта.
Спортски терени на отвореном могу бити са двонаменским коришhен,ем, тако да се у току
зимског периода могу искористити за отворено клизалиште.

ЗеІіенило  спортског  центра  треба  да  буде  распореЇ)ено  на  такав  начин  да
обезбеЇ)ени  услови  ?а  заштиту  од  негативних  утицаjа  спотьашіье  средине.  Обавезно
формираіье зеленог заштитног nojaca ободом комплекса ради стваран,а боjьих услова за
спрОвОЇ)еН,е спортсКИХ аКтивности, ИзОЛациjу играЛИШта од извора ПРашиНе, ГаСОВа, буке
и ветра, али и одваjан,а од суседних намена."

2.2.   Извод из Плана генератіне реіулациjе

„4. ПРЕТЕЖНА НАМЕНА ЗЕМJЬИШТА
(".)
4.2. Претежна намена земjьишта по целинама
(...)

4. Слана бара источно од Сентандреjског пута

Претежне  намене  простора  су:   породично  становаіье  (веhи  део  реализоване
целине),   станован,е   са   послован,ем   (уз   Приморску   улицу),   општеірадски   центар
(делимично   реализован   дуж   Темеринског   пута),   зеленило   са   верским   обjектима
(православни храм у изградіьи), спортски центар (претежно реализован СЦ „Слана бара"),
предшколска  установа  (постоjеhи   компіієкс   „Бубамара"),   основна  школа  (постоjеhи
комплекс  Основне щколе „душан Радовиh"), разноврсне jавне службе (дуж Ченеjске и
Ритске улице - дом здравїьа, апотека, аутоматска телефонска централа, Месна заjедница
„Слана   Бара",   К1іуб   пензионера   „Слана   Бара"   и   полициjска   станица)   и   зеленило
(планирано дечиjе игралиште у блоку са приступом из Улице Милана Симиhа).

(...)

7. Мали Београд -Велики ритjужна целина

Претежне  намене  простора  су:  породично  станован,е  феализовано  у западном
делу  целине,   док  je  источни  део   претежно   неизграВен),   станован,е  са  посjіован,ем
(започета реализациjа на jугоистоку, у окружеіьу стреїіишта), Општеградски центар (дуж
Темеринске уjіице), пословаіье на улазном правцу (постоjеhи комплекс уз насип и навоз
на мост Темеринске улице), спортски терен (постоjеhи), зеленило са верским обjектима и
разноврсне jавне службе (планиране у оквиру неизкраВеног блока измеВу улица Емануела
Jанковиhа, Александра Невског, Мариjе Кири и Нове 23.), зеленило (у заштитном nojacy
примарног одбрамбеног насипа), канали и насип (уз Канаjі дТд).

8. Ма]іи Београд -Велики рит средишн,а целина

Претежне намене простора су: породично становане феализовано у веhоj мери
источно од Улице СЇефана дечанског и jужно од Улице деспота Стефана, а у ман,oj мери
источно од Утіице Баjа Пивтьанина), пословаіье на улазним правцима, парковски уреЬена
површина   и   комплекс   расадника,   спортски   терени   (Фудбалски   клуб   „Звезда"   уз



Темерински  пут),  комунатіна  површина  и  планирана  предшколска установа  (уз  Улицу
Груjице   НОваковиhа).   Након   исе}ьаваІЬа   СЛаМа,   ЗаПадНо   од   УJІице   Баjе  Пивjьанина
планира се средrьа ііЇкола, основна школа, спортски терени и разноврсне jавне службе, а у
суседству  општекрадски  центар  и  зеленило  са  верским  обjектима  (на  углу  планираног
парка)."

„7. ПРАВИЛА УРЕЬЕНtА
(_.)

7.10.  Правила усмераваjуhег карактера за израду планова детал,ниjе разраде

УтврЇ)уjу се правила уреЇ)еіьа коjа су усмераваjуhег карактера за поjедине намене
на цеїіом подручjу обухваhеном планом, а у одеIьку „8. ПРАВИЛА ГРАТ)ЕІЬА" утврЬуjу
се специфична правила гра$еіьа за поjедине просторе по зонама и просторним целинама,
зависно од основа за реализациjу и намене. На просторима коjи се разраЇ)уjу плановима
детатьне регулациjе,  могуhа je корекциjа мреже и регулационих линиjа саобраhаjница у
односу  на  крафичке  приказе  плана  површина jавне  намене,  реіулациjе,  нивелациjе  и
саобраhаj.а.

7.10.1. Становаіье

Пор одично с'тановаіье

На парцели се планира изірадіьа jедног породичног стамбеног обjекта са наjвише
два стана и jедним пословним простором. дозвотьена je изградн,а пословног обjекта без
станован,а  на  парцели,  атіи  не  и  типа  хале,  у  коjоj   би  се  вршила  производна  или
складишна делатност.

Максимална  дозво]ьена  спратност je  три  корисне  етаже,  односно  П+1+Пк  уз
могуhност коришhен,а сутеренске (подрумске) етаже, ако не постоjе сметіье геотехничке
или хидротехничке природе.

Зависно   од   величине   парцеле,   утврВуjу   се   максималне   вредности   ішдекса
изграВености од о,8 до 1,2 и индекса заузетости од 30 % до 40 %.

(...)

7.10.2. Градски центар

Општеградсі{и центар

дозвотьена je  изградн,а  пословног  обjекта  (угоститетьство,  услужно  занатство,
кутітура,  забава,  рекреациjа  и  сл.)  са  итіи  без  станован,а  на  парцели.  Ниjе  дозвоjьена
изградЕа  хале  у  коjоj  би  се  вршила  производна  или  складишна  делатност.  Индекс
заузетости парцела je 40-50% и спратност обjеката je од П+Пк до П+2 (плитак кос кров).

7.10.3. Послован,е

Планираjу   се   пословни   садржаjи   из    области   терциjарних   делатности    и
производног  занатства,  коjи  буком,  аерозагаВен,ем  и  другим  штетним  деjствима  не
угрожаваjу животну средину. МОгуhе je градити по jедан стан на парцеііи. Ниjе дозвоjьена



ш

изградн,а  кречана,  фабрика  бетона,  стоваришта  расутог терета  и  остаjіих  садржаjа  коjи
негативно утичу на tкивотну средину. Обjекте лоцирати на парцели тако да je удал,еност
од  суседне  парцеле  минимално  4  m  на jедноj  страни  због  ватросигурносних  услова,
односно минимално 2 m на супротноj страни. Удал,еност обjеката од парцеле намен,ене
становаіьу  je  минимално  4  m  да  би  се  обезбедио  безбедносни  зелени  поjас,  као  и
поштован,е услова да je  минимално  25  О/О  површине  парцеле  под зеленилом.  Обjекти
повеhаног ризика од пожара могу се лоцирати у зонама послован,а на улазном правцу
према параметрима коjе утврВуjе надлежно Министарство унутрашіьих послова, Сектор
за ванредне ситуациjе.

ПОсловаїье на улазним правцима

Пословне просториjе за оне занатске делатности коjе производе гасове, отпадне
воде,  буку,  вибрациjе  или  друга  могуhа  штетна  деjства  на  станован,е  фадионице  за
столарске, браварске, аутомеханичарске, заваривачке и ковачке радове, за ливен]е, боjеіье,
пескарен,е, дробтьен,е, пакован,е, метьаву и сл.) могу се градити под условом да у обjекту
апсорбуjу штетна деjства по околину.

Максимални индекс заузетости je 50 °/о. Спратностjе од П до П+2, а изузетно уз
примарне  саобраhаjне  правце  je  П+2(3),  где  je  последн,а  етажа  пуне  спратне  висине
повученауодносунаосновнигабаритобjекта.Индексизгрі$еностиизноси1,5-2.

(...)

7.10.4. Спорт, рекреациjа и зеленило

(...)

Спортски терени

Простори намен,ени за спортске терене одреЬуjу се за jавне површине када се у
іьима планираjу поjединачни спортски садржаjи значаjни за шира подручjа. Максимална
спратност  обjеката  je  П  или  високо  приземл,е  са  галериjом,  уз  максималан  индеі{с
заузетости до 1О О/o. Отворени спортски терени могу заузети до 40 О/О површине парцеле, а
минимално учешhе слободних и зелених површина износи 50 %."

„8. ПРАВИЛА ГРАТ)ЕН>А
(...)

8.2.   Услови  уреЇ)ен,а  и  граВен,а  за  поjединачне  локаїіитете  за  коjе je  основ  за

реализациjу   деjюм   план   генератіне   регулациjе,   а  делом   пііан   детаjьне
регулациjе

(...)

ЛОкалитет броj 9 на Малом Београду -ВеIіиком риту средишн,и део (8. целина) -
мен,а  се  Птіан  детатьне  регулациjе  Малог  Београда-Великог  рита  П  у  Новом  Саду
(„Службени  лист  Града  НОвог  Сада",  броj   5/09)  у  делу  северно  од  осовине  Уїіице
Живоjина Т1улума, а измеЇ)у улица Темеринсі{е, Ма]іобеоградске и Jована КОсовца, коjи
се намен,уjе за саобраhаjницу. УтврЇ)уjе се северна регулациона линиjа на такав начин да
се омогуhи легализациjа обjеката суседног фудбалског клуба. Насипа се постоjеhа траса



мелиорационог канатіа,  где  се планира изградіьа паркинга и колектора за атмосферску
канализациjу,  коjи  he  воде  из  Темеринске  уїіице  спровести  у  правцу  мелиорационог
канат[а  „Велики  рит".  Планира  се  веза  коловоза  Улице  Стефана дечанског  и  колско-
Пешачког  пролаЗа  JОваНа  Косовца,  преко  КОЛОВоза  Улице  МалобеОгРадске,  до  Улице
Живоjина Т1улума. Положаj тротоара je планиран у профилу улице - дуж регулационих
линиjа.  Укупним  урбанистичким  решен,ем  овог  локалитета  обезбеВуjе  се  прилаз  до
граЇ)евинских  парцеІіа  дуж  северне  регулационе  линиjе  Улице  Живоjина  Т1улума  и
побол,шава   се   безбедност   колског   и   пешачког   саобраhаjа.   Jавна   површина   за
саобраhаjницу  формираhе  се  од  делова  парцела  бр.   1424/14,   1426/1,   1426/2,   1427/1,
1427/2, 612/14 и 612/6, те од целих парцела бр. 676/1, 676/5, 3178/1 и 3224/1 КО Нови Сад
Ш.  Тиме  he  се  формирати  укупна  jавна  површина  пощебна  за  регулациjу  Улице
Живоjина Тіулума."

„9. СПРОВОТ}ЕН>Е ПЛАНА
(...)

9.4.   Урбаниотичке  целине  и  зоне  за  коjе  су  основ  за  реализациjу  планови
детаjьниjе разраде и урбанистички проjекти

На  целом  подручjу  обухваііеном  планом  омогуhава  се  израда  нових  планова
детаjьниjе разраде, али до іьиховог усваjана на веhем делу подручjа обухваhеног планом
остаjу на снази и примеіьиваhе се и даjье важеhи п]іанови детатьниjе разраде, у деловима
у коjима нису у супротности са овим планом, и то:

(...)
-  План  детатьне  регулациjе  простора  улазног  правца  дуж  Темеринског  пута  у

Новом Саду („Службени лист Града Новог Сада", броj 20/10);
(...)

9.5.    Зоне за коjе се обавезно доноси птіан детаjьне регуIіациjе
(...)

-  зону  на  делу  простора  уз  Темерински  пут,  измеЇ)у  улица  Маjке  Jуговиhа,
Груjице Новаковиhа и Стефана дечанског."

3. Опис границе обухвата Плана

ГраЇ)евинско подручjе коjе je обухваhено Планом налази се у КО Нови Сад і и КО
Нови Сад ІП, унутар описане границе Плана.

За почетну тачку описа границе Плана утврЇ)ена je тачка на тромеЇ)и  парцела бр
.410/2, 410/5 (пут) и 410/12 у КО Нови Сад ІІІ. Од ове тачке, граница у правцу jуга долази
до осовинске тачке 9261т, прати осовину УІіице Нова 4 до пресека са границом КО Нови
Сад і и КО Нови Сад ІІІ, затим прати границу КО Нови Сад і и КО Нови Сад ПІ до
пресека са осовином Улице Груj.ицє Новака. дал,е, граница скреhе у правцу истока, прати
осовину Улице  Груjице НОваковиhа до  осовинскє тачкє  9223т,  затим  граница  скреhе  у
правцу jуга, прати осовину Улице Стефана дечанског до осовинске тачке 9904т, и іьеним
продуженим  правцем  долази  до  jужне  регулационе  линиjе  Утіице  Живоjина  Пуїіума,
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затим граница скреhе у правцу запада, прати jужну регулациону линиjу Улице Живоjина
Т1улума,  затим  граница скреhе у  правцу jугоистока,  прати  источну регулациону линиjу
Уjіице  Емануила  Jанковиhа  до  пресека  са jужном регулационом  линиjом  Улице  Боре
Станковиhа.  дал,е,  іраница  скреhе  у  правцу  запада,  долази  до  тачке   1   дефинисане
координатама: Y1 : 7409232.30, Х1: 5015798.32, затим граница скреhе у правцу jугоистока,
прати правац паралелан са осовином Улице Емануила Jанковиhа на удаIьености од 7,5 m
до пРеСеКа Са западном реіулационом линиjом Улице ЕмануиЛа Jанковиhа, затим граница
прати западну регулациону линиjу Улице Емануила Jанковиhа, прелази у КО НОви Сад І,
до тромеВе парцела бр.10672/5,10673/2 и 10672/1. Од ове тачке, краница скреhе у правцу
северозапада, прати северну границу парцеле броj  10672/1, затим граница скреhе у правцу

jуга,  прати западну границу парцеле броj  10672/1, затим граница скреhе у правцу запада,
прати jужну границу парцеле броj  10671  до пресека са осовином Темеринске улице.  Од
ове  тачке,  граница  скреhе  у правцу  северозапада,  прати  осовину Темершске улице  до
осовинске тачке 389т, затим іраница скреhе у правцу запада, прати осовину Приморскє
улице до  осовинске тачке  1629т.  даjье,  краница  скреhе у  правцу севера,  прати  осовину
Повртарске  улице  и Улице  Боже  Кузмановиhа до  пресека са  продуженим  правцем  из
северне  іранице  парцеле  броj  10375/3.  Од  ове  тачке,  іраница  скреhе  у  правцу  истока,
прати  претходно  описани  правац  и  северну  іраницу  парцела  бр.  10375/3  и 488/4,  сече
Темерински пут, прелази у КО Нови Сад Ш, до тромеЇ)е парцела бр, 409/1, 409/6 и 409/7.
да]ье, граница у правцу истока прати северну іраницу парцела бр. 409/6 и 410/5 и долази
до тачке коjа je утврЇ)ена за почєтну тачку описа границе ірафевинског подручjа Плана.

Планом je обухваhено 44,78 hа.

4.  Опис постоjеhег стаіьа

Планом обухваhен простор налази се у северном делу ірада, раван je и простире се
на приближним котама од 75,50 до 79,50 m надморске висине.

Целокупним  простором  доминира  Темерински  пут  коjи  представjьа  jедан  од
улазних  праваца  у  град.  Оваj  улазни  правац  карактерише  веома  интензиван  котіски
саобраііаj    и   значаjан   броj    корисника   постоj.еhих   jавних,   пословних   и   садржаjа
општеірадског центра. Потез Темеринског пута у свом непосредном окружеіьу има два
насетьа са доминантним породичним станован,ем: Мали Београд - Велики Рит и Клису.
Простор  се по  планираним наменама,  аjіи и по карактеру и степену реализациjе,  може
поделити на две просторне целине, jедну источно, а другу западно од Темеринског пута.
Просторне   целине   су   подел,ене   на   11   специфчних   блокова.   Простор   западно   од
Темеринског пута je у jедном делу приведен намени.  Низ парцела дуж западне стране
Темеринског   пута   намен,ен  je   општеградском   центру.  .   У   затіеВу   овог   низа,   дуж
Повртарске  улице,  планирани  су  и реализовани  обjекти  породичног  станован,а,  Овако
реализовано,  породично  становаіье  представл,а  амбиjентатіну  и  функционалну  целину
коjу  чине   обjекти  преовла$уjуhе   спратности  П+Пк  и  П+1+Пк,   доброг  бонитета  и
озелеіьених  дворишних  простора  смештених  у  ортогоналну  уличну  матрицу  jасних
регулациjа.  У  зони  источно  од  Темеринског  пута  планирани  су  аІіи  у  маіьоj   мери
реализовани  обjекти  у  намени  послован,а  на  улазним  правцима.  Простори  коjи  нису
приведени намени, а планирани су за посІіоваіье на уїіа3ним правцима у блоковима 6, 7 и
8,  су  тренутно  запуштени,  запоседнути  и  претворени  у  неформално,  субстандардно
наСеJье  обрасло  запуштеним зеленилом  и  окружени дивjьИМ депониjама.  У просторноj



целини источно од Темеринског пута у блоку 4 реализовани су и у функциjи су спортски
терени  и помоhни обjекти.  У краjіьем jужном делу обухвата, у блоку  1  реализовани  су
обjекати у намени послован,а на улазним правцима. Оіраничен,е у простору представjьа
постоjан,е насетьа субстандардог станован,а, неизграt)еи и запуштени простори.

5.  Циіь доношеіьа ПІіана

Циjь израде и доношен,а Плана je преиспитиваіье просторних капацитета у цил,у
дефинисан,а  правила  уреЇ)еіьа  и  правила  граВен,а,  а  у  складу  са  правитіима  утврВеним
Генералним   урбанистичким   планом   и   Планом   генералне  регулациjе   и   потребама
корисника про стора.

Простор  намеіьен  општеградским  садржаjима  и  пословаіьу  уз  Темерински  пут
децениjама   уназад   представІьа   препознатл,ив   улазни   правац.    Оваj   простор   кроз
унапрефен,е  планског  решеіьа,  уз  уважаваїье  савремених  потреба  града,  корисника  и
привредних трендова има потенциjал да прерасте у модеран и функционалан пословни
потез дуж утіазног правца у щад са елементима општеградског центра.

Оваj  план  садржи  нарочито:  границу  Плана  и  обухват  іра$евинског  подручjа,
поделу   простора   на   посебне   целине,   детал,ну   намену   земjьишта,   регутіационе   и
граЇ)евинске  линиjе,  нивелационе  коте  улица  и  површина  jавне  намене,  коридоре  и
капацитете за саобраhаjну, енергетску, комуналну и другу инфраструктуру, мере заштите
простора, локациjе за коjе се обавезно израВуjе урбанистички проjекат, правила уреЇ)ен,а и
правила  граВен,а  по  целинама  и  зонама,  као  и  друге  елементе  значаjне за  спровоЇ)ен,е
плана.

п. плАнски дЕо

1.  ПРАВИЛА УРЕВЕН.А

1.1. Подела на просторне целине

Простор  у  обухвату Плана заузима  површину  од 44,78  ha и  поде]ьен je на две
просторне целине. Овакву поделу примарно je  условио  положаj Темеринског пута, коjи
се,  позициониран  централно,  пружа  осовински  у  правцу  север-jуг  и  дели  целокупан
простор на две зоне. У оквиру две издвоjене просторне целине, простор je подеjьен на 11
локова.

Целина  1  заузима  западни  део  обухвата  Плана,  Односно  простор  западно  од
Темеринског пута и  подеІьена je  на три  блока (бтіокови  9,10  и  11).  Целина  1  се налази
измеЇ)у Темеринског пута на истоку, насеjьа Клиса на западу, Утіице Паjе Радосавjьевиhа
на  северу  и  Канала  дТд  на  jугу.  Наjвеhи  део  простора  je  реализован  и  приведен
планираним наменама. НаjзаступIьениjи су простори намен,ени породичном станован,у.
Простор у блоку 9 je у потпуности намен,ен породичном станован>у, у блоковима 10 и 11
потези уз Темерински пут су намен,ени општеградсі{ом центру, а парцеjіе уз Повртарску
утіицу породичном становаіьу.

Целина  2  заузима  источни  део  обухвата  Плана,  односно  простор  источно  од
Темеринског   пута.   Оваj   простор  je   подел,ен   у   осам   (8)   бтіокова.   У   оквиру  іьега
опредеjьене су броjне намене (породично становаіье, Општеградски центри, пос]іоване на
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улазним   правцима,   станица   за   снабдеван,е   горивом,   спортски   центар,   комуналне
површине, мерно-регулациона станица, трансформаторска станица (у даїьем тексту: ТС),
канал). У блоковима 1,2,4 и 5 простори су у великоj мери приведени планираноj намени.
Остатак простора je делі"ично реализован и приведен намени. Специфични су део блока
7  и  блок  6  коjи  су  тренутно  запуштени,  запоседнути  и  претворени. у  неформално,
субстандардно насел,е, обрасло запуштеним зеленилом и окружени дивл,им депониjама.

1.2.  Намена простора

У складу са Планом генералне регулациjе преовлаВуjуhе намене у обухвату Плана
су  општеградсі{и  центар,  послован,е  на  улазним  правцима  и  породично  становаіье.  У
оквиру  пословаіьа  на улазним  правцима  предви$ени  су  пословни  садржаjи  из  области
терциjарних   делатности   и   производног   занатства.   На   просторну   организациjу   и
инфраструктурна решева доминантно утиче саобраhаjница Темерински пут.

део простора у границама Плана заузимаЗу издвоjене површине jавне намене, и то:
саобраhаjне   површине,   спортски   центар,   комуна]іне   іювршине,   мерно-регулациона
станица, ТС, канал. У склопу Плана означена je површина коjа представjьа локациjу за
коjу je  израЬен  или  he  се  израдити  урбанистички  проjекат на  основу Плана  генералне
регулациjе, а у оквиру іье означене површине jавне намене т расадник, парковски уреЇ)ена
површина, зеленило са верским обjектом и саобраhаjне површине.

Површине jавне намене

У  границама  подручjа  Плана  предвиВене  су  саобраhаjнице  различите  ширине
УЛИЧНог ПРОфила и раЗличИтОГ нивоа ОпремjЬеНОсти, СХодно CBOjoj УЛОЗИ у УЛИЧНОj  мрежи.
У оквиру Плана і{ао површински значаjна издваjа се површина у намени спортски центри и
спортски терени. У површине jавне немене спадаjу постоjеhе ТС и комуналне површине
(црпна станица и ТС).

Општеградски центри

Општеградске центре чине простори на коjима се садржаjи могу организовати у
по]іифункционалне  просторне  целине,  а  према врсти,  значаjу обjеката и  подручjу  чиjе
становништво опслу*уjу.

Становаіье  je  обавезан  садржаj  на  подручjу  традиционалних  и  општеградских
центара. Учешhе стамбеног у укупно изграЇ)єном простору утврЇ)уjе се по обjектима или
блоі{Овима  и  креhе  се  у  распону  од  о  до  100  °/o.  На  ширем  простору  (у  блоковима
мешовите намене, деловима центра) минимално учєшhе стаНОван,а je 30 %.

У  оквиру  намене  општеградски  центри  могуhе  je  градити  пословне  обjеі{те  у
оквиру  коjих je  обавезно  остварити  минимално  70  °/о  пословних  садржаjа,  постіовно-
стамбене і{од коjих je учешче пословних садржаjа минимално 30 °/О и стамбених обjеката
у оквиру коjих je могуhе остварити исктьучиво стамбене садржаjе уз услов да сє у оквиру
приземних  ета7і{а  орjентисаних  ка улици,  формираjу пословни  простори  и  не  захтеваjу
значаjне услове за транспорт. У сктюпу ове наменс могуhа je реалиациjа броjних садржаjа
и   делатности   из   домена   трговине,    угоститеjьства,    услужног   занатства,   і{ултуре,
образоваіьа, здравства, васпитан,а и образоваіьа, jавних служби и слично уз услов да не

уірожаваjу животну средину.



ПОсгіоваіье на улазним правцима

У оквиру простора коjи je определ,ен за намену послован,а на улазним правцима,
могуhе   je   реализовати   делатности   производног   занатства   и   разноврсне   услужне
делатности,    превасходно   из   об]іасти   трговине,   угоститеjьства,   туризма,   услужног
занатства, саобраhаjа и комуналних делатности.

Трговина  на  овим  просторима  може  бити  заступтьена  у  свим  видовима  осим
продаjе  расутих  материjала  и  секундарних  сировина.  Могуhа je  изградн,а  складишних
простора  у  функциjи  трговине,   односно  у  функциjи  пружан,а  услуга  у  саобраhаjу
(друмски превоз терєта и путника).

У  оквиру  ове  намене  могуhе  je  обавjьати  и  делатности  из  сфере  услужног
занатства.  Услужно  занатство  може  бити застуmьно у виду различитих врста занатских

усjіуга, као што су личне усїіуге и услуге у домаhинству. У овоj намени могу се наhи и
обjекти   у   функциjи   пружаіьа   услуга   одржаваіьа   и   .поправке    моторних   возила,
изнаjмjьиван,а и лизинга материjалних средстава (нпр. аутомобила, рачунара,  производа
широке  потрошіье  и  индустриjске  опреме),  услуге  одржаван]а  обjеката,  канцелариj.ско-
административних услуга и сл.

У   области   угостител,ско-туристичке   делатности   могуhе   су   све   врсте   услуга
рачунаjуhи и преноhишта, али и друге пратеhе функциjе као што су спорт и рекреациjа.

Производно занатство (пекарска и посластичарска производіьа, израда.предмета од
неметала,  израда  и  оправка  металних  и  електронских  производа,  израда  предмета  од
дрвета, текстила, коже, гуме, папира и сл.) може се реализовати іюд условом да не утиче
негативно на окружеіье и да не постоjи ризик од хемиjског удеса.

Пословне  просториjе  за  оне занатсі{е  делатности  коjе  производе  гасове,  отпадне
воде,  буку,  вибрациjе  или  друга  могуhа  штетна  деjства  на  окружеіье  фадионице  за
столарске, браварске, аутомеханичарске, заваривачке и ковачке радове, за ливеіье, боjен,е,
пескарен,е, дробjьеіье, пакован,е, меjьаву и сл.) могу се градити под условом да у обjекту
апсорбуjу штетна деjства по околину и не захтеваjу значаjне услове транспорта.

Породично становаіье

ПОродиЧНО СТаНОВаІЬе заузима значаjан део просТОРа КаО jедНа Од две доминантне
намене. Наjвеhи део простора у оквиру ове намене je реализован. За нереализоване делове
птіанирана  je   изградіьа  jедног   (главног)   обjекта   поро.дично-г   станован,-а   на  парцели,
максималне спратности П+1+Пк. ПОмоhни обjекти граде се искjьучиво као приземни.  С
обзиром на наслфену уситіьену структуру парцела, у поjединим деловима простора биЇіе
могуhа градіьа двоjних куhа.

1.3.КОнцепт уреВеіьа простора

Простор у обухвату Плана je наjвеhим делом позициониран линиjски, непосредно
уз Темеринсі{и пут, односно уз потез од Улице Паjе Радосавjьевиhа на северу до Канала
дтд на jугу.

Планом  обухваhени  простор  представjьа  улазни  правац  у  град  и  као  такав  je
развиjан и унапреЇ)иван децениjама.
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За    подручjе   у    обухвату    Плана   децениjама   уназад   постоjала   je   планска
документациjа.   Генерациjе   планова   ,дефинисале   су   простор   као   улазни   правац   и
утврЇ)иваїіе   броjне   и   различите   намене,   уз   увек   присутне   и   доминантне   намене
породичног   станован,а   и  различитих   видова   поспован,а,  jавних   намена   и  зелених
површина.  Овим  планом  he  се  наставити  наслеЇ)ени  концепт  просторног  развоjа  уз
прилагоЇ)аван,е савременим потребама.

Наjвеhи део простора намен,уjе се породичном станован,у, општеградском центру,
и  пос]іоваіьу  на  улазним  правцима.  Остатак  простора  намен,ен je  спортском  центру,
комуналним површинама, станицама за снабдеваіье горивом, саобраhаjним површинама
као  и  површинма  коjе  представjьаjу  локациjе  за  коjе je  израЇ)ен  итіи  he  се  израдити
урбанистички  проjекат  на  основу  Плана  генералне  регулациjе  фасадник,   парковски
уре$ена површина, зелєна површина са верским обjектом).

Намена породичног становаіьа  планира се у неизмеіьеним  капацитетима и то у
jедном просторном сегменту дуж  западне стране Темеринског пута,   а наjвеhим делом у
блоковима  западно  од  іьега,  претежно  дуж  улица  Боже  Кузмановиhа,  Повртарске  и
Омладинских радних акциjа. Са  источнє стране Темеринског пута, породично становаіье
се планира уз Улицу Емануила Jанковиhа. дал,и развоj подручjа усмерен je ка унапреЇ)еіьу
просторних  квалитета  и  осавремен,аваіьу  инфраструктурних  обjеката,  све  у  оквирима
Планом  дефинисаних  параметара  за  конкретну  намену.  У  оквиру  намене  породичног
становаіьа планира се могуhност изірадн,е jедног стамбеног (главног) Обjекта на парцели,
максималне спратности П+1+Пк.

НаМеНа   општеградског   центра   опредеjьена  je   за   просторе   непосредно   уз
Темерински пут изме$у Приморске улице и пролаза у наставку Ритске улице,  односно у
источном  делу  обухвата измеВу  Улице  Живоjина Т1улума  и  Батинске  улицє.  У  оквиру
намене  општеградски  центар  планира  се  изградн,а  пословних,  пословно-стамбених  и
стамбено-пословних обjеката. У оквиру ове намене поред примарних садржаjа омогуhена
je и реализациjа садрtі{аjа из домена угостите]ьства, ус]іужног занатства, културе, забаве,
рекреациjе и слично. Ниjе дозвоІьена изщадн,а хале у коjоj би се вршила производна или
складишна  делатност.  Индекс  заузетости  парцеле  износи  40  до  50  °/о,  а  спратност  до
П+2+Пс, односно П+4 у специjалним случаjевима.

Намена пословаіье на улазним правцима he бити заступjьена у североисточном и
краjн,єм jугоисточном делу обухвата.   У оквиру намене пословаіьа на улазним правцима
биhе предвиt)ени саджаjи из области терциjарних делатностF и производног занатства, коjи
буком,  аерозагаЬеЕем  и  другим  штетним  деjствима  не  уірожаваjу  животну  средину.  У
оквиру ове намене планираhе се изщадн,а обjеката спратности до П+2+Пс.

Простор   у   намени   Спортски   центри   и   спортски   терени   задржава   се   уз
могуhност изградіье пратеhих обjеі{ата.

Поред   доминантних   намена   општеградског   центра,   поспован,а   на   улазним
правцима,  породичног  станован.а  и  спортског  центра  у  оквиру  обухвата  Плана  he  се
пjіанирати саобраhаjне површине и комуналне површине. Постоjеhа станица за снабдеван,е
горивом, отворени канаjі и ТС се задржаваjу. У оквиру комуналних површина задржаваjу
се постоjеhи инфраструктурни обjекти.
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У  оквиру  простора  дефинисаног  као  локациjе  за  коjе  je  израВен  иііи  he  се
израдити урбанисщчки проjекат на основу Птіана генералне регулациjе, дефинисане
су намене расадник, зелена површина са верским обjектом, парковски уреЇ)ена површина,
отворени  канал  и  саобраhаjне  површина.   За  оваj   простор  сва  правила  и  параметри
дефинисани су важеhим Планом генералне регулациjе, односно урбанистичким проjектом.

1.4.  Нумерички показатеjьи

ТабеІіа броі 1 : Нумерички показатеjьи

нАшнА
површина проценат

(hа) (%)
Општеградски центар 5,92 13,29

Породично становаіь е 7,40 16,61

ПОсловаіье на улазним 6,93 15,53

правцима
Спортски центри и спортски 2,11 4,64
терени
Комуналне површине 0,13 0,29

Станица за снабдеван,е горивом 0,26 0,58

Саобраhаіне површине 11,67 26,33

Траф орматорске станице 0,01 0,02
Локациjе за коjе je израЇ)ен или 10,35 22,71

he се израдити урбанистички
проjекат на основу пІіана
генералне регулациj е

укупно 44'78 100

2.   ПЛАН РЕГУЛАЦИЛ ПОВРШИНА JABHE НАМЕНЕ СА НИВЕЛАЦИJОМ

2.1.   План регулациjе површина jевне намене

Површине jавне намене:

-саобраhаjне  површине:  целе  парцеле  бр.  488/4,  488/7,  489/7,  489/15,  490/1,  491,

493/3,1382/3,1382/4,1383/2,1388/4,1389/3,1390/2,1392/2,1394/2,1395/1,1396/3,1397/1,

1398/2,1399/1,1402/2,1403/1,1404/3,    1405/1,1406/1,1407/1,1410/2,1411/1,1414/7,

1414/8,1414/12,1414/13,1414/17,1415/1,1416/11,1417/1,1417/2,1418/3,1418/12,1419/1,

1422/5,1422/7,1422/11,1424/4,1424/15,1425/3,1426/1,1426/2,1426/3,1427/1,1427/2,

1442/2,1443/3,1451/2,1456/2,1457/3,1460/5,1462/З,1469/2,147З/2,1474/2,  2679, 2705/2,

2706,10375/3,10375/14,10375/31,10375/32,10381/2,10381/3,10381/5,10381/6,10381/7  и

10672/4 у КО Нови Сад і  и 409/6,  410/9,  453/4,  454/9,  454/14,  460/6,  461/8,  601/13,  602/7,
604/1,   605/5,   610/1,   612/14,   716/1,   716/2,   716/3,   716/4,   716/5,   716/6,   716/7,   716/8,   716/9,

716/10,   716/11,   716/12,   716/13,   716/14,   716/15,   716/16,   716/17,   716/18,   716/19,   716/20,

716/21,   716/22,   716/23,   716/24,   716/25,   719/4,   719/5,   719/6,   719/7,   719/8,   719/9,   719/10,
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719/11,  719/12,  719/13,  719/14,  719/15,  719/16,  719/17,  719/18,  719/19,  719/20  и  719/21  у КО

Нови  Сад  ІП  и  делови  п?рцела  бр.  488/10,   1381,   1386/1,   1387/1,  1387/3,  1388/1,1391/1,
1393/2,    1400/2,    1401/1,    1408/2,   1409/1,    1412/1,    1412/3,,   1414/1,   1414/2,    1422/1,   1422/4,

1422/63   1422/9,   1422/10,   1423/3,   1424/3,   1424/5,   1424/7,   1424/8,   1424/9,   1424/10,   1424/14,

1425/1,  1425/2,  1440,  1441,  1444,  1445,  1446,  1449,  1452,  1455,  1465,  1468,  1470/1,  1470/2,

1478,1479,1481,10375/1,10381/1,10385/1,10386,10390,10671  у КО НОви Сад і и 409/7,

409/9,  409/16,  410/5,  410/7,  410/11,  452/5,  452/6,  453/3,  454/2,  460/1,  460/5,  4б1/1,  461/2,

461/3,  461/6,  463/2,  463/3,  463/4,  598/15,  599/2,  599/9,  599/11,  600/2,  601/12,  602/6,  60З/1,

603/4,  604/2,  605/1,  610/2,  611/1,  611/2,  612/1,  612/11,  612/15,  612/16,  684/47,  717/5,  718/3,

719/2, 719/22, 3178/1, 3224/1, 3224/8 и 3224/9 у КО Нови Сад Ш;
-зеленило: делови парцела бр. 460/1, 460/2, 461/1, 461/2 и 463/3 у КО Нови Сад ПІ;
-расадник: цела парцела броj  1424/6 у КО Нови Сад і и делови парцела бр. 1422/6,

1422/10,1423/3,1424/3,  1424/5  и  1424/7  у КО  Нови  Сад і  и  453/6,  454/11,  454/16,  455/5,
455/6, 455/7, 456/2, 458/2, 459/2, 616/1 и 616/2 у КО Нови Сад Щ

-уреВена парковска површина: целе парцеле бр.1424/11 у КО Нови Сад і и 612/12

у КО Нови Сад Ш и.дєлови парцеІіа бр.1424/8,1424/10,1424/13,1424/14,1425/1  и  1425/2
у КО Нови Сад і и 612/16 и 614 у КО Нови Сад Ш ;

-спортски центар:  целе парцеле бр,  1424/11,  1424/12 и  1425/1  у КО НОви Сад і и

612/12 у КО Нови Сад Ш и делови парцетіа бр.  1424/8,1424/9,1424/10,  1424/13,1424/14 и
1425/2 у КО Нови Сад і и 612/16 и 614 у КО Нови Сад Ш;

-комуналне површине: цеїіе парцеле бр. 612/2 и 612/13 у КО Нови Сад Ш и делови
парцела бр.1424/13 у КО Нови Сад і и 614 у КО Нови Сад ПІ;

-мерно-регулациона станица: део парцеле броj 1424/3 у КО Нови Сад І;
-трансформаторска станица (ТС): целе парцеле бр.1382/2 у КО Нови Сад і и 612/3

у КО Нови Сад Ш.

У   случаjу  неусаглашености  броjева  наведених  парцела  и  броjева  парцела  на
графичком приказу  броj  3  „План регулациjе  површина jавне намене" у размери  1:2500
важи  ірафички  приказ.  Планиране  регулационе  тіиниjе  дате  су  у  односу  на  осовине
саобраhаjница  иїіи  у  односу  на  постоjеhе   границе  парцела.   Осовине  саобраhаjница
дефинисане су координатама осовинских тачака коjе су дате на графичком приказу.

Постоjеhи обjеі{ти коjи своjим габаритом улазе у регулациjу улице (планирану или
постоjеhу) до  1,5 m задржаваjу се, уколико су удаjьени од   коловоза 2 m и не угрожаваjу
друге jавне функциjе, а да при томе минимална ширина регулациjе буде 8 m.

2.2. Птіан нивелациjе

Графевинско подручjе обухваhено Планом налази сеО источно од Улице професора
Грчиhа на наdморскоj висини од 76,40 m до 79,10 m. Наjвиши терен je на северном делу и
пада према jугу, Планиране  саобраhаjнице  су прилагоВене терену са просечним падом
испод 1 °/о. Нивелете заштитних тротоара око обjеката ускладити  са нивелетом ппаниране
саобраhаjнице. У оквиру датог нивелационог решеіьа дозвотьена су и извесна одступан,а,
али коjа не нарушаваjу основну концепциjу Плана.

Планом нивелациjе  дати су следеhи елементи:
-     кота прелома нивелете осовине саобраhаjница,
-     нагиб нивелете.
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з.  мрЕжЕ инФрАструктурЕ

3.1.  Саобраhаjна инфраструктура

Планирано  саобраhаjно  решеіье  заснива  се  на  проjекциjама  потреба,  створеним
условима,    могуhностима    повезиван,а    са    саобраhаjном    мрежом    у    окружеіьу    и
могуhностима  рационалног  коришhен,а  земІьишта  за  изірадн,у  стамбениk  и  других
обjеката. У Плану je дат акценат на повеhаван,у безбедности саобраhаjа и на решаваіьу
првенствено пешачких и бициклистичких кретаіьа.

Темерински  пут  представjьа  главну  градску  саобраhаjницу  и  у  складу  са  тим
дефинисане   су   іьеце   саобраhаjно-техничке   карактеристике.   Темерински   пут   такоЇ)е
представтьа деоницу државног  пута  ІІА реда  ознаке  1РО  (Хоргош -  Суб.отица - Бачка
Топола - МаІіи Щош - Србобран - Нови  Сад - Сремски Карловци - ИЩ)иjа - Стара
Пазова -Београд) (у даjьем тексту: државни пут ПА-100) кроз град. Са севера обухваhени
простор оіраничава Улица Паjе Радосавтьевиhа коjа he у бу.дуhности бити део примарних
градских  саобраhаjница.  Са jужне  стране  простор  je  ограничен  Каналом  дТд  као  и
Темеринским мостом преко нега.

С  обзиром на саобраhаjни карактер државног пута ІІА-100,  у  оквиру  попречног
профила  Темеринског  пута  се  пIіанираjу улични  паркинзи  коjима  he  се  приступати  са
режиjских   саобраhаjница   коjе   he   омогуhити   приступ   планираним   пословним   и
комерциjалним    садржаjима    дуж    овог    правца.    ЛОкациjе    ішанираних    режиjских
саобраhаjница и паркинга дуж Темеринског пута приказане су на графичком приказу броj
2 „План намене површина, регулациjе, нивелациjе и саобраhаjа" у размери 1 :2500.

Са  источне  и  западне  стране  Темеринског  пута,  поред  веh  формиране  уличне
мреіі{е,  планираjу  се секундарне уІіице паралелне  са Темеринским  путем,  коjе треба да
прихвате локални саобраhаj са околног простора, Малог Београда и Великог рита и коjе
he се на планираним раскрсницама дуж Темеринског пута укjьучити на Темерински пут.
Планира   се   шест   пуних   крстастих   раскрсница,   и   то   са   сjіедеhим   улицама:   Паjе
Радосавтьевиhа,  Маj.ке Jуговиhа, Отокара Кершованиjа, Приморском, Живоjина Т1улама и
Боре Станковиhа. Остале раскрснице су трокракє.

Постоjеhа станица за снабедеван,е горивом се задржава.

Jавни превоз

ПОред могуhности одвиjаЕа аутомобилског, у неким улицама створени су услови и
за  одвиjан,е  аутобуског  оавног)  саобраhаjа.  Планира  се  одвиjаЕе  jавног  градског  и
приградског аутобуског саобраhаjа по постоjеhим трасама дуж Темеринског пута као и у
осталим улицама у коjима су пїіаниране бициклистичке стазе. Аутобуске нише могуhе je
извести и тамо где то просторни и саобраhаjни услови дозвоjьаваjу иако оне нису уцртане
на   графичком   приказу   броj   2   „План   намене   површина,   регулациjе,   нивелациjе   и
саобраhаjа".

Бициклистички и пешачки саобраhаj

Обухваhени   простор   као  равничарско   насеjье   има  изузетне  услове  за  развоj
бициклистичког саобраhаjа. Иако ниjе конкурентан аутомобилском и jавном, предвиВа се
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реализациjа   започетих   и   изградн,а   нових   бициклистичких   стаза.   Наjвеhим   делом
протезаЇіе  се  ван  коловоза,  изузев  на  деловима  мреже  где  за то  не  постоjе  просторне
могуhности.   дуж  Темеринског  пута  планирана  je  изградн.а  обостраних  двосмерних
пешачких и бициклистичких стаза. Поред овога пjіаниране су и бициклистичке стазе дуж
следеhих утіица: Паjе Радосавл,евиhа, Приморске и Живоjина Тіулума.

Афирмациjа бициклистичког саобраhаjа треба да буде у што ширем обиму, како би
се   оваj   вид  превоз'а  више  популаризовао.   Планом  се  оставІьа  могуhност  изградн,е
тротоара  и  бициклистичких  стаза,  иако  ове  саобраhаjне  површине  нису  уцртане  на
ірафичком приказу броj 2 „План намене површина, регулациjе, нивелациjе и саобраhаjа",
нити на карактеристичном попречном профилу. Услов за реализациjу je испун,ен,е свих
саобраhаjних  захтева  са  становишта  законске  регулативе  и  максималію  задржаван,е  и
заштита постоjеhег кваjіитетног дрвеhа.

У  свим  улицама  су  п1іаниране  обостране  пешачке  стазе  коjе  нису  уцртане  на
графичком  приказу  броj  2,  а коjе he  се релаизовати  кроз даjьу  анализу и  одговараjуhу
документациjу.

У приjюгу Плана налазе се и карактеристични попречни профили улица, на коjима
je у легенди наведен назив улице и осовинске тачке на коjе се профил односи.

Паркираіье

На  овом  простору  стационарни  саобраhаj  углавном  je  решаван  на  парцелама
породичних и вишепородичних обjеката. Паркинзи унутар jавних површина су планирани
углавном због близине „Наjлон пиjаце" због коjе je традиционаjіно током викенда веома
велика потражіьа за паркинг-простром.

Реализациjу г{їіанираних стамбених и пословних обjеката мора да прати изградн,а
саобраhаjних  површина  и  комуналне  инфраструктуре,  а  нарочито  паркинг-простора.
Паркираіье  возила  за  сопствене  потребе  власници  обjеката  обезбе$уjу  на  граЇ)евинскоj
парцеjіи изван површине jавног пута, а броj паркинг-места зависи од намене обjеката.

Паркинзи  директно  уз  коловоз  државног  пута  ІІА-100  (Темерински  пут),  нису
дозвоjьени.

На  местима  где  то  услови  дозвол,аваjу  а  постоjе  потребе,  могуhа je  изградіьа
jавних  паркинга  за  мотоцикле  и  бицикле,  иако  паркинзи  нису  уцртани  на  графичком
приказу  броj  2  „План  наменє  површина,  регулациjе,  нивелациjе  и  саобраhаjа"  или  на
карактеристичном попречном профилу улица.

3.2. ВОдна инфраструктура

Снабдеваіье водом

Снабдеваіье водом  вршиhе  се  преко  постоjеhе водоводне  мреже  са планираним
проширен,ем и реконструкциjом дотраjалих деоница  у склопу водоводног система Града
Новог Сада.

Примарна мрежа изгра$ена je у делу Темеринског пута од Улице Боре Станковиhа
до Приморске улице, профила ® 150 и ® 200 mm. У осталим утіицама постоjи секундарна
мрежа профила @ 80, ®  100 и ®  125 mm.
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Изградіьа  секундарне  мреже  профила  ©  100  mm  пїіанира  се  у  делу  Темеринске

улице,  као  и  у  свим  новопланираним  уїіицама  и  постоjеhим  где  она  до  сада  ниjе
реализована.

Планом се омогуhава изградн,а заливног система за потребе одржаван,а зеленитіа.
Заливни систем снабдеваhе се водом из подземних водоноgних слоjева преко jедног или
више   бушених   бунара.   Тачан      положаj   бунара   утврдиhе   се   проjектно-техничком
документациоjом, а на основу хидрогеолошких истражних радова, Планом се омогуhава
реатіизациjа   свих   неопходних   обjеката   (пумпне   станице,   цевоводи   и   друго)    за
функционисаіье заливног система.

Постоjеhа  и  планирана  мре7і{а  омогуhиhе  несметано  снабдеван,е  водом  свих
птіанираних садржаj а.

ПОложаj постоjеhе и планиране мреже приказан je на   графичком приказу броj 4
„План водне инфраструктуре" у размери 1 :2500.

ОдвоВене отпадних и а"Осферских вода

ОдвоВен,е    отпадних    и    атмосферских    вода    вршиhе    се    преко    постоjеhе
канализационе  мреже  сепаратног типа са птіанираним  проширеіьем  и  реконструкциjом
дотраjалих деоница у склопу канализационог система Града Новог Сада.

ОтПадНе  ВОде  се  одводе  преко  затвореНе  КаНаЛИЗаЦИОНе  мреже  према  Главноj
црпноj  станици „Клиса".  Примарна мрежа je профила ® 400  mm  и изграВена je у делу
Темеринског  пута  од  Приморске  улице  до  Уjіице  др  Jована Андреjевиhа.  Секундарна
мрежаjе профила ® 250 mm и ориjентисанаjе на поменуту примарну мрежу.

Атмосферске воде се преко отворене уличне каналсkе мреже одводе до отворених
канала у оквиру мелиорационог слива „Врбак". део канаjіа око Наjлон пиjаце je зацевїьен
и попречногjе пресека 125/100 сm.

Планира се де]іимично зацевтьеіье мелиорационог канала коjи се налази у обухвату
Плана, цевоводом профила ® 600 mm.

У северозападном делу обухваhеног простора планира се изірадн,а канализационе
мреже профила ® 500 mm, коjа he иhи до постоjеhе црпне станице „Клиса".

У Улици Паjе Радосав]ьевиhа планира се изградна примарне канализационе мреже
отпадних вода профила © 800 mm.

Изградн,а  секундарне  канализационе  мреже  отпадних  вода  профила  ®  250  и
® 300 mm  планира се у свим постоjеhим и планираним улицама. Планирана мрежа jе, у
складу са нивелационим условима, ориjентисана на постоjеhу, али и на нову мрєжу.

до  изградіье планиране канализационе мреже,  Отпадне воде je могуhе рєшавати
преко водонепропусних септичких jама на парцелама корисника.

Постоjеhи кощепт одвоВеіьа атмосферских вода се задржава. Планом се оставтьа
могуііност зацевIьен,а отворене уличне каналске мреже, као и отворених мелиорационих
канала укотіико то захтеваjу просторни услови или укупно уре$еіье простора.

Постоjеhа   и   пjіанирана   мрежа   омогуhиhє   несмєтано   одвоЇ)ен,е   отпадних   и
атмосферских вода.

Положаj  постоjеhє и планиране канаjіизационе мреже приказан je на ірафичком
приказу броj 4 „План водне инфраструктуре" у размери 1:2500.
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Одбрана од.поплава

Простор унутар границе Плана браниhе се од високих вода дунава вероватноhе
поjаве jедном у хитьаду година, преко постоjеhе и планиране одбрамбене линиjе.

Одбрамбена тіиниjа уз  Канал дТд реализована je до  нивоа одбране  од високих
вода дунава, вероватноhе поjаве jедном у сто година и врши сє преко земтьаног насипа,
коjи представjьа прву одбрамбену линиjу дела града северно од Канала дТд.

На  jугоисточноj   граници  Плана,   налази  се  секундарни  насип  „Каhки",   коjи
представїьа другу одбрамбену линиjу ірада.

Надвишен,е   постоj'еhе   одбрамбене   линиjе   до   пОтребне   коте   одбраНе   од
ХИJьадугОдИШІьих вода мОгуhе je ИзВести преКО МОбилне Одбране коjа he се ПОСТаВJЬати по
потреби, односно преко сталне одбране.

Уз  примарни  одбрамбени  насип  планира  се  заштитни  nojac  према  браіьеном
подручjу,  мерено  од  унутрашн,е  ножице  насипа,  и  то  ширине  до  50  m  источно  од
Сентандреjског пута, а ширине 40 m западно од Сентандреjског пута, односно 10 m према
небран,еном  подручjу,  мерено  од  споІьне  ножице  насипа.  У  заштитном  nojacy  насипа
забраіьена je изградіьа обjеката високоградіье и садіьа дрвеhа.

Секундарна одбрамбени насип „Каhки" служи за одбрану од могуhих плавjьен,а
водом и3 залеЇ)а, односно од могуhих низводних продора. У скjіаду са важеhом планском
документациjом, пїіанира се заштитни nojac ширине 25 m, обострано мерено од ножице
насипа. Taj насип са заштитним поjасом функционисаhе док се не укине, односно док се
не изгради нови секундарни одбрамбени насип _по планираноj знатно источниjоj траси. Из
тих разлога, уреЇ)ен,е околине постоjеhег секундарног насипа „Каhки" поже]ьно je да се
дефинише  планом  детаІьне  регулациjе  и  према  посебним  условима  од  стране  Jавног
водопривредног предузеhа „Воде Воjводине" из Новог Сада. до тада, у заштитном nojacy
насипа забраіьена je изградн,а обjеката високоградн,е и садн,а дрвеhа.

3.3. Енергетска инфраструктура

Снабдеваіье електричном енергціом

Подручjе   обухваhено   Планом   he   се   снабдевати   електричном   енергиjОм   из
jединственог   електроєнергетског   система.   Основни   обjекти   за   снабдеваіье   биhе   ТС
1l0/20kv   „Нови   Сад  4"  jужно   од   обухваhеног   подручjа  и  ТС   110/20kv  „Римски
шанчеви", коjа се налази северно од подручjа. Ове ТС he напаjати постоjеhе и планиране
ТС 20/0,4 kv од коjих he поІіазити мрежа jавног осветтьена и о,4 kv мрежа до потрошача,
чиме he бити омогуhено квалитетно снабдеваіье етіектричном енергиjом свих садржаjа на
ОВОМ ПОдРУЧjУ.

до планираних обjеката потребно je изградити прик7ьучке од постоjеhе итіи нове
мреже, као и потребан броj ТС. Нове ТС се могу щадити као слободностоjеhи обjекти на
парцеїіама  свих  намена,  у  скjіаду  са  важеhом  законском  и  техничком  регулативом.
Локациjе ТС приказане на графичким приказима могу се налазити и на другим парцелама
у непосредном окружеіьу, према условима „ЕПС дистрибуциjа" д.о.о. Београд, Огранак
„Етіектродистрибуциjа  НОви  Сад",  коjе je  потребно  прибавити  приликом  израде  датье
проjектно-техничке  документациjе.  Нове  ТС  се  могу  градити  и  у  оквиру  обjеката,  у
ПРиземл,у, уз поштоваіье свих противпожарних УСлова. Свим ТС потребно je обезбедити
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колски  прилаз  ширине  од  минима]іно  3 m  (и  висине  од  минимаjіно  3,5 m,  у  случаjу
постоjаіьа пасажа) ради обезбеЇ)ен,а интервенциjе у с]!учаjу ремонта и хавариjе. Такфє je
потребно обезбедити право службености пролаза за каблов? до ТС кроз пасаже и парцеле
у   приватном   власништву.   У   случаjу   граБеіьа   ТС   на   парцелама   инвеститора  изнад
сутеренске плоче, неопходно je обезбедити носивост пїіоче изнад дела сутерена за укупно
15   t  (тона)  ради  изградіье  ТС   као   и  камионског  приступа  истоj   ради  редовног  и
хавариj ског одржаван, а.

Постоjеhу надземну средн,енапонску мрежу потребно je демонтирати, изградити
подземно и прилагодити за рад на 20 kv нивоу. Нисконапонску мрежу je такоВе потребно
изградити  подземно,  тамо  где  технички  услови  то  дозвотьаваjу,  а  на  местима  где  то
технички ниjе изводїьиво, може се задржати И ірадити надземна мрежа. На просторима
планиране изградн,е потребно je изградити инсталациjу jавног осветтьеіьа. део потребне
єлектричне  енергиjе  (нпр.  за заjедничку инсталациjу осветл,еіьа у обjектима)  могуhе jє
обезбедити     искоришhеіьем     сунчеве     енергиjе,     односно     постаЬIьан]ем     соларних
фотонапонских панела са пратеhом опремом на обjекте. У попречним профилима свих
саобраhаjница планирани су независни коридори за пролаз електроенергетских каблова.

У  постоjеlіим  коридорима  далековода  могу  се  изводити санациjе,  адаптациjе  и
реконструкциjе збоглотреба интервенциjа или ревитатіизациjе система.

У случаjу ірадн,е линиjских обjеката од електропроводног материjатіа (цевоводи,
гасоводи,  нафтоводи,  бакарни ТК каблови, енергетски каблови са металним плаштом и
др.) у обухвату Плана, због индуктивног утицаjа вис.оконапонских водова коjи се натіазе
ван  оквира  граница  обухвата  Плана,  потребно je  обратит`и  се  за услове  Акционарског
друшта  „Електромрежа Србиjе" Београд.

Снабдеваіье топлотном енергиjОм

Ово подручjе he се снабдевати топлотном енергиjом из ірадског гасификационог
система.

Цело  подручjе  северно  од  Канала  дТд  снабдеваhе  се  гасом  са  средн,опритисног
гасовода  коjи  допрема  гас  из  магистралне  гасоводне  мреже,   путем  главне  мерно-
регулационе станице „Нови Сад І" коjа се налази у радноj зони „Север ІV". Главна мерно-
регулациона  станица  „НОви  Сад  І"  снабдева  гасом,  путем  разд-елне  гасоводне  мреже
средн,ег   притиска,   мерно-регулациону   станицу   „Клиса   3"   коjа   je   изграЬена   код
раскрснице  Темеринског пута  и  Улице  Отокара  Кершованиjа.  Ова  мерно-регулациона
станица,  као  и  мерно-регулациона  станица  „Клиса  1"  и  мерно-регулациона  станица
„Клиса  2",  коjе  се  цалазе уз  Сентандреjски  пут;  преко дистрибутивне  гасоводне мреже
снабдеваjу потрошаче са овог подручjа.

Из свих мерно-регулационих станица he полазити мрежа притиска до 16 Ьаг са коjе
he  се  снабдевати  и  п]іанирани  садржаjи  изградн,Ом  прикIьучка  од  постоjеhе,  односно
планиране  мре7і{є  до  мерно-регулационих  сетова  и  котлаЇ;ница  у  обjектима.  У  случаjу
потребе за веЇіим количинама топлотне енергиjе,  могуhе je изградити доводни гасовод
средіьег притиска и сопствену мерно-регулациону станицу на парцели корисника.
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Обновл,иви извори енергиjе

На  обухваhеном  подручjу  постоjи  могуhност  щ]имене  и  употребе  обновл,ивих
извора енергиjе.

СолаDна енеDгиіа

J7ос#б7m солаft#% сzwжл4и - дозвотьава се докрадіьа стакленика, чиjа се површина
не рачуна код индекса изграЇ)ености и индекса заузетости парцеле уколико се побол,шава
енергетска  ефикасност  обjекта.  Код  обjеката  свих  намена,  на  фасадама  одговараjуЇіе
орїdентащjе,   поред  стакленика  дозвоjьава  се  примена  осталих  іисивних  система  -
вваздушних колектора, Тромб-Мишеловог зида и сті.

Лк#іwє;"   солqрfі#   сєfсmел#f  -   системи   за   сопствене   потребе  .и   комерцціалну
производіьу могу се поставjьати под следеhим условима:

-     постоjеhи  и  планирани  обjекти  -  на  кровним  површинама  и  фасадама
обjеката,  где  просторно-технички услови то  дозвоjьаваjу;  на планираним
обjектима    фасадни    етіементи   могу   бити   изграфени    од   блокова    са
интегрисаним  соларним  панелима;  на  обjектима  под  заштитом,  соларніи
системи  се   могу  поставІьати  само  уз   сагтіасност  надлежног  завода  за
заштиту споменика културе;
површине jавне намене - на стубовима jавне и декоративне расвете и за
потребе видео-надзора (у регулациjама улица, на комуналним површинама,
у  оквиру  дечjих  игралишта и  спортских терена,  партерно),  за  осветjьен,е
рекламних паноа и  биїіборда,  за саобраhаjне знакове  и  сигнализациjу,  на
елєментима   урбаног   мобиїіиjара   (надстрешнице   за   клупе,   аутобуска
стаjалишта и сл.);

-      површине  осталих  намена  -  на  надстрешницама  за  паркинге  у  оквиру
пословних и стамбених комплекса, тако да не преВє 50 % укупне паркинг-
површине,   доіt   преостали   пкркинг-простор   треба   да   буде   природно
заштиhен високим зеленилом.

(Хидро) Геотермална ене_Dги_іа

Системи  са  топлотним  пумпама  могу  се  поставТьати  у  сврху  загреваіьа  или
хлаЬен,а  обjеката.  Ако  се  поставIьаjу  хоризонталне  и  вертикалне  геоч>онде,  могу  се
поставjьати  искл,учиво  на  парцеІіи  инвеститора.  У  случаjу  ископа  бунара  (осим   за
физичка лица) потребно je прибавити сагласност надлежног органа.

Енеогиіа биомасе

Енергиjа  биомасе  може   се  искористити  за  снабдеваіье  топjіотном   енергиjом
обjеката коришhен,ем брикета, петіета и кругих производа од биомасе  као  енкргената у
локалним топлотним изворима.
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Производіьа   етіектричне,   односно   топлотне   енергиjе   за   сопствене   потребе
коришhевем   обнов]ьивих   извора   енергиjе   сматра  се   мером   ефикасног   коришііен,а
енергиjе.

3.4. Мере енергетске ефикаснос" изградіье

Ради   повеhаіьа   енергетске   ефикасности,   приjіиком   проjектоваіьа,   изірадrье   и
касниjе експлоатациjе обjеката, као и приликом опреман,а енергетском инфраструктуром,
потребно je применити следеhе мере:

-     приликом  проjектоваіьа  водити  рачуна  о  облику,  положаjу  и  повол,ноj
ориjентациjи обjеката, као и о утицаjу ветра на Iіокациjи,

-      користити  класичне  и  савремене  термоизолационе  материjатіе  приликом
изщадн]е     обjеката     (полистирени,     минералне     вуне,     полиуретани,
комбиновани материjали, дрво, трска и др.),

-      у   инсталациjама   осветIьеіьа   у   обjектима   и   у   инсталациjама  jавне   и

декоративне расвете употребjьавати енергетсі{и ефикасна расветна тела,
-      користити пасивне соларне системе (стакленици,  масивни зидови, Тромб-

Мишелов зид, термосифонски колектор итд.),
-      поставjьати соларне панеле  (фотонапонске модуле и топлотне колекторе)

као фасадне и кровне елементе где техничке могуhности то дозвотьаваjу,
-      размотрити  могуhност  поставтьаіьа  зелених  кровних  вртова   и  зелених

фасада, као и коришhеіье атмосферских и отпадних вода,
-      код    постоjеhих    и    нових    обjеката    размотрити    могуhност    уірадн,е

аутоматског система за регулисаіье  потрошіье  свих  енергетских уреЇ)аjа у
обjекту'

-      поставІьати пуіьаче за електрична возила наjавним и осталим површинама
предвиВеним за паркираіье возила.

Обjекти   високоградіье   мораjу   бити   проjектовани,   изіраЇ)ени,   коришhени   и
одржавани на начин коj.им се обезбеЇ)уjу прописана енергетска своjства. Ова своjства се
утврЇ)уjу  издаваіьем   сертификата  о   енергетским  своjствима  коjи  чини  саставни  део
техничке документациjе и при]іаже се у3 захтев за издаваіье употребне дозволе.

3.5. Електронске комуііикациjе

Обухваhено  подручjе  he  бити  комплетно  прикл,учено  на  системе  електронских
комуникациj а.          ,

Планира се осавремен,аван,е система електронских комуникациjа у цитьу пружаіьа
нових сервиса корисницима. Планира се и даІье поставjьан,е мултисервисних платформи
и друге опреме у уличним кабинетима у сіUіопу децентрализациjе мреже. НОви приступни
чворови  градиhе  се када постоjеhа инфраструктура не  буд.е  могла да задовоjьи потребе
корисника. Улични кабинети се могу поставjьати на осталом земл,ишту, у обjектима и на
jавноj површини, у регулациjама постоjеhих и планираних саобраhаjница, на местима где
постоjе просторне и техничке могуГ1ности.
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Пjіанира  се  и  изградн,а  приводних  каблова  и  Wі-.Fі  приступних  тачака,  као  и
поставл,аЕе  система  за  видео-надзор,  у  оквиру  регулациjа  површина jавне  намене  (на
стубовима jавне  расвете,  семафорима,  рекламним  паноима  и  сл,)  и  у  оквиру  осталих
површина (на обjектима).

да би се обезбедило проширеіье мреже електронских комуникациjа потребно je у
регулациjама улица  и  до  нових  обjеката  изградити  подземну  мрежу  цеви  кроз  коjе  he
пролазити  будуhа  инсталациjа  етіектронских  комуникациjа.  У  попречним  профилима
улица резервисани су независни коридори за мрежу електронских комуникациjа.

У  оі{виру  стамбених  обjеката  са више  стамбених jединица,  стамбених зграда  са
више  корисника простора  и  стамбених делова  стамбено-пословних  зграда  потребно jє
поставити инсталациjу заjедничког антенског система,  коjи омогуhава независан приjем
услуга радио и телевизиjских програма и іьихову дистрибуциjу краjн,им корисницима.

Планира се потпуна покривєност овог подручjа сигналом мобилне телефониjе свих
надлежних оператера. На подручjу je могуhе поставjьати системе мобилне телефониjе уз
поштован,е  свих законских прописа  из  области заштите іі{ивотне средина и заштите од
неj онизуj уhег зрачеіЬ а

-   антенски  системи  са  микро-базним  станицама  мобилне  телефониjе  се  могу
поставjьати  у  оквиру  реіулациjе  површина jавне  намене    (на  стубове jавне
расвете, семафорске стубове и сIі.), уз сагласност управтьача jавним земjьиштем
и власника обjекта на коjи се поставтьа (стуба);

-   антенски системи са базним станицама мобилне телефониjе могу се постав1ьати
на кровне и горн,е фасадне површине обjеката уз обавезну сагласност власника
тих обjеката;

-   антенски    системи    мобилне    телефониjе,    као    и    осталих    електронских
комуникациjа,    могу   се   поставтьати   на   антенске   стубове   на   парцелама
намеіьеним   послован,у   уз   обавезну   сагласност   вїіасника;   базне   станице
поставjьати у подножjу стуба, уз изградіьу оптичког приводног кабла до базне
станице;

-    антенске  системе  поставл,ати  уз  поштоваіье  свих  правилника  и  техничких
препорука из ове области;

~   уколико  се  у  близини  налазе  стубови,  односно  ]юкациjе  других  оператера,

размотрити могуhност заjедничке употребе;
-   након пуштан,а опреме у рад, обавезно je извршити одговараjуhа мерен,а нивоа

електромаї`нетне  емисиjе  у  близини  антенског  система  у  свим  реііевантним
тачкама;

~   за  поставjьаіье  антенских  система  и  базних  станица  мобилне  телефониjе  и
осталих  електронских  система  обавезно  je  прєтходно  позитивно  мишjьен,е
надлежне управе.

4.  ПЛАН УРЕВЕІЬА ЗЕЛЕНИХ ПОВРШИНА

Зелене површине у обухвату Плана планираjу се у склопу породичног станован,а,
Општеградског  центра,  зеленила  у  склопу  пословаіьа  на  улазним  правцима,  уреВен,а
зеленила спортског центра, зеленила у скїюпу і{омуналних површина, и уличног зєленила.
Постоjеhу квалитетну вегетациjу je потребно задржати и уклопити у нова решен,а.
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У дворишном делу куhа породичног станован]а, непосредно уз обjекат, наjчешhе се
формира    куhни    врт   са    полУзасеНЧенИМ    простором    за   одмор.    Предбашта    као
наjдекоративниjи део врта треба да садржи деі{оративно листопадно и четинарско дрвеhе,
цветаjуhе   шибтье   и  пузавице.   Остатак   парцеле  уредити  у  складу  са  организациjом
садржаjа  на  парцели  са  претежно  аутохтоним  врстама  или  садницама  воhа  и  ман,им
повртн,аком. УреЇ)ене предбаште, вртови и воhн,аци у намени породичног станован,а могу
на  нивоу  насел,а  да  обезбеде  висок  проценат  заступjьености  зеленила.  Минималан
проценат озелен,аван,а у оквиру ове намене износи 30 %.

Зеленило у оквиру општеградских центара има претежно декоративну улогу, па се
простори  за  дешаван,а  на  отвореном  планираjу  под  крошн,ама  високих  лишhара  и  уз
поставку   цветних  жардиіьера  и   вертикалног   озелеіьаван,а.   Слободни   простори   око
обjеката  општеградског  центра  оплемениhе  се  зеленитюм.  декоративно  листопадно  и
четинарско дрвеhе и низови шибІьа у поjединачним вртовима чиниhе заjеднички уреЇ)ен
зелени фонд, а као пратеhи садржаj уреЇ)еіьа на овим поврщинама треба додати елементе
партерне архитектуре (поплочани платои, стазе, фонтане и сл.).

Минимум 30 % парцеле коjа je намеіьена општеградском центру треба да буде под
зеленилом.   Уколико   се  због  просторних  ограничен,а  не  може  постиhи  прописани
проценат зеленила у директном контакту са тлом, примеіьуjу се смернице за урачунаван,е
високе вегетациjе у укупном проценту зеленила:

- jедно  дрво  средн]е  висине  са  просечним  пречником  крошн,е  од  5  m,  у  пуноj
физиолошкоj  зрелости,  надокнаФуjе  80  m2  зелене  површине  у  директном  контакту  са
тлом;  ту  спадаjу  врсте  попут  магноjіиjе,   Округластог  багрема,  црвенолисног  jавора,
албициjе,    тулипановца   и   сличне   врсте   коjе   спадаjу   у   категориjу   средн,евисоке
декоративне в егетациj е;

- jедно дрво коjе спада у категориjу високе вегетациjе,  са просечним  пречником
крошн,е од 10 m, у пуноj физиолошкоj зрелости, надокнаЇ)уjе око 300 m2 зелене површине
у   директном   контакту   са   "ом;   ту   спадаjу   врсте   попут   храста,   платана,   липе,
ликвидамбара и сл.

део парцеле коjи представjьа слободну и уре$ену површину треба да се састоjи од
минимум 25 °/о под зеІіенилом (дрвеhе, жбуіье, травііати покривач), док je на преосталом
делу  могуhе  поплочаваїье  до  25  °/О  како  би  се  обезбедиjіе  манипулативне  површине,
дечиjе игралиште, теретана и слични садржаjи.

ПлаНИра  се  поставка  зеленог  nojaCa  дУЖИНоМ  сЛободног  дела  паРЦеЛе,  У  зони
измеЇ)у парцела намен,ених општеградском центру и парцела породичног станован,а, а на
парцелама намен,еним општеградском центру. Оваj nojac се планира у циїьу раздваjан,а
садржаjа и ствараіьа изолациjе измеЇ)у  ове две намене. На оваквоj  површини садиhе  се
битьне  врсте  са  ускопирамидалним  крошіьама  и.чи  врсте  чиjе  крошіье  добро  подносе
орезиваіье  (пирамидални  храст (QuегсuS  гоЬuг  „Fаstіgіаtа"),  пирамидални  іраб  (Сагріпus
Ьеtulus  „РугаmіdаlіS"),  пирамидаjіни jасен  а{гахіпuS  ехсеlsіог  „Ругаmіdаlіs``),  пирамидална
буква  (Fаgus  sylvatica fastigiata  „Рuгрlе")  и  врсте  сличних  карактеристика.  Стабла мораjу
бити  поставтьена  на удал,ености  од  наjман,е  2,5  m  од  границе  парцеле  према  суседноj
намени. Зелени nojac he се формирати од дрвенасте вегетациjе коjа може бити посаЇ)ена у
жардиниjере (димензиjа  1,5  х  1,5  х  1,2 m)  или на издигнутом делу земл,ишта. да би се

формирао непрекидан nojac зеленила, измеВу стабала обавезна je садіьа жбуіьа коjе може
бити такоЇ)е у жардиниjерама или у директном контакту са тлом. Жбунасте врсте коjе he
се  користити  мораjу  бити  отпорне  на  орезиван,е  и  да успеваjу  на  полузасенченоj  или
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засенченоj   површини  (ватрени  ірм  (Ругасапthа  соссіпеа),  jапанска  курика  (Еuопуmus
jаропісus),   орлови  нокти  (Lопісега  піtіdа),   махониjа  (Маhопіа  аquіfоlіum),   форзициjа
(FОгsуthіа),  божиковина  (Пех  аquіfоlіum),  шимшир  Фuхus  Sеmрегvігепs)  и  друге  врсте
истих или сличних карактеристика).

Уколико    се    планира    изградrьа    гюдземних    гаража    у    оквиру    комплекса
општеградског  цешра,  на  кровним  етажама  птіанираних  подземних  гараjі{а  обавезно
формирати  озеjіеіьени  кровни  врт,  уз  очуваіье  стабилности  крова  испод  врта.  Врста
кровне конструкциjа у великоj мери намеhе и тип озепеіьаваіьа.

Озелен,аваіье кровних површина новопланираних гаража вршити према следеhим
параметрима:

-  формирати партерно уре$ен зелени кров;
-  препоручуjе се формираіье травіьака у комбинациjи са декоративним ниским и

средіье високим жбун,ем;
-  дебІьина супстрата у поjьима предвиВеним за садіьу зеленила треба да буде

30 cm са свим неопходним слоjевима;
-  дрвенасте саднице прсног пречника 14-16 cm (на висини од 1 m) са

неинвазивним кореновим систетом садиhе се у бетонске касете димензиjа     1,5
х  і,5 х  1,2 m са префорираним страницама (отвори пречника 150 mm);

-  простор треба опремити стазама, урбаним мобилиjаром и jавном расветом.

ПОред одговараjуhе вегетациjе у односу на тип кровног врта и партерног урефен,а,
места  за   одмор   могу  да  буду  изведена  помоhу  пергоїіа  обавиjених  декоративним
їіистопадним и цветним пузавицама. На овако формираним озелеіьеним површинама могу
се организовати дечйjа и спортско-рекреативна игралишта са потребним реквизитима на
одгов apajyhoj подлози.

У оквиру простора намен,еног пословаіьу, обавезно je подизаіье зеленог заштитног
nojaca  ободом  комплекса ради  физичког и  функционалног раздваjаіьа  од  становаіьа  и
других намена.

Заступтьеност  зелених  површина  у  комплексима  пословаіьа  зависи  од  н,ихове
величине.  Комплекси  величине  до   1   ha  треба  да  имаjу  минимално  20  %  зелених
површина, величине 1-5 ha 25 %, а веhи преко 5 ha  30-50 % зелених површина.

На  стіободном  простору  уз   обjекте  послован,а  планира  се  садн,а  дрвеhа  на
поплочаним птіатоима и]іи поставIьан,е озелеіьених жардин,ера и цветних стубова.

Зеленило  спортског  центра  треба  да  буде  распореЇ)ено  на  такав  начин  да  су
обезбеВени  устіови  за  заштиту  од  негативних  утицаjа  споjьашіье  средине.  У  веhини
случаjева неопходно je да око 50 % површине буде под зеленилом, коjє прожима читав
спортски комплекс, одваjа игралишта и формира издвоjене целине на коjима се одвиjаjу
поjедине спортске и рекреативне активности, икра и забава.

Основне сіюртске површине и обjекте треба лоцирати компактно, а озеїіен,аван,е
предвидети у геометриjском стилу у цитьу меВусобног раздваjаіьа поменутих површина.
Обавезно je  формираїье  нешто  ширег  заштитног nojaca  ободом  целог компІіекса ради
ствараіьа   боjьих   усVлова   за   спровоЇ)еіье   спортских   активности,   као   и   за   изолациjу
игралишта од извора прашине, гасова, буке и ветра.
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На  простору  намен,еном  за  комуналне  површине  зелениїю  се  у  наjвеhoj  мери
планира  као  травн,ак  коjи jє потребно  одржавати редовним  мерама  неге.  Ниjе  могуhе
планирати високу вегетациjу како би се омогуhио приступ ТС.

Поставка  планираних дрвореда трєба да  се  изведе  према садржаjима  попречних
профила улица. Код садн,е дрвеhа у дрворедима стабла алеjа садити на размаку 6-7 m, а
изразито  високе  врсте  у  улицама  веhе  ширине  на размаку  10  m.  У  улицама  профила
10-15  m  формирати jедностране,  а  у  ширим  улицама  (око  20  m  и  више)  двостране
дрвореде. У сасвим узаним уїіицама  где ниjе могуhе подизан,е дрвореда улично зеленило
he  заменити  формирано  шибтье  или  декоративно  дрвеhе  у  пред  баштама  породичног
становаіьа. ПОставку стабала у дрворедима ускладити са колским при1іазима обjектима.

У улицама ужих профила,  користити лишhарске врсте дрвеhа ускопирамидалних
крошн,и,  као  на  пример:  пирамидални  храст  (QuегсuS  гоЬuг  „Fаstіgіаtа"),  пирамидални
граб (СагріпuS Ьеtulus „РугаmіdаlіS"), пирамидални jасен (FгахіпuS ехсеlsіог „Ругаmіdаlіs``),
пирамидална  буква  (Fаgus  Sylvatica  fastigiata  „Рuгрlе")  и  врсте  сличних  карактеристика.
Позициjу  дрвореда ускладити  са  позициjама  граЇ)евинске  линиjе,  како  не  би  дошло  до
оштеhен,а  постоjеhих  обjеката.  ТакоЇ)е,  дрвореде je  неопходно  поставити  на довоjьноj
удал,ености  од  графевинске  линиjе,  како  би  се  процес  изщадіье  планираних  обjеката
одвиjао  несметано  и  без  угрожаван,а  стабала  у  оквиру дрвореда.  Удаjьеност дрвореда
прецизно he се утврдити кроз проjектну документациjу,  а све у зависности од позициjе
іраЇ)евинске линиjе и врсте дрвеhа коjе he се садити, као и од намене околних површина и
типа обjекта коjи се планира на обухваhеном простору.

У   улицама   у   коjима  je   густ   сіUіоп   подземних   инсталациjа   неопходно   je
укалуптьиван,е кореновог система заштитним фолиjама ищ другим системима заштите,
како не би дошло до оштеhеіьа инфраструктурног система.

Сви пїіанирани паркинг-простори у  оквиру површина jавне  намене  мораjу бити
под крошіьама високе лишhарске вегетациjе. дрвеhе садити на меЇ)усобном растоjан,у од
5 до  10 m, у зависности од врсте, односно пречника крошн,е планираног дрвеhа, уколико
се  оно  сади  у  зетіеним  тракама.  Приликом  проjектоваЕа  дрвореда  у  зеленим  тракама,
неопходно je водити рачуна да позициjе стабала буду у правцу осовине паркинг-места.

Уколико  се  дрворєд  поставІьа  у  линиjи  паркинга,  дрвеhе  садити  иза  сваког
четвртог  паркинг-места,  у  отворима  предвиЇ)еним  са  садн,у.  Завршна  обрада  отвора  за
садн,у  дрвеііа  у  оквиру  паркинг-простора  треба  да  буде  у  виду  декоративне  челичне
решетке,  како  би се обезбедио  несметани  излазак из аутомобила и пролазак пешака  ка
тротоару.

Зелене  просторе измеВу тротоара и  обjеката, укопико постоjе, треба оплеменити
групациjама  декоративне  вегетациjе  (ниско  и  средіье  високо  шибтье,  перене,  украсне
траве и сjі.). Ове просторе могуhе je уредити и у виду алпинетума или их издиhи у односу
на коту терена формираіье брдашаца или жардиіьера са декоративном вегетациjОм.

У склопу Улице Емануила Jанковиhа, а у делу коjи се налази измеЇ)у Улице Боре
Станковиhа  и  Батинске  улице,  планираjу  сє  ман,е  зелене  површине,  у  виду  зетіених
„Острва".   На   тим   површинама   планиране   су   саднице. високог   и   средіье   високог
декоративног  дрвеhа,  уз  могуhност  комбиноваіьа  са украсним  шибjьем  и  цветницама.
Позициjе   тих   зелених   површина  je   неопходно   ускладити   са   прилазима   околним
парцелама.
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Избор   битьних   врста  треба   да   буде   у   складу   са   педолошким,   климатским,
хидролошким и другим условима локалитета и одреЇ)еном ппанском наменом да би се
остварио максималан ефекат озеїіен,аван,а.

Приликом   озелеіьаван,а   дати   предност   коришhен,у -аутохтоних   биjьака,   уз
употребу маіьег процента егзотичних и других адекватних алохтоних врста. Комбиновати
дрвеhе  и жбун,е различитих висина (високо,  средн,е  високо и ниско)  у циjьу  саниран,а
негативних утицаjа на животну средину ради очуваіьа и унапреВеіьа екоїіошких функциjа
локалитета.

Ограничити удеб jедне врсте на  10 °/о од укупног садног потенциjала (прилиі{Ом
садн,е  птіанирати и дати предност садн,и веhег броjа биїьних врста у односу на велике
групе jедне врсте дрвеhа).

Обезбедити услове очуваіьа рєсурса,  односно рационално  коришhен,е земтьишта
приликом  изво$ен,а  радова.  Притіиком  ископа  сачувати  површински  слоj  земл,ишта
обогаhеН   СЛОjем   квалитетног   хумУса,   коjи   треба   КОрИс,тити   као   подЛОГУ   За   садЕУ
вегетациjе након изградн,е,

Озелен,аван,е   унутар   обухваhеног   прQстора   треба   да   фаворизуjе   аутохтоне
дрвеНаСте  и  жбунасте  врсте  као  и  примерке  егзота  за  коjе  je  поТвРЇ)ено  да  се  дОбро
адаптираjу датим условима средине, а по могуhности, не спадаjу у категориjу инвазивних
(агресивних  аjюхтоних)  врста.  На  нашим  подручjима  сматраjу  се  инвазивним  следеhе
бИjЬНе  ВРСТе:  дивjьи  дуван  (ЛБс/єf7r.сrт  $j;г;.сіссr),  jаСенолисни jaBOp  (Лсег  ]7єgи77dо),  КИСело

црво   (АіlапthиS   glапdulоSФ,  б&щемгщ  (Атогрhа  fігutісоSф,  з"тд"  іют[рив.h  (СеltіS
оссіdепtаlіs),   даФина   (Еlеаgпus   апgustіУіоlіа),   пенснтіванскш   цпака:ви   Зжєн   (Fгахіпus
реппуzlvапісФ,   тршовищ   (Glеdіtсhіа   tгіасапtоS),   жшва   оград:а   (Lусіит   hаlітіfіоlіuт),
петоїіисни   бршІьан   (Рагfйєиос;.sm   j.7#єгісr),   касна   сремза   (Рг#mzts  $его/j.исґ),  jапанска

Фапотіа (Rеупоurіа Sуп. Fallopia jаропісф, багрем (RоЬіпіа рsеudоасасіф ж сшбнрски брест
(Ulтus риті1ф`

5. МЕРЕ И УСЛОВИ ОЧУВАІЬА ПРИРОдНИХ И КУЛТУРНИХ дОБАРА

5.1    Мере очуван,а природних добара

У зони утицаjа , налази се регионални еко.лошки коридор , канал оКМ дТд, под
називом „НОви Сад-Савино село",сходно томе услови су:

1)  Мера за заштитну зону   регионалног екогіошког коі]идора канал оКМ, под
називом „Нови Сад-Савино сеjіо``:

1.1.У nojacy до 500 m Од еколошког коридора:
-     Забраіьуjе   се   пjіанска    решеіьа   коjима    се    нарушаваjу    карактеристике

хидролошког режима од коjих зависи функционалност коридора и опстанак
врста
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1.2.      У поjасудо200 m Одеколошкогкоридора:
-     Примена мера заштите коридора од утицаjа светлости, буке и загаЇ)еіьа
-     дефинисаіье посебних правила озелен,аваіьа у3 забрану коришhен,а инвазивних

врста

1.3.      Упоjасудо 50 m одеі{отюшкогкоридора:

-    Ниjе дозвол,ена примена техничких решен,а коjим а се формираjу рефjіектуjуhе
површине усмерене према коридору

-     Примеіьуjу се следеhе мере:
-     очувати проходност еколошког коридора површинсКиХ вода забраном ограЇ)иваіьа

nojaca  уз  обалу  или  применом  типова  окраде  коjе  омогуhуjу  кретан,е  ситних
животиіьа;
обезбедити   континуитет   зеленог   тампон   поjаса,  измеВу   простора   тьудских
активности и коридора/станишта у ширини од  10 m код постоjеhих обjеката,  а
20 m код планираних обjеката и то у складу са типом вегетациjе коридора. Оваj
nojac графички приказати у планскоj и проjектноj документациjи.
обjекте  и  оосветтьене  вештачке  површине  ,  уктьучуjуhи  и  нове  саобраhаjнице
лоцирати на мин. 20 m удалености од границе коридора
обjекте  коjи  захтеваjу  поптіоhаваіье  и/или  осветjьеіье  лоцирати  на  мин.  20m
удал,ености од границе коридора.

2)  Планиране активностимогу се обавл,ати унутар граница обухвата Плана одреЇ)ених
доставjьеним захтевом и приложеном графичком документациjом, Очуван,ем предеоне
и  биолошке  разноврсности  кро3  заштиту  и  уреВен,е  зеленила  унутар  граВевинског
подручjа насе]ьа.

5.2. Мере очуваіьа културних добара

На подручjу обухваhеном овим планом нема података о познатим локалитетима са
археолошким садржаjем.

У складу са чjіаном 109. Закона о културним добрима („Стіужбени гласник РС", бр.
71/94, 52/11 -др. закони, 99/11 -др. закон, 6/20 -др. закон, 35/21 -др. закон,129/21 ~ др.
закон и 76/23 -др. закон), ако се у току извоЇ)ен,а іраЇ)евинских и других радова наиЇіе на
археолошка налазишта или археолошке предмете, извоБач радова je дужан да одмах, без
одлаган,а обустави радове и обавести надлежни завод за заштиту споменика културе и да
предузме мере да се налаз не уништи и не оштети и да се сачува на месту и у положаjу у
коме je откривен.

6. МЕРЕ И УСЛОВИ ЗАШТИТЕ И УНАПРЕВЕІЬА ЖИВОТНЕ СРЕдИНЕ

6.1.  Инжеіьерско-геолошки  и приі)Одни услови

На основу инжеіьерско-геолошке карте на простору у обухвату Плана заступтьене
су следеhе категориjе терена према погодности за изградн,у:
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-  терен кредіье погодан за градіьу (ориjентационо дозвоjьено оптереhеіье износи
1-2 kg/сm2; могуhа градіьа лаких обjеката, уобичаjених конструкщjа);

- терен   погодан   за   градн,у   (ориjентационо   дозвоjьено   оптереhеіье   износи
2,5-2  kg/сm2;   могуhа  градіьа  свих  врста  обjеката  изузев  посебно  осетл,ивих
конструкцціа) и

- терен   непогодан   за   градн,у   (ощjентационо   дозвоІьено   оптереhеіье   износи
1,5-0,5 kg/сm2; могуhа градгьа лаких обjеката, неосетл,ивих на слеган,е).

Литолошка класификациjа и погодност терена за изградіьу

Литолошку класификащjу чине:

-  стариjи речни нанос; глиновито-песковит; до извесног степена консолидован,
-  преталожен лес; уништена лесна структура; повеhан садржаj песковите фракщjе,

у односу на лес кохезиjа сман.ена,
-  седименти  лесних  долина,  преталожен  лес,  обогаhен  органским  матерцjама,

стиштьив,
-  лесна  суглина,  лесна  структура  уништена  деІіоваіьем  подземне  воде,  али  без

транспорта; кохезцjа и угао унутрашьег треіьа у односу на їіес, нешто нижи.

Педоло шка структура

Заступjьени типови земjьишта на простору у обухвату Плана су:

- чернозем н; лесу и лесоликим седиментима, ошеjани -излужени;
- чернозем на лесу и лесоликим седиментима -карбонатни;
-  алувиjално зем]ьиште (Флувисол) -иловасто.

ПРИРОдНИ УСЛОВИ

Климатске каDактеD истике

Клима  je   умерено-континенталног   типа   са   ккрактфистикама   субхумидне   и
микротермалне  климе.  Главне карактеристике овог типа климе су топла и сува лета са
маїюм количином падавина, док су зиме хладне, са снежним падавинама. Пролеhни и
jесен,и месеци су умерено топли и одликуjу сє веhом котіичином падавина.

Временска   расподе;іа    падавина    се    карактерише    са    два    максимума:   jули
72,8  mm/m2  и  децембар  58,5  mm/m2,  и  два  минимума:  март  35,3  mm/m2  и  септембар
33,4 mm/m2, при чемуjе укупна сума воде од падавина 59З mm/h2.

Период у  коjем  се  поjавjьуjу  мразни дани траjе  од  октобра до  маjа.  Пфиод  са
поjавтьиваіьем тропских дана трqjе седам месеци и то од априла до октобра.

Релативна влажност ваздуха се креhе у распону од 60 до 80 % током целе године.
Наjчешhи ветар je из jугоисточног и северозападіюг щ]авца. Остали правци ветра

нису посебно значаjни. Jачина ветра се креhе измеЇ)у о,81 и 1,З 1 m/s.



еизмичност

.\.:

Сеизмичке   карактеристике   услов]ьене   су   инжеіьерско-геолошким   карактери-
стикама  тла,  дубином  подземних  вода,  резонантним  карактеристикама  тла  и  другим
факторима.

Према  карти  сеизмичке  реjонизациjе  подручjе  Пл.ана  се  налази  у  зони  осмог
степена  MCs  скале.  УтврЇ)єн  степен  сеизмичког  интензитета  може  се  разликовати  за
+- 1О MCS што je потребно проверити истражним радовима.

6.2.  Услови и мере заштите и унапреDеіьа жіівотне средине

Ради  очуван,а и унапреЇ)ен,а квалитета  животне  средине,  у  складу  са Законом  о
заштити животне средине („Службени гласник РС", бр.  135/04,  36/09,  Зб/09 -др. закон,
72/09 -др. закон, 43/11 -УС,  14/16, 76/18, 95/18 -др. закон, 95/18 -др. закон и 94/24 -др,
закон), приликом реализациjе планских решен,а подразумева се спречаван,е свих видова
загафен,а.

Мере против загаВивана животне средине подразумеваjу побоjьшан,е технологиjе,
елиминисан,е  негативних  ефеката  постоjеhих  извора загаЇ)иваіьа  и  обезбеЇ)иваіье да  сви
новопланирани  обjекти  мораjу  задовотьити  ниво  квалитета  животне  средине  према
одговараjуhим стандvардима.

делатности   коjе   he   се   одвиjати   на   простору   у   обухвату   Плана   треба   да
задовоIьаваjу  еколошке  и  функционаще  критериjуме,  како  би  се  спречио  сваки  вид
загаВиваіьа ваздуха, воде и тла, а исто тако не смеjу да угроже постоjеhе стамбене обjекте
како на обухваhеном простору тако и обjекте у непосредноj близини.

За све проjекте коjи се буду реализовали у границама обухвата Плана, утврЇ)уjе се
обавеза  предузимаіьа  мера  заштите  животне  средине,  а  за  проjекте  коjи  могу  имати
утицаjа на животну средину у складу са Законом о процени утицаjа на животну средину
(„Службени гласник Р,С", броj 94/24) и Уредбом о утврЬиван,у Листе проjеката за коjе je
обавезна процена утицаjа и Листе проjеката за коjе се може захтевати процена утицаjа на
животну средину („Службени гласник РС", броj  114/08), обавезно je покретан,е поступка
процене утицаjа на 7і{ивотну средину.

Заштита ваздуха

С  обзиром  на то да се  бележи велика  фреквенциjа теретног и  осталог друмсі{ог
саобраhаjа  дуж  Темеринског пута  и делом  коридора државног  пута А1  (Е75),  посебна
паtкіьа he се усмерити на дефинисан,е мера заштите од аерозагаЇ)ен,а и буке.

Мере   заштите   од   аерозагаЇ)ен,а   подразумеваjу   очуван,е   постоjеhе   квалитетне
вегетациjе,    Озетіеіьаваіье    ободних    делова    пословних    комплекса    и    простора    уз
саобраhаjнице, као и   успостаIьан,е мерних места за праhеіье аерозагаЇ)еіьа,  а у складу са

резултатима мереіьа, ограничаваіье емисиjе зага$уjуhих материjа до дозвоІьених іраница.
Реализациjа започетих и изградн,а нових бициклистичких стаза имаhе позитивне ефекте
на смаіьеіье аерозагафеіьа простора у обухвату Плана.

На  реализованим  станицама  за  снабдеван,е  горивом  неопходно  je  обезбедити
потпуну изолациjу резервоара за складиштеіье горива од околног земjьишта постав]ьаіьем
двоструког  плашта  (Іьихово  дно  треба  да  Се  наЛазИ  изнад  КОте  максиМалног  нивоа
подземне   воде,   уз   примену   іра$евинско-техничких   решеіьа   коjим   се   обезбеВуjе
спречаван,е емисиjе загаЇ)уjуhих материjа у околни простор).
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Правна лица и предузетници коjи се баве складиштен,ем нафте и нафтних деривата
дужни су да примеюуjу техничке мере у цитьу сман,ен,а емисиjа испарІьивих органских
jедин,еіьа  у  складу  са    Законом  о  заштити  ваздуха  („Службени  ГІіасник  РС``,36/2009,
10/2013   и  26/2021   -др.закон).  КонтроІіу  емисиjе  испарjьивих  органских  jедин,еіьа  из
инсталациjа за складиштеіье и дистрибуциjу нафтних деривата треба вршити у складу са
чланом 43. Закона о заштити ваздуха.

Праhен,е и контрола квалитета ваздуха на обухваhеном подручjу биhе остварена у
складу са Законом о заштити ваздуха, Уредбом о условима за мониторинг и захтевима за
квалитет  ваздуха  („Службени  гласник  РС",  бр.11/10,  75/10  и  63/13)  и  другим  ваііtеhим
подзаконским актима.

аштита земл,ишта

Праhен,е параметара квалитета земjьишта je неопходно како би се спречитіа іьегова
деградациjа услед продираіьа опасних материjа. Зем]ьиште треба контролисати у скjіаду
са Правитіником о дозвоjьеним количинама опасних и штетних материjа у земjьишту и
води  за  наводіьаван,е  и  методама  н,иховог  испитиван,а  („Службени  гтіасник  РС",  броj
23/94),  Уредбом  о  щаничним  вредностима  загаЇ)уjуhих,  ш.тетних  и  опасних  материjа  у
земїьишту („Слу7і{бени гтіасник РС",  бр.  30/18  и 64/19),   односно у сктіаду са одредбама
члана 12. Закона о заштити земл,ишта („Сл. гласник Рс",бр.112/2015)

Заутьене отпадне воде са паркинга и манипулативних површина и платоа мораjу се
прихватати путем таложника, пречистити и онда упустити у канализациjу. Чврсти и течни
отпаци мораjу се одлагати у скjіаду са санитарно-хигиjенским захтевима.

У складу са важеhим прописима, приликом извофеіьа радова, инвеститор je дужан
да заjедно са изво$ачима радова предузме све мере да не доЇ)е до нарушаван,а слоjевите
структуре  земтьишта,   као   и  да  води  рачуна  о   геотехничким   карактеристимака  тла,
статичким и конструктивним карактеристикама обjекта.

Заштита, унапреВен,е и управїьан,е квалитетом вода

Заштита вода подразумева примену следеhе законске регулативе:

-    Закона о водама („Сїіужбени гласник РС", бр. 30/10, 93/12,101/16, 95/18, 95/18 -

др. закон),
-    Уредбе   о  іраничним   вредностима  емисиjе  загаЇ)уjуhих  материjа  у  воде   и

роковима за іьихово достизаіье („Службени гласник РС", бр. 67/11, 48/12 и 1/16),
-   Уредбе  о  граничним  вредностима  приоритетниk  и  приоритетних  хазардних

супстанци коjе загаЇ)уjу површинскє воде и роковима за н,ихово достизан,е  („Службєни
гласник РС", броj 24/14),

-   Уредбе   о   граничним  вредностима  зага$уjуhих  материjа  у  површинским   и
подземним водама и седименту и роковима за  н,ихово достизан,е  („Службени гїіасник
рс", броj 50/12),

-   Правилника о параметрима еколошког и хемиjског статуса површинских вода и
параметрима  хемиjског  и  квантитативног  статуса  подземних  вода  („Службени  гласник
РС", броj 74/11), односно примену свих важеhих прописа коjи регулишу ову област.
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Условно  чисте  атмосферске  воде  са  кровних  и  чистих  бетонских  површина  и
условно чисте технолошке воде фасхладне), чиjи квалитет одговара ІІ класи воде, могу се
без  пречишhаваіьа  путем  уре$ених  испуста  коjи  су  осигурани  од  ерозиjе,  упуштати  у
отворене   канале  атмосферске  канализациjе,   путни  jарак,   околни  терен   и  затворену
атмосф ерску і{анализациj у.

За    а"осферске    воде    са    заутьених    и    запрІьаних    површина    (паркинзи,
манипулативне површине, станице за снабдеван,ем горивом) и технолошке отпадне воде
(од  чишhен,а  и  пран,а  обjеката),  пре  улива  у jавну  канализациону  мрежу,  предвидети
одговараjуhи предтретман (сепаратор уjьа, таложник).

Санитарно-фекалне воде и технолошке отпадне воде могу се испуштати у jавну
канализациону  мрейу,  а  потом  одвести  на  централно  построjеіье  за  пречишhаван,е
отпадних   вода,   а   у   складу   са   општим   концептом   каналисан,а,   пречишhаван,а   и
диспозициjе отпадних вода на нивоу Града Новог Сада,

Све прикjьучене технолошке отпадне воде мораjу задовотьавати прописане услове
за  испуштаіье  у  jавну  канализациону  мрежу,  тако  да  се  не  ремети  рад  уреЬаjа  за
пречишhаван,е отпадних вода, а у складу са Уредбом о іраничним вредностима емисиjе
зага$уjуhих материjа у воде и роковима за н,ихово достизаЕе.

Заштита од отпадних материjа

Поступаіье  са  отпадним  материjама  треба  ускладити  са  Законом  о  управjьан,у
отпадом  („Службени  гласник  РС",  бр.  36/09,  88/10,   14/16,  95/18  -др.  закон  и  35/23),
Правилником   о   начину   складиішен,а,   пакован,а   и   обележавана   опасног   отпада
(„Службени  гласник  РС",  броj  95/24),  Правилником  о  условима  и  начину  сакупjьан,а,
транспорта, складиштен,а и третмана отпада коjи се користи као секундарна сировина или
за  добиjан]е  енергиjе  („Сjіужбени  гласник  РС",  броj  98/10),  односно  са  свим  важеhим
прописима коjи регулишу ову област.

На основу Правилника о ус}іовима   за поставjьан,е посуда за сакупIьан,е отпада
(„Сjіужбени  лист Гр`ада  Новог Сада",  бр.19/11,  7/14  и  17/24)  утврЬуjу  се  броj,  место  и
технички услови за поставjьан,е посуда на jавним површинама на териториjи Града НОвог
Сада.  Одржаваіье  чистоhе  на  териториjи  Града  Новог  Сада  урфуjе  се     Од]іуком  о
одржаван,у чистоhе („Службени лист Града Новог Сада", бр. 25/10, 37/10 -исправка, 3/11
-исправка,  21/11,13/14,  34/17,16/18,  31/19,  59/19  и  16/23)  и  Одлуі{Ом  о  урєВиван,у  и

одржаван,у депониjе („Службени лист Града Новог Сада", бр. 6/03, 47/06 -др. Одлука и
13/14).

У    североисточном    делу    простора    у    обухвату    Плана,    унутар    постоjеhег
неизграВеног  блока,    неопходно  je  санирати  дивтье  депониjе  и  спречити  неадекватно
одлагаїье отпадних матєриjа.

За  сакупIьан,е  секундарних  сировина  треба  обезбедити  специjалне  контеjнере
прилаго$ене различитим врстама отпадних материjа (хартиjа, стакло, пластика, метал).

Мере заштите од буке

Jедан  од  наjзначаjниjих  извора  буке  у  7і{ивотноj  средини je  друмски  саобраhаj.
доминантан извор буке код путничких и теретних возила je погонска jединица и контакт
површине  са  пнеуматицима.  Као  резултат  повеhаног  броjа  моторних  возила  и  брзине
вожіье, ниво буке наtпутевима се повеhава.
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Сман,еіье  утицаjа  буке  коjа  потиче  од  друмског  саобраhаjа  могуhе je  успешно
извршити применом одговараjуhих мера:

-  техничким  решеіьима  на  моторима  друмско-саобраhаjних  возитіа  (сман,ен]ем
побудних сила, пригушеіьем елемената на коjе делуjу побудне силе, променом режима,
начина, па често и принципа рада извора буке),

-поставIьаіьем заштитних бариjера према околним обjектима,
- Озетіеіьаван,ем (поставл,ан,ем вегетационих бариjера) и сл.

При   избору   врсте   заштитног   зеленила,   посебна.  пажіьа   се   мора   посветити
способности да се истовремено обезбеди оптимална ефикасност у погледу апсорпционих,
рефлексионих и изолационих карактеристика,  али и способности отпорности конкретне
биjьне врсте на штетна деjства аерозагаЇ)ен,а.

За  изградіьу  коловозног  застора,  користити  материjале  коjи  са  аспекта  заштите
треба да обезбеде смаіьен,е нивоа буке и вибрациjа коjе потичу од моторних возила.

да  би  се  остваритіа заштита  од  прекомерне  буке  на простору у  обухвату Плана
потребно je да се успостави одговараjуhи мониторинг животне средине, а уколико ниво
буке буде прелазио дозвотьене вредности у околноj животноj средини у складу са Законом
о заштити од буке у животноj средини („Службени гласник РС", броj 96/21) предузимаhе
се одговараjуhе мере за отклаіьаіье негативног утицаjа буке на животну средину.

Заштита од jонизуjуhег и неjОнизуjуhег зрачеіьа

Ради заштите, становништва од jонизуjуhег зрачен,а потребно je обезбедити устіове
за  ефикасну  контролу  извора jонизуjуhег  зрачен,а  у  радним  процесима  и  успоставити
систематску контролу радиоактивне контаминациjе животне средине.

Поред радиоактивних супстанци,  за коjе се зна у цоjоj  мери моіу бити штетне,
треба водити рачуна и о другим нерадиоактивним материjалима коjи зраче и у извесноj
мери  могу  бити  штетни,  іііто  се  односи  на  готово  све  граВевинске  материjале  коjи  се
користе.

У спровоЇ)ен,у заштите од неjонизуjуhих зрачен,а предузимаjу се следеҐіе мере:

- откриван,е присуства и одреЇ)иван,е нивоа излаган,а неjОнизуjуhим зрачен,има;
- одреВиван,є  услова  за  коришhеіье  извора  неjонизуjуhих  зрачен,а  од  посебног

интереса;
-обезбеЇ)иван,е  организационих,  техничких,   финансиjских  и  других  услова  за

спровфен,е заштите од неjонизуjуhих зрачеіьа;
-  примена средстава и опреме за заштиту од неjонизуjуhих зрачен,а;
-  контрола   степена   излагаіьа   неjонизуjуhем   зрачен,у   у   животноj   средини   и

контрола спроведених мера заштите од неjонизуjуhих зрачен,а;
-  обезбеЬиваіье    материjа]ших,    техничких    и   других   услова    за   систематско

испитиван,е и праhен,е нивоа неjонизуjуhих зрачеіьа у животноj средини.
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Неопходно jet планирати  изворе  неjОнизуjуhих  зрачен,а  од  посебног  интереса  у
сладу са одредбама Закона о заштити од неjонизуjуhих зрачен,а („Службени гласник РС",
броj  36/09) и извршити стручну оцену оптереhен,а животне средине за поjедине изворе и
могуhност поставтьаіьа нових, уз обавезу да се прикаже постоjеhе и планирано стан,е.

7.  МЕРЕ И УСЛОВИ ЗАШТИТЕ Од ЕЛЕМЕНТАРНИХ НЕПОГОдА И дРУГИХ
нЕсрЕт1А

Мере заштите од елементарних непогода

УСЛед    деЛОВаІЬа    ПрИрОдНИх    СИла,    ПОСтОjИ    могУhНОст    да    проСтОр    Угрозе
елементарне непогоде:  поплаве од спол,них и унутрашн,их вода, нагомилаваіье леда на
водотоцима,   земjьотреси,   Олуjни   ветрови,   снежни   наноси,   одроіьаване   и   клизан,е
земл,ишта  и  стіичне  поjаве.   Са  елементарним  непогодама  се  изjедначуjу  и  следеhе
катастрофе,   уколико   су   веhих  размера:   експлозиjе,   пожари,   епидемиjе,   хемиjска   и
радиоактивна загаЇ)еЕьа ваздуха, воде и намирница.

Мере   заштите   од   елементарних   непогода   обухватаjу   превентивне   мере   за
спречаваіье непогода или ублажаваіье н,иховог деjства, мере коjе се предузимаjу у случаjу
непосредне опасности од елементарних непогода, мере заштите када наступе непогоде и
мере ублажаваіьа и Vотклаіьан,а непосредних последица насталих деjством непогода или
удеса.

Мере заштите од земjьотреса

Наjвеhи део подручjа Града Новог Сада се налази у зони угроженоj земл,отресима
jачине 8О MCS скале. Ради заіптите од потреса максимално очекиваног удара од 8О MCS
скале,  Обjекти  мораjу  бити  проjектовани  и  реализовани  у  складу  са  Правилником  за
гра$евинске конструіtциjе („Службени гjіасник РС", бр. 89/19, 52/20 и 122/20).

Мере заштите од пожара

Заштита од пожара И еКсПЛозИjа обезбеЇ)Уjе се ПОгодним распоредом поjединачних
обjеката    (н,иховом    меЇ)усобном    удаjьеношhу),    обавезом    коришhеЕа    незапа]ьивих
материjала  за  н,ихову  градн,у,  одговараjуhом  противпожарном  хидрантском  мрежом,
проходношhу терена (обезбеЇ)еіьем приступа и пролаза ка свим  обjектима за ватрогасна
возила),   обезбе$еіьем  могуhности  евакуисан,а  и  спасаван,а  jьуди,   а  све  у  складу  са
Законом о заштити од пожара („Службени і`ласник РС", бр.111/09, 20/15,  87/18  и 87/18 -

др.   закони),   Закон6м   о   запатьивим   и   горивим   течностима   и   запаїьивим   гасовима
(„Службени   гласник   РС",   броj   54/15),   Правилником   о   техничким   нормативима   за
инсталациjе  хидрантске  мреже  за  гашеіье  пожара  („Службени  гласник  РС",  броj  3/18),
Правилником  о техничким  нормативима за заштиту  од пожара стамбених и  пос]іовних
обjеката и  обjеката jавне  намене  („Службени  гласник РС",  броj  22/19),  Правилником  о
техничким нормативима за заштиту индустриjских обjеката од пожара („Службени лист
РС", бр.  1/18 и 81/23), Правилником о техничким нормативима за заштиту угостител,сі{их
обjеката  од  пожара  („Службени  гласник  РС",  броj  20/19),  Правилником  о  техничким
нормативима  за  приступне  путеве,  Окретнице  и  уре$ене  платое за  ватрогасна возила у
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близини   обjекта   повеhаног   ризика   од   по7і{ара   („Службени   лист   СРJ",   броj   8/95),
Правилником   о   техничким   нормативима   за   заштиту   високих   обjеката   од   пожара
(„Службени   гласник  РС",   бр.   80/15,   65/17   и   103/18)   као   и  другим   прописима   коjи
регутіишу ову област.

У  складу  са чл.  33-35.  Закона  о  заштити  од  іюжара,  инвеститор  мора  прибавити
сагласност на техничку документациjу од Министарства унутрашн,их послова Републике
Србиjе, Сектора за ванредне ситуациjе, Управе за ванредне ситуациjе у Новом Саду.

На  основу  члана  54.  Закона  о  планираіьу  и  изградн,и  и  члана  20  Уредбе  о
локациjским  условима  („Сл.  гласник  РС",  бр.   115/2020  и  87/2023),  надлежни  орган  je
дужан  да  у  процедури  издаван,а  локациjских  услова,  за  обjекте  коjи  су  обухваhени
планским доі{ументом, прибави услове у погледу мера заштите од пожара и експлозиjа ( и
условє за безбедно  поставjьаіье у погледу мера заштите од пожара када обjекти садрже
запатьиве  и гориве течности, запаїьиве гасове и експлозивне материjе) од Министарства
унутрашн,их послова (управе и оделен,а у  саставу  Сектора за ванредне ситуациjе),  као
имаоца jавних  овлашhеіьа,  а  све  на  основу  члана  54.  став  1.  Закона  о  планиран,у  и
изградви и члана 20. Уредбе о локациjским условима („Службени гласник РС", бр.115/20
и 87/23).

Мере заштите од удара грома

Заштита   од   удара   ірома   треба   да   се   обезбеди   изірадіьом   громобранске
инсталациjе, коjа he бити правилно распореЬена и правилно уземjьена.

Склаіьан.е jьуди, материjалних и културних добара

Ради заштите од етіементарних непогода и других несреhа, органи државне управе,
органи тіокалне самоуправе и привредна друштва и друга правна лица, у оквиру своjих
права и дужности, дужна су да обезбеде да се становништво, односно запослени, склоне у
склоништа и друге обjекте погодне за заштиту.

Склаіьаіье   jьуди,   материjаIших   и   културних   добара   обухвата   планиран,е   и
коришhен,е  постоjеhих  склоништа,  других заштитних  обjеката,  прилагоЇ)аваїье  нових  и
постоjеhих комуналних обjеката и подземних саобраhаjница, као и обjеката погодних за
заштиту и склаіьаіье, іьихово одржаван,е и коришhен,е за заштиту Іьуди од природних и
других несреhа.

Као други заштитни обjекти користе  се  подрумске и друге  подземне  просториjе
прилагоВене за склан,ан,е jьуди и материjаjіних добара.        .

Као jавна  склоништа  могу  се  користити  и  постоjеhи  комунални,  саобраhаjни  и
други инфраструктурни обjеі{ти испод површине тла, прилагоВени за склаіьаіье.

Инвеститор je дужан да приликом изградн,е нових комуналних и других обjеката у
градовима прилагоди те обjекте за склаіьан,е jьуди,

Изградн,а, прилагоЇ)аваіье комуналних, саобраhаjних и других подземних обjеката
за сішан,ане становништва врши се у складу са прописима.
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8.  ПРАВИЛА УРЕВЕІЬА И ПРАВИЛА ГРАТ}ЕІЬА

8.1.  Правила парцелациjе

Планом се дефинишу елементи парцелациjе за површине jавне и остале намене, уз
максимално поштоваіье постоjеhе парцелациjе.

На  графичком  приказу  броj   3   „План  регулациjе  површина  jавне  намене  са
елементима  парцелациjе",  у  размери   1:2500  дати  су  елементи  парцелациjе,  Односно
препарцелациjе  за  површине  jавне  намене.  За  површине  остале  намене  утврЇ)уjу  се
пр авила парцелациj еv.

НОве парцеле треба да буду приближно правилног геометриjског облика, да имаjу
излаз на jавну површину, а величина je дефинисана у зависности од намене и положаjа
парцеле у простору.

Толеранциjа код Планом утврВених правила за фор.миран,е гра$евинских парцела
je 10 %, осим за парцеле за нове двоjне обjекте у намєни породичног станован,а.

За  потребе  формираіьа  граЇ)евинске  парцеле,  парцела  у  средишту  блока  и  без
излаза на jавну површину може се припоjити суседноj парцели коjа има излаз.

Обавезно   се  cnajajy  две  или  више   катастарских  парцела  у  случаjевима  када
катастарске   парцеле,   коjе   формираjу   нову   граВевинску   парцелу,   своjим   обликом,
површином или ширином уличног фронта не задовоjьаваjу критериjуме за уреВен,е или
изградн,у планираних садржаjа или немаjу излаз на планирану саобраhаjницу.

Парцеле  или  делови  парцела  коjе  не  задовол,аваjу  критериjуме  за  формиран,е
граВевинске парцеjіе треба припоjити суседноj парцели коjа je ман,е површине или маіьег
фронта.

Обавезно   се   врши   препарцелациjа   постоjеЇіих   катастарских   парцела  када   су
неопходне интервенциjе ради утврВиван,а нових регулационих ширина улица.

За  пословне  комплексе  формирати  граВевинску  парцелу  спаjаіьем  цетіих  или
делова  катастарскFї парцеїіа,  под    условом  да  суседне  парцеле  у  оквиру  исте  намене
такоВе задовотьаваjу услове дате Планом за формираіье граЇ)евинске парцеле.

8.2.  Површине jавне намене

део  простора у  границама  обухвата  Плана заузимаjу  издвоjене  површине jавне
намене и то:

- саобраhаjне површине;
- комуналне површине (црпна станица и ТС);
- спортски центри и спортски терени;
-  jавни  простори  у  оквиру  локациjе  за  коjу  je   израВен  или  he   се   израдити

урбанистички  проjекат  на  основу  Плана  генералне  регулациjе  фасадник,   парковски
уреЇ)ена површина, мерно-регулациона станица, саобраhаjне површине.

Саобраhаjне површине

У   зависности   од   карактера   саобраhаjнице   и   потребе   за   проласі{Ом   инфра-
структурних  водова  дефинисане  су  ширине  регулациjа jавних  саобраhаjних  површина.
детатьни услови урефеіьа jавних саобраhаjних површина дати су у подтачки 8.4.1. Услови
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за реализациjу саобраhаjних површина,  и на графичком приказу броj  2   „План намене
површина,  регулациjе,   нивелациjе  и  саобраhаjа",  у  размери   1:2500.  детатьни  услови
уреЇ)еіьа   зелених   површина   дати   су   у   одеІьку   4.   ПЛАН   УРЕЬЕН.А   ЗЕЛЕНИХ
ПОВРШИНА   и   на  графичком   приказу   броj   6.   „Синхрон   план   инфраструктуре   и
зеленила", у размери  1:2500.   У оквиру саобраhаjних површина, а примарно на местима
где то омогуhава ширина регулациjе, могуhе je формирати уреЇ)ене зелене површине.

Комунаjіне површине (црпна станица и ТС)

На углу Улице Стефана дечанског и Улице Живоjина Т1улума налази се простор
површине  од  о,13  ha у  намени  комуналне  површине,  а у  оквиру  н,ега обjекти  црпне
станице  и  ТС.   Ови  комплекси  се  задржаваjу.  У  оквиру  ових  површина  могуГіа  je
реконструкциjа,    доградн,а,  изградн,а  обjеката уколико  се  укаже  потреба за  повеhаіьем
капацитета,   али   и   уреЇ)еіье   у   функциjи   н,ихове   примарне  делатности,   функциjе   и
технолошких процеса а на основу услова надлежних jавних комуналних предузеhа.

Спортски центар и спортски терени

Jужно од планираног парка лоциран je спортски центар и спортски терени у блоку
броj   4   измфу  улица  Младена  Лесковца  на  северу,   Стефана  дечанског  на  истоку,
Живоjина Тіулума на jугу и Темеринске улице на западу. Површина комплекса спортског
центра износи 2,11  hа. Пjіанира се изградн]а спортског центра чиjи су садржаjи значаjни
за шира подручjа.

У оквиру спортског центра планира се изкрадіьа спортских терена и игралишта и
пратеhих  обjеката.  Максимална  спратност  обjеката  je  П+2  или  високо  приземтье .са
галериjом, уз максималан индекс заузетости парцеле до 25 °/o. Отворени спортски терени
могу  заузети  максимално  35  %  површине  парцеле,  а минимаjіно  учешhе  слободних  и
зелених површина износи 40 0/о.

Не   дозвол.ава   се   изірадіьа   обjеката  у   заштитном   nojacy   инсталациjа  водне
инфраструктуре.

За простор намен,ен спортским  центру и спортским тернима обавезна je разрада
урбанистичким пр oj ектом.

Паркиран,е  итіи  гаражираїье  возила  мора  се  обезбедити  на  парцели  за  потребе
центра, прєма нормативима за паркиран,е коjи су дефинисани у Табели броj 2: Нормативи
за паркиран,е, у оквиру подтачке 8.4.1. Услови за реализациjу саобраhаjних површина.

Локациjе за  коjе je  израt)ен  или  he  се  израдити урбанис"чки  проjекат  на
основу Плана генералне реґулациjе

Локациjе за коjе je израЇ)ен или he се израдити урбанистички проjекат на основу
Пjіана генералне регулациjе представтьаjу посебано издвоjену просторну целину за коjу се
овим планом не дефинишу правила уреЇ)еіьа и граЇ)ен,а.  Овим планом су илустративно
приказане  намене  површина  унутар  целине,  а  како  би  се  стеі{ао  увид  у  простор  као
целину.
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У  оквиру  ове  целине  издваjаjу  се  површине jавне  намене - мерно-регулациона
станица   расадник,   парковски   уреЇ)ена   површина,   зеленитіо   са   верским   обjектом   и
саобраhаjне површине, хидротехнички обjекат -отворени канал.

8.3.  Површине'Остагіих намена

8.3.1. Општа правиjіа граDеіьа

Максималне   планиране   спратности   обjеката   по   наменама,   приказане   су   на
ірафичком приказу броj 2 „ План намене површина, регулациjе нивелациjе и саобраhаjа".

Постоjеhи легално изграВени обjекти и обjекти коjи су озакон,ени задржаваjу се, а
могуhе им je променити намену, односно  доградити их у хоризонталном и вертикалном
габариту до максималних параметара дефинисаних Планом за одговараjуhу намену.

ПравиIіа  коjа  нису  дефинисана  овим  планом  и  нису  у  супротности  са  іьим,
примен,уjу  се  према  Правилнику  о  општим  правилима  за  парце]іациjу,  регулациjу  и
изградн,у („Службени гласник РС", броj 22/15).

Одводіьаваіье  атмосферских падавина  са кровних површина решава се у оквиру
сопствене краЇ)евинске парцеле.

Паркиран,е щи гаражираіье возила мора се обезбедити на сопственоj парцели а
према нормативима дефинисаним за поjединачне намене коjи су прецизирани у Табели
броj 2, у оюиру подтачке 8.4.1.

Препуштаіьє іраЬевинских елемената као што су еркери, балкони и сті. дозвоїьено
je  на  максимално   50   %   фасаде  на  етажама  изнад  при.зем7ьа  обjекта.  Препусти   од
хоризонталне проjекциjе фасаде обjекта максимално износе 1,2 m.

У склопу обjеката у намени породичног станован,а на коjима се изводи кос кров
нагиба до  30О  могуhе je  формирати  поткровIье.  Максиматша висина  надзитка je  1,6  m.
Поткровна  етажа  подразумева  jедну  корисну  етажу  у  оквиру  коjе  се  не  дозвоjьава
формиран, е дуплекса.

За обjекте у намени пословаіьа на улазним правцима сугерише се изірадіьа равних
кровова или плитких косих кровова сакривених иза атике.

Плитки коси іtровови  (малог нагиба до  10О) іраде се скривени иза атике тако да
одаjу утисак равног крова.

Могуhа je изградн,а зелених кровова.
При  материjализациjи  обjеката  и  партера,  сугерише  се  употреба  савремених  и

отпорних материjала у комбинациjи са природним локатіним материjалима.
Простор  измеЇ)у гра$евинске и регулационе линиjе потребно je озеленети (трава,

украсно   биIье  и  сл,.);  препоручуjе  се  партерно  озелеіьаваіье  овог  простора  односно
узгаjан,е декоративне вегетациjе са потребним партерним уреЇ)еіьем.

Реализациjи планираних садржаjа, прєтходи насипан,е простора на безбедну коту.
Пре почетка радова извршити све потребне статичке провере, узимаjуhи у обзир

састав и носивост терена,  како би се обезбедила максимаjша сигурност обjеката.
УтврВуjе се обавеза израде урбанистичког проjекта за нове комплексе величине од

1  ha  и  веhе,  као  и  за  пословне  комплексе  на  коjима je  услед  промене  технологиjе
неопходно преиспитати просторне услове, ако нови технолошки процес захтева сложену
организациjу  садржаjа  на  комплесу  или  другачиjе  услове  у  смислу  опреман,а  инфра-
структуром.
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8,3.2. ПОродично становаіье

Породично становаіье пjіанира се у блоку броj 9 и у деловима блокова бр. 3, 4, 5,
1О  и  11.  У  оквиру ове намене,  могуhе je реатіизовати различите садржаjе за задовоjьен,е
свакодневних потреба становника и остаїіе активности коjе се могу уклопити у намену
становаіьа.

У Оквиру зоне коjа je намеіьена породичном становаіьу, наjвеhи део простора je
приведен намени, односно обjекти су на терену реализовани.

Подручjе  породичног  станован,а  представтьа  потенциjал  за  развоj  различитих
активности,  првенствено  делатности  коjе  се  могу  обавтьати  у  обjектима  (еколошки  и
функционатіно  могуhе  у  зони  породичног  станован,а),  чиме je  омогуhено  прожимаіье
различитих  намена.  Наjвеhи  броj   обjеката  породичног  становаіьа  je  уз  Улицу  Боже
Кузмановиhа и Повртарску.

Обавезно  сє 'припаjаjу  две  или  више  катастарских  парцела  у  случаjевима  када
катастарске   парцеле,   коjе   формираjу   нову   граЇ)евинску   парцелу,   своjим   обликом,
површином или ширином уличног фронта не задовотьаваjу критериjуме за уреіеіье или
изкрадн,у планираних садржаj а.

Обавезно   се  врши   препарцелациjа  постоjеhих  катастарских  парцела  када   су
неопходне интервенциjе ради формираіьа нових регулационих ширина утіица и у другим
случаjевима.

Главни обjекат на граt)евинскоj парцели може бити поставІьен као слободностоjеhи
или као двоjни.

За  стіободностоjеhе  обjекте,   минимална  површина  парцеле  износи  400  m2,   а
минимална ширина уличног фронта 12 m.

За двоjне  обjекте - минимална површина парцеле  износи 200  m2,  а минимална
ширина уличног фронта 10 m.

ГраЇ)евинска  линиjа  обjеката  породичног  становаіьа je  удаjьена  од  3  до  5  m  од
регу]іационе,  или  се  потіожаj  обjекта  прилагоВава  суседним  изірафеним  обjектима  и
дефинише за сваки обjекат поjединачно.

Положаj обjеката на парцели као и однос према суседним обjектима дефинисани
су у ск1іаду са Правилником о општим правилима за парцетіациjу, регулациjу и изградіьу.

Степен заузетости на парцели je до 40 О/o, а  индекс изграЇіености  до 1,2.
На свакоj парцели планира се jедан стамбени обjекат.
Спратност стамбених обjеката je приземїье, П+Пк, П+1 или П+1+Пк.
Могуhа je  изірадн,а  подрумске  етаже,  ако  не  постоjе  сметіье  геотехничке  или

хидр отехничке природе.
Учешhе зелених површина на парцели износи минимално 30 °/o.
Кота готовог пода приземтьа за обjекте стамбене  намене  може бити  максимално

1,2 m виша од коте терена, а кота пода приземтьа пословног обjекта максимално о,2 m.
Помоhни  обjекти  (летrье кухиіье,  оставе,  гараже,  котларнице  и  сл.),  птіанираjу  се

искл,учиво   као   приземни   (максимапне   светле  висине  етаже  3   m),   а   формираjу   као
слободностоjеhи  обjекти  иїіи  као  анекси  главног  обjекта.  Ове  обjекте  позиціюнирати  у
унутрашн,ости парцеле, односно у продужетку дворишног дела главног обjекта.

Развиjена   нето   корисна   површина   свих   обjеката   изграtіених   на   граВевинскоj
парцели не може бити веhа од 480 m2.
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На   парцеjіи   се   планира   изградіьа  jедног   породичног   стамбеног   обjекта   са
максимално  три jединице.  дозвотьена je  изградіьа  пословног  обjекта  без  становаіьа  на
парцетіи, али не и типа хале, у коjoj би се вршила производна или складишна делатност.

На  граВевинскоj  парцели,  у  делу  главног  обjекта  иІіи  у  засебном  приземном
обjекту,  могуh je  развоj  пословних  делатности  (трговина,  услуге,  занатство  и  друго).
Пословни садржаjи не смеjу да ремете основну стамбену намену простора у смислу буке,
загаЇ)ен,а ваздуха, повеhане саобраhаjне фреквентности, нарушаван,а услова паркиран,а и
слично.

Отвараіье прозора на бочним фасадама стамбеног обjекта дозвотьено je уколико je
растоjаЕе бочне фас,аде од іранице парцеле суседа (коjа припада осталом граЇ)евинском
земтьишту) минимално 2,5  m,  а од фасаде  суседног стамбеног обjекта минимално 4  m.
Уколико je растоjан,е бочне фасаде од границе парцеле суседа миниматіно  1 m, могуhе je
отваран,е високопарапетних прозора (висине парапета 1,8 m или више).

За   изграЇ)ене   породичне   стамбене   обjекте,   чиj`е   jє   растоjан,е   до   границе
графевинске парцеііе ман,е од утврЇ)ених  врєдности, у случаjу реконструкциjе не могу се
на суседним странама предвиЇіати отвори стамбених  прооториjа.

Обjекте на парцели позиционирати, проjектовати и извести у складу са важеhим
прописима из домена противпожарне заштите.

Обjекти се могу покривати косим крововима, п]іитким крововима заклоіьеним иза
атике,  или  равним  (непроходним  или  проходним)  крововима.  Изградн,а  мансардних
кровова ниjе дозвотьена.

Уместо  поткровІьа  могуhе  je  формирати  етажу  пуне  спратне  висине  и  то  на
максимално  50  %  површине  основе  обjекта.  Повлачеіье  завршне  етаже  обавезно  je  у
односу на уличну фасаду/фасадє обjекта, минимално за 2 m.

ОграВиваіье  парцеле  у  намени  породичног  становаіьа  могуhе  je  применом
транспарентних,  озиданих  или зелених  ограда  (ограда  од  садног материjала),  односно
н,иховим  комбиноваіьем.  Озидани делови  ограде могу бити високи маі{симатіно  о,9  m.
Укупна  висина  ограле  (Озиданог и транспарентног дела заjедно),  не  треба да прелази
1'8 m.

Паркираіье  или  гаражиран,е  возила  мора  се  обезбедити  на  парцели  за  сопствене
потребе према нормативима за паркиран,е коjи су  дефинисани у Табели броj 2 у оквиру
подтачке 8 .4.1.

Постоjеhи  легално изграфени обjекти као и обjекти коjи се прихватаjу у поступку
озакон,еіьа обjеката се задржаваjу и могу  се доградити  или надоградити.  дозвоїьава  се
промена намене, као и изградіьа помоhних обjеката уз поштован,е планираних параметара
дефинисаних за ову намgну.

Уколико   су  ови   обjекти   своjим   габаритом  премашили  парамеще  утврЇ)ене
Планом, доградн,а и надоградн,а истих ниjе дозвотьена. Могуlіа je іьихова реконструкциjа,
адаптациjа и санациjа.

8.3.3. Општеградски центар

Општеградски центар чине простори на коjима се садржаjи могу организовати у
полифункционалне просторне целине код коjих je станован,е обавезан садржаj.

Општеградски центри планираjу се уз Темерински пут у  блоковима бр, 2, З,1О и 11.
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Обjекте je могуhе крадити у прекинутом и непрекинутом низу. Могуhа je изградн,а
слободностоjеhих обjеката на парцелама чиjи положаj, облик и окружеіье то омогуhаваjу.

Минимална површина парцеле за изградіьу обjеката je 600 m2 , а ширина уличног
фронта  15 m. Изузетак представjьаjу постоjеhе (затечене) парцеле чиjа површина износи
миниматіно  500  m2.  На  оваквим  парцелама  je  могуhа  изградіьа  обjеката  у  намени
општеградски центаР у складу правилима дефинисаним за ту намеііу.

У оквиру намене општеградски центри планирани обjекти се граде као  постіовни,
стамбено-пословни  или  стамбени  обjекти.  У  оквиру  стамбени2`[  Обjеката  обавезно  je
формираіье пословног садржаjа у уличном делу приземjьа обjекта.

Спратност обjеката je максимално до П+2+Пс, односно до П+4 у специфичним
случаjевима.

МогуЇіа je изградн.а подрумске етаже. Подрумска етажа се намен,уjе искїьучиво за
гаражиран,е возила и техничке просториjе.

Степен заузетости на парцели, односно комплексуjе 40 % др 50 %;
За пословне и стамбено-пословне обjекте степен заузетости износи 50 %;
За стамбене обjекте степен заузетости износи 40 %.
На  парцелама  чиjа  површина  износи  више  од   1500  m2  планиран  je  степен

заузетости до  50  °/О  и максимална спратност обjеката до П+4.  На парцелама веhим  од
1.500  m2   могуhе je  поставити  два  обjекта  како  би  се  постигла  боjьа  функционална  и
пр осторна организациj а.

Повучену  етаtі{у  формирати  тако  да  се  повлачен,е  формира  у  зонама  обjеката
орjентисаним  ка  породичном  становаіьу,  Односно  да  се  пун  габарит  повучене  етаже
формира у зони обjекта орjентисаноj ка уличноj регулациjи.

Повучен  спрат  формирати  као  завршну  спратну  етажу  уз  обавезно  павлачен,е
габарита. Повучена єтажа може заузимати максимално 70 О/О дон,е/пуне  етаже,

НеизграВен простор могуhе je користити као проходну кровну терасу,
У зони кровне терасе не дозвол,ава се наткриваіье надстрешницама, перголама или

сличним конструктивним елементима.
Планирани обjекти на парцелама уз Темерински пут поставл,аjу се на регутіациону

тіиниjу, коjаjе истовремено и краЇ)евинска.
Могуhе je формиран,е препуста на фасадама пуних спратних етажа, на максимално

50 % површине. Препусти износе максимално 1,2 m.
Паркираіье  или  гараіі{ираіье  возила  мора  се  обезбедити  на  парцетіи  за  сопствене

потребе, према нормативима за паркираїье коjи су  дефинисани у Табели броj 2 у оквиру
подтачке 8 .4.1.

Кровове формирати као равне или плитке косе сакривене иза атике, максималног
нагиба до '10 %.

Код непрекинутих низова за приступ на парцелу обавезни су пасажи димензиjе 3х3,5 m.
Обjекте на парцетіи позиционирати, проjектовати и извести у складу са важеhим

прописима из домена противпожарне заштите.
У   специфичним   случаjевима,   обавезно  je   обjедиіьаван,е   парцела,   а  како  je

приказано  на  графичком  приказу  „План  намене  површина,  регулациjе  нивелациjе  и
саобраhаjа".
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У  зонама  контаката  намена  породичног  станован,а  и  општеградског  центра,
Обавезно je на парцели намен,еноj општеградском центру формирати звучну и визуелну
бариjеру у форми зеjіеног заштитног nojaca уз границу парцеле у зони  5  m,  а како je
приказано на ірафичком приказу броj 2 „План намене поврщина, регулациjе нивелациjе и
саобраhаjа". Оваj nojac je сачин,ен од високог зеленила и жбуіьа, а како je дефинисано на
графичком приказу броj 6 „Синхрон план инфраструктуре и зеленила" у размери 1 :2500.

Минимум 30 °/о парцеле коjа je намеіьена општеірадском центру треба да буде под
зеленилом. УКОЛико се због просторнИХ ОГРаНИЧеН,а НЄ МОЖе поСТИhи прописани проценат
зеленила у директном контакту са тлом,  примен,уjу се смернице за израчунаван,е високе
вегетациjе у укупном проценту зеленила.

8.3.4. Пословаіье на улазним правцима

На парцелама намен,еним посjіоваіьу на улазним правцима могуhа je реализациjа
обjеката у оквиру коjих се могу одвиjати активности из домена терциjарних делатности и
производног  занатства,  а  како  je  дефинисано  у  одеjьку   1.  ПРАВИЛА  УРЕТ}ЕІЬА,  у
пододетьку 1.2. Намена простора.

На  површинама  намеіьеним  послован,у  на  улазним  правцима  коjе  се  налазе
непосредно   уз   Тем.ерински   пут   не   дозвоjьава   се   реализациjа   садржаjа   из   домена
производног занатства и комуналних делатности.

У  оквиру  намене  посjіоваіьа  на  улазним  правцима  у  склопу  обjекта  могуhе je
формирати jедну стамбену jединицу за чувара, односно стамбену површину до 100 m2.

Максимални индекс заузетости je 50 %, а индекс изгЬафености износи 1,5-2.
Максимална висина обjеката износи 15 m.
Спратност обjеката je од П до П+2+Пс.
Спратност П+2+Пс, Односно могуhност формиран,а повучене треhе спратне етаже,

односи   се   на   обjекте   трговачке   делатности.   За   ове   обjектє   максималан   индекс
изграЇ)ености износи 2.

За   све   остатіе   обjекте   у   оквиру   намене   постіован,а   на   улазним   правцима,
максимална планирана спратност je до П+2 а индекс изграВености 1,5.

Спратност П+2+Пс подразумева формиран,е завршне етаже као повучене у односу
на основни габарит обjекта. ПОвучена етажа може заузимати максимално 70 О/О доіье/пуне
ета}ке.

Повучену  етажу  формирати  тако  да  се  повлачеіье  формира  у  зонама  обjеката
орjентисані"  ка  породичном  становаіьу,  односно  да  се  пун  габарит  повучене  етаже
формира у зони обjекта орjентисаноj ка уличноj реіулациjи.

Заступтьеност   зелених   површина   на   парцели   износи   минимално   20   %,   уз
минимално 60 % учешhа високог зе]іенила (дрвеhа).

Обjекте веhе спратности у оквиру парце]іе иІіи комплекса ориjентисати ка уличном
фронту, а обjекте нижих спратности поставити у дубини парцєле.

ГраЇ)евинска линиjа поставїьа се на 5 m од регулацио.нє.
Од овог правила се одступа у случаjу реализованих обjеката коjи су поставjьени на

регулациону линиjу. У случаjу іьихове доградн,е, іраБевинску линиjу поставити на 5 m Од
регулационе линиj е.

Минимална површина парцела износи 1000 m2 док се максимална не условjьава.
Минимална ширина уличног фронта износи 25 m.
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Удатьеност обjекта од границе суседне парцеле je минимално 4 m на jедноj страни
парцеле, односно минимално 2 m на супротноj страни.

Постоjеhи тіегално изграЇіени обjекти као и обjекти коjи сt3 прихватаjу у поступку
озакон,ен,а  обjєката   се   задржаваjу.   Могуhа  je   доградіьа   и  mдоірадн,а   обjеката   на
парцетіама  ових  обjеката у  складу  са  правилима  уреЇ)еіьа  и  граЇ)\ен,а дефинисаних  овим
планом.

Уколико   су   ови   обjекти   своjим   габаритом   премашитіи   параметре   утврt)ене
Планом, доградн,а и надоградн,а истих ниjе дозвоjьена. Могуhа je щихова реконструкциjа,
адаптациjа и санациjа.

Обjекте на парцели позиционирати, проjектовати и извести у складу са важеГіим
прописима из домена противпожарне заштите.

Архитектонска форма и примєіьени материjа]іи треба да буду сведени, савременог
израза и у комплетном обликован,у притіагоВени основноj намени t]бjеката.

Кровове   проjектовати   као   равне   или   плитке   косе,   нагиб   кровних  равни  je
максимално 15 О/o.   .

Манипулативне и паркинг-површине обезбеtіуjу се унутар іюмплекса/парцеле.
Паркиран,є  или  гаражираЕе  возила  мора  се  обезбедити  на  парцели  за  сопствене

потребе, према нормативима за паркираіье коjи су  дефинисани у Табели броj 2 у оюиру
подтачке 8.4.1.

У  оквиру  намене  пословаіье  на  улазним  правцима,  могуhе je  реализовати  нове
станице  за снабдеваіье  горивом  или  постоjеhє допунити  адекватним  ужим  или ширим
садржаjима, а у скjіаду са условима дефинисаним у подтачки 8.4.1і. Услови за реализациjу
саобраhаjних површина.

На   сїіободном  простору  уз   обjекте   послован,а  планир€і  се   садіьа  дрвеhа   на
поплочаним платоима или поставтьаіье озелеіьених жардиіьера и цветних стубова,

У оквиру намене пословаіье на улазним правцима налази се и постоjеhа станица за
снабдеваіье  горивом  коjа се задржава.   Могуhа je  іьена замена или реконструкциjа а у
складу   са   условима   датим   у   подтачки   8.4.1.   Ус]юви   за   реаїіизациjу   саобраhаjних
површина.

8.4.  Правила за опремаіье простора инфраструктуром

8.4.1. Услови за реализациjу саобраhаjних површина

За изградіьу нових и реконструкциjу постоjеЇіих саобраhаjних површина обавезно
je поштоваіье одредби:

-    Закона о путевима („Службени гласник РС", бр. 41/18, 95/18 -др. закон и 92/23
-др. закон)

-    Закона  о  бєзбедности  саобраhаjа  на  путевима  („Слу]цбени  гласник  РС",  бр.

41/09,  53/10,101/11, 32/13 -УС, 55/14,  96/15 -др. закон,\ 9/16 -УС, 24/18, 41/18,

41/18 -др. заі{он, 87/18, 23/19,  128/20 -др. закон, 76/23 и 19/25),
-    Закона о заштити од по]кара  и осталим прописима коjи і]егулишу ову обтіаст,
-    Правилника  о  условима  коjе  са  аспекта  безбедности  саобраhаjа  мораjу  да

испун,аваjу  путни  обjекти  и  други  елементи jавног пута  („Службени гласник
РС", броj 50/11),
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-   Правилника  о  техничким  стандардима  птіаниран,а,  проjектоваіьа  и  изградн,е
обjеката,   коjима   се   осигурава   несметано   кретаіье   и   приступ   особама   са
инвалидитетом, деци и старим особама („Службени гласник РС", броj 22/15),

-   Правилник о општим правилима за парцелациjу, регулациjу и изградн,у.

На прелазима бицик]іистичке стазе преко коловоза нивелационо решен,е мора бити
такво да бициклистичка стаза буде увек у континуитету и у истом нивоу, без ивичн,ака.

На прелазу тротоара преко  коловоза  (минималне  ширине  3  m)  и дуж тротоара,
извршити  типско  партерно  уреВеіье  тротоара  у  скІіаду  са  Правилником  о  техничким
стандардима   планиран,а,   проjектоваіьа   и   изірадіье   обjеката,   коjима   се   осигурава
несметано кретаїье и приступ особама са инватіидитетом, деци и старим особама.

Тротоаре  израфивати  од  монтажних  бетонских  елемената  или  плоча,  коjи  могу
бити  и  у  боjи,  а  све у  функциjи  воЇ)еіьа,  раздваjан,а и  обе®лежавана различитих намена
саобраhаjних површина, Поред обликовног и визуелног ефекта, то има и практичну сврху
код    изградіье    и    реконструкциjе    комуналних    водова    (инсталациjа).    Коловоз    и
бициклистичке стазе завршно обраt)ивати асфалтним застором.

Наjман,а ширина коловоза коjа je Планом предвиt)ена je 3 m. Радиjуси кривина на
укрштаіьу саобраhаjница су минимално 4 m, а на саобраhаjницама где саобраhаjу возила
jавног превоза путника радиjуси кривина треба да су минимално 8 m.

Тротоари за двосмерно кретаіье пешака мораjу бити минималне ширине 1,6 m, а за
jедносмерно кретаіье о,8 m.

Све бициклис'гичке стазе у обухвату Плана су двосмерне и минималне ширине 2 m.
Висина пешачких платформи коjе опслужуjу аутобуска стаjалишта мораjу бити 18

cm у односу на коловоз. ІЬихова минимална ширинаjе 1,5 m.

Услови и начин обезбеЕіиваЕьа приступа парцели

Свака   новоформирана   щаЇ)евинска   парцетіа   мора   имати   приступ   на  jавну
саобраhаjну површину чак и у случаjу да он ниjе назначен на крафичком приказу броj 3
„План регулациjе  површина jавне  намене".  Уколикоjе  таj  приступ  колски  и  намен,ен
путничким аутомобилима, он не може бити ужи од 3,5 m, щти шири од 6 m.

Jедна  граЇ)евинска  парцеjіа  може  имати  максимално  два  колска  приступа  према
истоj саобраhаjноj површини (улици) и то на мфусобном растоjаіьу од наjмаіье 5 m.

У  случаjу  да  іфаЇ)евинска  парцела  има  приступ  на  две  различите  саобраhаjне
површине (улице), може имати максимално два саобраhаjна прикjьучка и то по jедан на
сваку улицу.    ГраВевинска парцела коjа je намен,ена породичном станован,у по правилу
моіі{е имати максимално jедан колски приступ по парцели.

Ширина  приватног  пролаза  за  парцеііе  коjе  немаjу  директан  приступ  jавноj
саобраhаjноj   површини   не  може   бити  ман,а  од  2,5   m.   Обjекти  у  привредним   и
индустриjским зонама мораjу обезбедити противпожарни пут око обjеката, коjи не може
бити  ужи  од  З,5  m  за jедносмерну  комуникациjу,  односно  6  m  за двосмерно  кретан,е
возила. Висина пролаза мора бити минимално 4 m.

Положаj колског приступа парцели зависи од диспозициjе обjеката на парцели, али
тако да je он могуh само у зони улазно-излазних краі{ова раскрснице уз поштован,е услова
да он ниjе ближи од 10 m од почетка лепезе коловоза улазно-излазног крака раскрснице и
правила безбедности, саобраhаjа дефинисана прописима.
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директни  колски  прилази  ка  државном  путу  ІІА-100  (Темерински  пут)  нису
дозвоІьени осим у случаjу прикjьучен,а на сервисну саобраЇіаjницу дуж пута.

На  прелазу  колског  прилаза  парцелама  преко  тротоара,  односно  бицикїіистичке
стазе,   нивелационо   решен,е   колског   прилаза   мора   бити   таі^:во   да   су   тротоар   и
бициклистичка  стазр  у  континуитету  и  увек  у  истом  нивоу.   Овакво  решен,е  треба
применити ради указиваіьа  на приоритетно  кретаіье  пешака и  бициклиста у  односу  на
возила коjа се креhу колским прилазом. У Оквиру партерног уреЇ)еіьа тротоара потребно je
боjама,   материjалом  и  сл.,  у  истом  нивоу  или  бтіагоj  денивелациjи,  издвоjити  или
означити колски пролаз испред пасажа.

Паркираіье и гаражираіье возила

Приїіиком  нове  изградіье  за  паркиран,е  возила  за  сопствене  потребе,  власници
породичних   и   стамбених   обjеката   свих   врста   обезбеЇ)уjу   простор   на   сопственоj
граВевинскоj парцели, изван jавне саобраhаjне површине.

Паркинзи     треба     да     буду     уре$ени     у     тзв.     „перфорираним     плочама",
„префабрикованим танкостеним пластичним" иІіи сличним елементима (типа бехатон -
растер  са травом),  коjи  обезбеВуjу  услове  стабилности  подлоге,  довоjьне  за  навожеіье
возила, и истовремено омогуhаваjу одржаваіье ниског растин,а и смаіьеіье отицаіьа воде.
Они могу бити и у боjи, а све у функциjи вфен,а, раздваjаіьа и обележаваіьа различитих
намена саобраhаjних површина.

Изірадн,у   паркинга   извршити   у   складу   са   SRPs   U.S4.234:2020,   коjим    су
дефинисане мере и начин обележаваіьа места за паркираіье за разтіичите врсте паркираіьа.
У оквиру паркиралиіііта, где je то планирано, резервисати простор за дрвореде по моделу
да се на четири паркинг-места планира по jедно дрво. У случаjу да се одговараjуhа засена,
садіьом  високог зеленила,  може се  обезбедити и око  планираних паркинга,  онда треба
избегавати дрвореде унутар паркинга.

ТакоЇ)е je  потребно  извршити резервациjу  паркинга у  складу  са Правилником  о
техничким   стандардима   планиран,а,   проjектован,а   и   изщадіьс   обjеката,   коjима   се
осигурава  несметано  кретаіье  и  приступ  особама  са  инвалидитетом,  деци  и  старим
особама.

Табела броj 2: Нормативи за паркираіье

Врста обеjкта
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*Приликом   обрачуна   паркинг-места   за:   управне   зіраде,   банке,   пословне   и
административне  обjекте,  образовне  установе  и  хотеле,  не  рачунаjу  се  површине  за
комуникациjу (степ6ништа, лифтови и ходници),  санитарне чворове и зелене проходне
терасе.

**Приликом обрачуна паркинг-места за трговине, продаjне центре, производне и
индустриjске  обjекте,  не  рачунаjу  се  површине  намен,ене  магацинском  простору  и
санитарним чворовима.

***Приликом  обрачуна  паркинг-места  за  угостите]ьске  обjекте,  не  рачунаjу  се

површине за комуникациjу, кухин,ски и магацински простор, ни површине за санитарне
чворове, веh само простор за боравак гостиjу.

По истим нормативима из Табеле броj 2 потребно je обезбедити и паркинг-места за
бицикле,  од  чега  наjман,е  половина  мора  бити  смештана  у  наткривеним  просторима
(бицикланама).

Паркиран,е  мотоцикла,  тротинета,  теретних и других врста возила  обезбфуjе  се
такфе на сопственоj граВевинскоj парцели, изван jавне саобраhаjне површине, а у складу
са потребама и функциjом будуhих намена.

Станице за снабдеван,е горивом

Станице   за   Ьнабдєваїье   горивом   могу   бити   изграЇ)ене   са   ужим   или  ширим
садр,І(аjем.

Под  у7ким  садржаjем  станице  за  снабдеваіье  горивом  подразумеваjу  се  следеhи
садржаjи,

- места за истакан,е за све врсте горива,
- места за пуіьен,е возила електричном енергиjом,
- манипулативна површина,
- цистерне,
- систем цевовода,
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- отвори за пуіьеіье и преглед цистерни,
- продаjни и пословни простор у функщjи станице за снабдеваіье горивом,
- надстрешница.

Под ширим садржаjем станице за снабдеван,е подразумева се ужи садржаj станице
за снабдеваіье горивом, уз додатак следеhих садржаjа:

- пфионице,
- сервисне радионице,
- угоститетьств а,

- паркинга.

Ако je  станицу  за  снабдеваіье  горивом  са  ужим  садржаjсм  могуhе  изкрадити  у
о№иру   постоjеhе   парцеїіе   пута,   основ   за   изградіьу  je   урбатіистички   проjекат,   уз
прибав1ьан,е  сагласности управjьача jавног пута.  У  свим другим  случаjевима захтева  се
израда ішана детал,не регулациjе.

Станице  за  снабдеван,е  горивом  се  на просторима.предузеhа,  у  циїьу  обавтьан,а

:с:оОвВнее:#е:е#пЖ#ЇЇ::обmҐ:jЇЇ:У#ГЇЇ#+ЇИУ#Ї;#:###
іьиховог коришhеіьа и спречаваіьа угрожаваіьа окружеіьа.

Наjман,а   удатьеност   прилаза   станице   за   снабдеваіье   горивом    од   суседне
рїскрсницеjе25m.

Општи услови за поставjьаіье инсталациjа дуж државног пута ІІА-100

Укрштаіье  са  путем  предвидети  искїьучиво  механичким  подбушиваіьем  испод
трупа пута, управно на пут, у прописаноj заштитноj цеви.

Заштитна  цев  мора  бити  проjектована  на  цетюj  дужини  измеЇ)у  краjіьих  тачака
попречног профиїіа пута увеhана за по 3,00 m са сваке с'іране.

Миниматіна дубина предметних  инсталациjа и заштитних цеви  од наjниже  коте
коловоза до горіье коте заштитне цеви износи 1,35.

Минимална  дубина  предметних  инсталациjа  и  заштитних  цеви  испод  путног
канала за  одводіьаваіье  (постоjеhег  или  планираног)  од  коте дm канала до  горіье  коте
заштитне цеви износи 1,20 m.

Устюви за паDалелно воЇіегье  инсталациіа са пvтем

Инсталациjе морqjу бити постав]ьене минимално 3,00 m од краjн,е тачке пощ]ечног
щ]офила   пута   (ножице   насипа   трупа   пута   итіи   спотьне   ивице   путног   канала   за
одводіьаван,е).

Не дозвоjьава се воЇ)еіье инсталащjа по банкини, по косинама усеію или насипа,
ікроз jкркове и кроз локациjе коjе могу бити инициjалне за отвараіье клизишта.

На  местима  где  ниjе  могуhе  задовотьити  устюве  из  преЇходног  става  мора  се
испрQjек'говати и извести адекватна заштита трупа предметног пута.
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слови за воЇіеіье надземних инсталапиіа v опносv на п

Стубове  планирати  изван  заштитног  nojaca  државног  пута  (10,00  m  мерено  од
кранице путног земтьишта за државни пут другог реда), а у случаjу да je висина стуба веhа
од   прописане   ширине   заштитног   nojaca   државног   пута,   растоjаіье   предвидети   на
минималноj удатьености за висину стуба, мерено од границе путног землшшта.

Обезбеди  сигурносну  висину  од  7,00  m  мерено  од  наjвише  коте  котіовоза  до
ланчанице, при наjнепово7ьниjим температурним условима.

8.4.2. Услови за реализациjу водне инфраструктуре

Трасу водоводне мреже полагати у зони jавне површине, (ако je урбана средина)
измеЇ)у  две  регуїіационе  линиjе  у  уличном  фронту,  по  могуhности  у  зеленом  nojacy
jеднострано, или обострано, уколико je улични фронт шири од 20 m.

Трасе ровова за полагаЕе водоводне инсталациjе поставл,аjу се тако да водоводна
мрежа   задовоjьи   прописана   одстоjан,а   у   односу   на   друге   инсталациjе   и   обjекте
инфраструктуре.

Минимално  хоризонтално растоjаіье  водоводне  мреже  од других  инсталациjа  и
обjеката инфраструктуре je о,7-1  m, а вертикално растоjаіье водоводне мреже од других
инсталациjа и обjеката инфраскруктурє о,5 m.

Задате врєдности су растоjаіьа од спо]ьне ивице новог цевовода до споjьне ивице
инсталациjа  и обjеката инфраструктуре.

Уколико   ниjе   могуhе   испоштовати   тражене   услове,   проjектом   предвидети
одговараjуhу заштиту инсталациjа водовода.

Ниjе   дозвоjьено   полагаіье   водоводне   мреже   испод   обjеката   високоградіье.
Минимално одстоjан,е од темеїьа обjеката износи 1 m, али тако да не угрожава стабилност
обjеката.

дубина укопаваіьа водоводних цеви износи  1,2-1,5 m мерено од коте терена, а на
месту  новопланираног  приктьучка  на  постоjеhи  цевовод,  дубину  прикjьучка  свести  на
дубину постоjеhег цевовода.

На проласку цевовода испод пута предвидети заштитне цеви на дужини веhоj  од
ширине пута за минимум 1 m Од сваке стране.

На траси новог дистрибутивног водовода предвидети одговараjуhи броj  хидраната
у свему према важеhим прописима. Предност дати уградіьи надземних хидраната.

Jавно  комунаjіно  предузеhе  „Водовод  и  канализациjа"  Нови  Сад  обезбеВуjе  у
нормалним условима водОснабдеваіьа количину воде од 5 l/S са притиском од о,5 Ьага за
потребе противпожарне заштите (хидрантска мреіі{а, спринклерски систем ,... ).

За   потребе   санитарне   воде   у   нормалним   условима   водоснабдеван,а   Jавно
комунално предузеhе „Водовод и канализациjа" Нови Сад обезбеВуjе притисак на месту
прикл,учеіьа од 2,5 Ьага.

ВОдОВОдНИ ПРИКJЬУЧЦИ

Снабдеван,е  водом  из  jавног  водовода  врши  се  приіUьучком  обjекта  на jавни
водовод.
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Приктьучак на jавни водовод почиіье од cnoja са водоводном мрежом, а завршава
се у склоништу за водомер, закл,учно са мерним уреЇ)аjем.

Пречник водоводног прик}ьучка величином И типоМ водоМера одреВУjе проjектант
на  основу  претходно  ураЇ)еног  хидрауличког  прорачуна  унутрашн,их  инсталациjа  за
обjекат,  а  одобрава .Jавно  комунално  предузеhе „Водовод и  каmлизациjа"  Нови  Сад у
складу са техничким нормативима Одлуке о условима и начину организоваіьа послова у
вршеіьу комуналних делатности испоруке воде и уклаіьаіьа вода („Службени лист Града
НОвог  Сада",   бр.   60/10,   8/11   -исправка,   З8/11,   1З/14,   59/16,   59/19,   59/20   и   18/24)   и
Правиїшика о техничким условима за прикjьучеіье на техни.чки систем за водоснабдеваіье
и технички систем і{анализациjе („Службени лист Града Новог Сада", броj 13/94).

Прикл,учеіье стамбених обjеката врши се минималним пречником од DN 25 mm.
Свака    граt)евинска    парцела    са    изщаЇ)еним    обjектом    мора   имати   засебан

прикл,учак.
Индивидуални  водомери,  за  мерен,е  потрошье  воде  за  породичне  стамбене  и

пословне  обjекте,  поставjьаjу се у засебно изграВеним  шахтовим€і коjи су Iюцирани ван
обjекта, на парцели корисника, 0,5 m од регулационе линиjе.

За   вишепородичне   стамбене   обjекте,   водомери   за   мерен,е   потрошн,е   воде
поставл,аjу  се  у  шахтовима  лоцираним  ван  обjекта,  на  парцели  корисника,  0,5  m  од
регулационе  линиjе,  и  у  просториjи  за  водомере  лоцираном  іунутар  самог  обjекта.
Просториjа  за  водомере  мора  бити  лоцирана  уз  регулациону  линиjу  према  утіичноj
водоводноj мрежи са коjе се даjе приктьучак.

Потребан   пречник   и   положаj   прикІьучка   треба   бити   дефинисан   проjектом
унутрашіьих инсталзциjа обjекта коjи се прикjьучуjе.

ИзвоВеіье  прикjьучка  водовода,  као  и  іьегова реконструкциjа у  надлежности  су
Jавног комуналног предузеhа „Водовод и канализациjа" Нови Сад.

Услови за изградн,у канализационе мреже

Трасу  мреже  опште  и  фекалне  канализациjе  полагати  у  зони jавне  површине
изме$у две регуїіационе линиjе у уличном фронту jеднострано, или обострано, уколико je
улични фронт шири од 20 m.

Минимални пречник фекалне канализациjе je 200 mm.
Трасе   фекалне   канализациjе   поставтьаjу   се   тако   да   се   задовол,е   прописана

одстоjан,а у односу на друге инсталациjе и обjекте инфраструктуреі.
Минимално    хоризонтално    растоjан,е    од    других    инсталациjа    и    обjеката

инфраструктуре je о,7-1 m, а вертикално о,5 m,
Ниjе  дозвол,ено  полагаіье  фекаjіне  канализациjе  испод  ttбjеката  високоірадіье.

Миниматіно одстоjаіье од теме}ьа обjекта износи 1 m, али тако да не угрожава стабиїіност
обjеката.

Сви обjекти за сакуп1ьаіье и третман отпадних вода мораjу бити водонепропусни и
заштиhени од продираіьа у подземне издане и хавариjског изливаіьа.

Минимална dубина изнад канаjіизационих цеви износи  1,3  m,  мерено  од горн,е
ивице  цеви  (уз  испуіьеіье  услова  приктьучен,а  индивидуалних  обjеката),   а  на  месту
новопланираног приктьучка на постоjеhи  цевовод,  дубину прикл,учка свести  на дубину
постоjеhег цевовода.
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На   траси    предвидети    изградн,у    дово]ьног    броjа   ревизионих   шахтова    на
прописаном растоjан,у од 160 до 200 DN, а макимално 50 m.

Канализациjа атмосферских вода са саобраhаjних и манипулативних површина пре
упуштан,а у а"осферску канализациjу или канаїіизациjу општег типа Града Новог Сада
мора проhи третман на сепаратору лаких нафтних деривата и песколову.

директно одвфеіье а"осферских вода са уреВених водонепропусних површина и
са кровова обjеката у jавну  канализациjу  ограничава  се  на 30  l/sЛіа,  при  прорачуну  са
количином  коjа  одговара  двадесетоминутноj  киши  повратног  периода  две  године  -
усвоjити  120 l/SЛіа,

Све  количине  изнад  наведених  вредности  мораjу  се  прихватити  ретензиjом  и
поступно упуштати у планирану а"осферску канализациjу.

Ретензиjа  за  прихват  атмосферских  вода  мора  се  проjектовати  унутар  парцеле
корисника.

Прихват канализациjе отпадних вода планирати из санитарних чворова и кухиіьа.
Отпадне  воде  мораjу  задовоїьити  услове  дефинисане  Одлуком   о   санитарно-

техничким условима за испуштан,е отпадних вода у jавну канализациjу („Службени лист
Града  Новог  Сада",   бр.   17/93,   3/94,   10/01   и  47/06  -  др.   одлука).   Уколико  исте   не
задовоjьаваjу наведене услове, мораjу имати одговараjуhи предтретман.

Канализациони прикіьучци

Прикjьучак на фекалну канализациjу почиіье од cnoja са мрежом, а завршава се у
ревизионом шахту.

Пречник   канализационог   прикІьучка   одреЇ)уjе   проjектант,   а   одобрава   Jавно
комунаjшо предузеhе „Водовод и канализациjа" Нови Сад, на основу претходно ураЇ)еног
хидрауличког прорачуна у складу са типом обjекта, техничким нормативима, Одлуком  о
условима и  начину  организован,а постіова у вршен,у  комуналних делатности испоруке
воде и уклан,аіьа вода и Правилником о техничким усїіовима за приктьучен,е на технички
систем за водоснабдеваїье и технички систем канализациj.е.

Свака   граt)евинска  парцела  са   изграВеним  обjектом   мора  се   прикл,учити   на
канализациону мрежу, ако je она изграВена.

Прикjьучеіье индивидуалних стамбених обjеката врши се минималним пречником
од DN 160 mm, а колеі{тивних стамбених и веhих пословних минималним пречником од
DN 200 mm.

Ревизионо окно лоцира се на парцели корисника, на о,5 m од регулационе линиjе.
Индустриjски обjекти и други обjекти чиjе отпадне воде садріі{е штетне материjе,

могу  се  прикjьучити  на  канализациону  мрежу  само  ако  се  испред  прикл,учка  угради
уреЇ)аj за пречишhаван,е индустриjских отпадних вода до прописаног квалитета упуштаіьа
у канализациjу.

Обjекат коjи се водом снабдева из сопственог извороишта може се прикjьучити на
фекалну канализациjу под условом да се постави водомер за мереіье исцрпл,ене воде.

ПрикІьучеіье    подрумских    и    сутеренских    просториjа,    као    и    базена    на
канализациони систем дозвотьава се само преко аутономног построjен,а, препумпаван,ем.

Код  решаван,а  одвода  употребІьених  вода  поступити  по  Одлуци  о  санитарно-
техничким условима за испуштаіье отпадних вода у jавну канализациjу,
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Зауjьене  атмосферске  воде  са  манипулативних  површина  и  воде  од  праіьа  и
одржаван,а  тих  површина  (претакачка  места,  точеhа  места,  паркинг  и  сл.)  посебном
мрежом  спровести  кроз  таложник  за  механичке  нечистоhе ,и  сепаратор  утьа  и  масти  и
лаких течности и тек потом испуштати у реципиjент.

Санитарно-фекалне  отпадне  воде  могу  се  без  пречишhаван,а  испуштати у jавну
канализациону мрежу, уз поштован,е услова и сагласности надлежног jавног комуналног
предузеhа.

Технолошке воде се могу испуштати у jавну канализациjу. Зависно од потреба, код
загаЇ)ивача  предвидети  изірадн,у  урефаjа  за  предтре"ан  технолошких  отпадних  вода,
тако  да  іьихов  квалитет  задовол,ава  санитарно-техничке  услове  за  испуштан,е  у jавну
канализациjу,  а  пре  пречишhаваіьа  на  ППОВ,  тако  да  се  не  ремети  рад  пречистача  у
складу  са  Уредбом  о  граничним  вредностима  емисиjе  загаВуjуhих  материjа  у  воде  и
роковима за н,ихово достизаіье, Прилог 2, Глава ІП, Табела 1.

ИзвоВеіье прикjьучка канализациjе,  као и  іьегова реконструкциjа у   надлеtі{ности
су Jавног комуналног предузеhа „Водовод и канализациjа" Нови. Gід.

8.4.3.      Усjіови за реализациjу енергетске инфраструктуре и електронских
комуникациjа

Услови за прикjьучеіье на електроенергетску мрежу

Приктьучеіье обjеката на електроенергетску мреіі{у решити изградн,ом прикїьучка
коjи се састоjи од прикїьучног вода, кабловске приктьучне кутиjе (КПК) и ормана мерног
места (ОММ). Прик}ьучни вод изщадити подземно, од постоjеhег или планираног вода у
улици,   или  директно  из  ТС.  Прик]ьучен,е  надощаВених  делова  обjеката  решити  са
постоjеhег прикл,учног вода или, у случаjу недостатка капацитета, изградіьом новог вода
у  траси  постоjеhег.  детаjьниjе  услове  за  прикjьучеіье  и  изградіьу  прикjьучног  вода  и
положаj  КПК  и  ОММ-а  прибавити  од  „ЕПС  дистрибуциjа"  д.о.о.  Београд,  Огранак
„Електр одистрибуциj а Нови Сад".

Услови за прикjьучеіье на гасоводну мрежу

ПрикІьучеіье '  обjеката   на   гасификациони   систем   решцти   изградн,ом   гасног
прикл,учка од постоjеhе гасоводне мреже до мєрно-регулационог сета. У случаjу потреба
за веhим количинама топлотне енергиjе снабдеван,е решити прикIьучен,ем директно на
гасовод  средн,ег  притиска  и  изградн,ом  сопствене  мерно-регулационе  гасне  станице,
детаjьниjе услове за прикjьучен,е прибавити од надлежног дистрибутера.

Услови за прик1ьучеіье на мрежу етіектронских комуникациjа

Прикjьучеіье    обjеката    на    телекомуникациони    систем    решити    изградіьом
приктьучі{а  (подземне  мреже  оптичких  или  бакарних  проводщка)  од  постоjеhе  или
планиране  уличне  мреже  до  приступачног  места  на  фасади  обjекта  у  коме  he  бити
смештен типски телекомуникациони орман. детал,ниjє услове за прикjьучеіье прибавити
од надлежног оператера.
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Прикл,учак  на  заjеднички  антенски  систем  извести  према  условима  надлежног
оператера.

Прикл,учак  на  кабловски  дистрибутивни  систем  и  заjеднички  антенски  систем
извести према условима локалног дистрибутера.

9.  УСЛОВИ ПРИСТУПАЧНОСТИ

Приликом проjектоваіьа обjеката, саобраііаjних и пешачких површина применити
Правилник  о  техничким  стандардима  планиран,а,  проjектован,а  и  изірадн,е  обjеката,
і{оjима  се  осигурава' несметано  кретаіье  и  приступ  особама  са  инвалидитетом,  деци  и
старим особама.

У  оквиру сваког поjединачног паркираїіишта обавезно предвидети резервациjу и
обележаван,е   паркинг-места   за   управно   паркираіье   возила   инвалида,   у   складу   са
стандардом SRPS U.S4.234:2020.

Прилазе   обjектима,   хоризонталне   и   вертикалне   комуникациjе   у   обjектима
проjектовати    тако    да    се    обезбеди    несметано    кретаіье   и    приступ    особама    са
инвалидитетом, деци и старим особама.

10.  СТЕПЕН КОМУНАЛНЕ ОПРЕМЛ.ЕНОСТИ

У  цитьу  обезбеБеіьа  одговараjуhих  саобраhаjних  и  инфраструктурних  услова  за
реаIіизациjу  планираних  садржаjа  потребно je  обезбедити  приступ jавноj  саобраhаjноj
површини, коjа je изграЇ)ена или Планом предвиЬена за изградн,у.

Потребан  степен  комуналне  опремjьености  подразумева  решеіье  у  снабдеван,у
водом, одвоВеіьу отпадних вода и снабдеваіьу електричном и топлотном енергиjом.
Комуна]іно  опремаіье  he  се  обезбедити  прикjьучен,ем  на  изграВену  или  планирану
в одов одну, канализациону,, електроенергетску и термоенергетску мр ежу:

Изузетно,  у  намени  породичног становаіьа, до  изірадн,е  планиране  секундарне
канатіизационє мреже, отпадне воде одводиhе се преко водонепропусних септичких jама
на  парцели  корисника.  Заливни  систем,  за  потребе  одржаван,а зеленила,  снабдеваhе  се
водом из ПОдземнИх водоносних слоjева преко jедног илИ више бУшених бУнара.

Такофе, прикл,учеіье на енергетску инфраструктуру ниjе обавезно за обjекте коjи
he имати таква техничко-технолошка решеньа коj.а ііе обезбєдити снабдеваіье  енергиjом
независно од комуналне инфраструктуре уз поштован,е свих екотюшких стандарда.

11.   ЛОКАЦИJЕ ЗА КОJЕ СЕ УТВРВУJЕ ОБАВЕЗА ИЗРАдЕ УРБАНИСТИЧКОГ
проJЕктА

УтврЇ)уjе се обавеза израде урбанистичког проjекта  за нове комплексе ветіичине од
1  ha  и  веhе,  као  и  за  пословне  комплексе  на  коjима je  услед  промене  технологиjе
неопходно преиспитати просторне услове, ако нови технолошки процес захтева сложену
организациjу   садржаjа   на   комплесу   или   другачиjе   услове   у   смислу    опрєман,а
инфраструктуром.

УтврЇ)уjе се обавеза израде урбанистичког проjекта  за простор у намени спортски
центар и спортски терени.
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12.  ПРИМЕНА ПЛАНА

доношен,е овог плана омогуhава издаван,е информациjе о локациjи, локациjских
усЛова и решеіьа О одобреІЬУ за извоЇ)ен,е радова за коjе Се Не ИЗдаjе ГраЇ|еВИНСКа доЗВОJІа,
осим за просторе за коjе je утврЇ)ена обавеза израде урбанистичі{Ог проjекта (одеjьак 11.).

Закони  и  подзаконски  акти  наведени  у  Плану  су  важеhіі  прописи,  а  у  случаjу
іьихових измена или доношен,а нових, примениhе се важеhи. пропис за одреtіену обIіаст.

Саставни део Птіана су следеhи графички прикази:
Формат/Размера

1.1.  Изводи из Генералног урбанистичког птіана града Новог Сада до 2030 ...... „,„.„„ .... А4

1.2. j И.звод из Плана генералне регулациjе простора за породично становаіье
уз Темерински и Сентандреjски пут са окружеіьем у Новом Саду ............................ А3

1.3.  Извод из Плана генералне регулациjе простора за породично становаіье
уз Темерински и Сентандреjски пут са окружен,ем у Новом Саду
(спровоЇ)еіье плана)

2.  План намене површина, регулациjе, нивелациjе и саобраhаjа ................................  1 :2500

3.  План регулациjе површинаjавне намене са елементима парцелациjе ................ „.1 :2500

4.  План водне инфраструктуре ........ 1:2500

5.  План енергетске инфраструктуре и електронских комуникациjа .......................... „ 1 :2500

6.   Синхрон план инфраскруктуре и зеленила ................. „ .................... „ ........................ 1:2500

-    Карактеристични попречни профили ..... „ .......... „ ....................,....................... 1:100,1:300.

План детал,не регулациjе улазног правца дуж Темеринског пута у Новом  Саду,
садржи  текстуални  део  коjи  се  обjавjьуjе  у  „Службеном  листу  Града  Новог  Сада",  и
графичке  приказе  изра$ене у три  примерка,  коjе  своjим  потписом  оверава  председник
Скупштине Града Новог Сада.

По jедан примерак потписаног оригинала Плана чува се у Скупштини Града Новог
Сада,  Градскоj  управи  за  урбанизам  и  іраЇ)евинске  послове,  и  у  Jавном  прєдузеhу
„Урбанизам" Завод з,а урбанизам Нови Сад.

документациона  основа  овог  плана  чува  се  у Градскоj  управи  за  урбанизам  и
граВевинске постюве.

План  детаjьне  регулациjе  улазног  правца  дуж  Темеринск,Ог  пута  у  Новом  Саду
доступан je на увид jавности у згради Скупштине Града Новог Сада, Жарка Зреіьанина
броj 2, и путем интернет страна WWW.skuрstіпа.поvіsаd.гs.
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Ступан,ем на.снагу овог плана престаjе да важи План детаjьне регулациjе улазног
правца дуж Темеринског пута у Новом Саду  („Службени лист Града Новог Сада",  броj
20/10) у делу за коjи се доноси оваj пIіан.

Ступаіьем на снагу овог плана престаjе да ваtки и Птіан детаjьне регулациjе Мали
Београд-Велики рит П у Новом  Саду  („Службени лист Града Новог Сада",  бр.  5З/16  и
30/18)  у делу за коjи се доноси оваj план, односно у делу регулационе линиjе дуж западне
стране Улице Емануела Jанковиhа од осовинске тачке 9192t до осовинске тачке 9193t.

ПІіан ступа на снагу осмог дана од дана обjавїьиван,а у „Службеном листу Града
Новог Сада".

рЕпуБликА срБитА
АутономнА покрАтинА в отв одинА
грАд нови сАд
скупштинА грАдА новог сАдА
Броj: 3 5-890/2024-І
1З. маj 2026. године
нови сАд
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На основу члана 27. став 2. тачка 4. Правилника о садржиііи, начину и поступку
израде докумената просторног и урбанистичког планиран,а („Службени гласник РС",
броj 32/19 и 47/25),

изтАвjьуIЕм дА JE нАцрт плАнА дЕтАjьнЕ р'БгулАцитЕ улАзйог
прАвцА дуж тЕмЕринског путА у новом сАду:

=

-  припрЕмл,Ен  у  склАду  сА  зАконом  о  плАнирАіьу  и
изгрАдн,и и ішописимА доіЕтим нА основу овог зАконА, кАо

т±єи дА JE
- припрЕмJьЕн и усклАт]Ен сА извЕштАтЕм о оБАвjьЕном

тАвном увиду.

У Новом Саду, 05.02.2026. године
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рЕпуБjппсА срБитА
АутонопніА покрАJшіА воJв одинА
•ітАд нови сАд
скуіштшіА грддА новог сАдА
коі\шісиJА зА плАновЕ
Броj: V-35-890/24
дана: '05.06.2025. годиненови сАд

извЕштАJ
О ИЗВРШЕНОJ СТРУТШОJ КОНТРОЛИ НАЦРТА ПЛАНА дЕТАЛНЕ РЕГУЛАІЩJЕ

улАзног прАвцА дуж тЕі\шринског путА у новом сАду
прЕ излАгАн,А нА JАвнп увид

Стручна контрола Нацрта плана детатьне регулациjе у]іазног праіща дуж Темеринског пута у Новом Саду
обавIьена je  на  113.  седници  Комисиjе  за  птіанове  одржаноj  дана  о5.12.2024.  године,  118.  седшіи
Комисиjе за планове одржаноj .дана 27.02.2025. године и на 127. седници Комисиjе за планове одржанQj
дана о5.06.2025. године у згради ЛІ "Урбанизам" Завод за урбанизам Нови Сад, у свечаноj са]іи "Милош
Савіh" на треhем спрату са почетком у 9,00 часова.

113.  седници  присуствовали  су:  Радон,а дабетиh,  председіик Комисиjе,  Милан Ковачевиіі и   Радосав
Шlіепановиh, чланови КОмисиjе и Нада Милиh, секретар и чтіан Комисиjе.
118.  с€дници  присуствовали  су:  РадоЕа дабетиh,  председник  Комисиjе,  Зоран  Вукадиновиh,  замвник
предсєдника Комисиjе, Васо Кресовиh, члан Комисиjе и Нада Ми]іиh, секрєтар и члан КОмисиjе.
127.  седници  присуствоваjіи  су:  Радона дабетиh,  председник  Комисиjе,  Зоран  Вукадиновиh,  замешж
председниіtа Комисиjе, Васо Кресовиh и Иван Бракочевиh, чланови Комисиjе и Нада Милиh, секреікр и
чїіан Комисиj е.

127. седници су присуствовали и представници ЛІ "Урбанизам" Завод за урбанизам Нови Сад, Градсієв
управе за ц.аЇjевинско земjьишге и инвестициjе и Градске управе за урбанизам и граБевинске послове.

Након уводног образложен,а одговорног урбанисте из Ш "Урбанизам" Завод за урбанизам Нови Сад, "о
обраБивача ішана, Комисиj а je констатовала следеҐіе :

да je Одлука о изради пІіана детаLгьне реіулациjє улазног правца дуж Темеринског пута у Новом Снду.
усвоjена на ІП седници од 27. сепембра 2024. године ("Службени лист Града Новог Сада" броj 50/24) са
Решен,ем о нещ]иступаіьу изради стратешке процене угіщаjа плана детал,не регутіациjе улазног правца
дуж Темеринског пуі`а у Новом Саду на животну средину.

Концептуални оквир ішана детаІьне регулациjе улазног правца дуж Темеринског пута у Новом Саду био je
на раном jавном увиду у периоду од 17.10.2024. године до 31.10.2024. године.

Нацрт плана де'mjьне регулащjе улазног правца дуж Темеринског пута .у НОвом Саду израдило je Jавно
предузеhе "Урбанизам" Завод за урбанизам Нови Сад.

На  113. седници одржаноj  05.12.2024. године Комисиjе за планове je разматрала Нацрта плана детатьне
регулациjе и том приликом донеtіа Зак]ьучак броj V-35-890/24 коjим je констатовано да j.е текст за Нацрт
плана потребно  кориговати на следеhи начин: кориговати површину обухвата предметног ішана у скІіаду
са  усменим  указивагьем  обраВивача,  допунити  Нацрт  плана  условима  за  паркиран,е  по  наменама,
размотрити моіуhност пjіанирагьа сл9б6дностоjеhих обjеката jr обухвату плана, на стЬани 49. брисати рєчи
„због  ватрогасних устюва",  проверити границе обухвата директне примене ішанског документа ширег
подручjа  (нарочито  уз  улицу  Отоіtара  Кершованиjа),  преиспитати  правила  обjедиіьаваіьа  на  щепом
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На  118.  седнищ одржаноj  27.02.2025. године КОмисиjе за планове поново je разматрала Нацрта .ішана
детаjьне регулациj.е и том приликом констатовала да je текст поново потребно  кориговати. Комисиj.а за
планове  прихватила je  промещі  граница  обухвата плана по  усменом указиваку  обраБивача плана уз
обавезщr проверу укупне површине обухвата ішана као и преиспитиван,е биланса повр.шина у оквиру
нумеричких показатеjьа. Констатовqна je и потреба к6рекциjе текста Нацрта ішана у делу дефинисаіьа
повученог  спрата  таі{о  да  се  избРише  повлачен,е  у  односу  на  конструктивни  растер.,  а  предвидети
повлачен,е у односу на габарит обjекіа,  преиспитиван,а саобраhаjних решеіьа и усішаБиван,е сервисне
саобраhаjнице са законском реіУПатйЇіом,  у оквиру правила уреБен,а коjим  се реіулише о.пштеградски
центар потреба за поjашн,єіьем констатащjе коjа се односи на постоjеhе парцеле, тако што he на н,има
бити  моіуhа  изградн,а,  и  то  као  изузетак  и  потреба  за  преиспитиван,ем  нормативе  за  паркиран,е  за
іюродішно сі`ановаіье.

На 127. седници одржаноj 05.06.2025. године Комисиjа за планове наставила je разматран,е Нацрта плана
детаjьне регулациjе улазног правца дуж Темеринског пута у Новом Саду и том приjіиком констатовала да
je текст за Нацрт плана припремjьен у складу са Законом о ішаниран,у и изградіьи ("СIіужбени гласник
Репубjіике-Србиjе"`,  бр.  72/09,  81/09.-исправка,  64/10  -УС,  24/11,121/12,  42/1З-УС,  50/1З-УС,  98/13-УС,
1З2/14,145/14,  83/18, 31/19 и 37/19-др.Закон, 09/20, 52/21  и 62/23), уз потребну корекциjу. Корекциjа се
односи  на  поновно  размащ]ан,е  саобраhаjног  решеіьа  и  повлачен,е  реіулационе  линиjе  чиме  би  се
проіпирипа приступна саобраііаjница у зони блока броj 2 и формирао саобраhаjн!р[ прҐпсJьучак минималне
ширине од 5 метара за парцелу општеградског центра, у табели „Нормативи за п.аркираіье" на 52. страни
потребно  je  дефинисати  обjашн,еіье  за  звездице  и  у  тексту  Нацрта  ішана  потрабно  j.е  приспиташ
нормативе за паркиран,е по н"єнама.

Након корекциjа и исходован,а позитивног Мишjьен,а Градске управе за прописе, Нацрт ішана де;іжне
регулациjе  улазног  правца  дуж  Темеринског  пута  у  Новом  Саду  може  се  упутити  у  даJьи  гюс:тшак
доношеЕьа,  у  складу  са    чланом  50.  Закона  о  ішанираіьу  и  изградіьи  ("Сjіужбени  гласник  Рещ`бIпже
Србиjе",   бр.   72/09,   81/09-исправка,  64/10  -УС,  24/11,.121/12,  42/1З-УС,  50/13  -УС,  98/13-УС,1`32/d'4,
і45/14, 83/18, 31/19, З7/19-др. Закон, 09/20, 52/21 и 62/23).

Ова]. Извештаj je саставііи део Записшіка са 127. седнііце Комисііjе за планове од о5.06.2025. годиііе.

Извештаj доставити:
1. JП "Урбанизам" Завод за урбанизам Нови Сад
2. Градсжоj управи за граt)евинско зем]ьиште и инвес"циjе
3. Градскоj управи за урбанизам и гра$евинске послове
4.Чtіану Градског веhа
5.Архиви

Нада Мипиh, дип]і. инж. арх.-мастер

Вд  Наче]інш{а
Градске управе за урбанизам и граЬевинске постіове

деj ан Михаjловиh
•,``І',)..,.2•,г/
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рЕпуБликА срБитА
АутономнА покрАJинА в отв одинА
грАд нови сАд
скупштинА грАдА новог GАдА
комисиїА зА плАновЕ
Броj : V-35-890/24
дана: 15.01.2026. годиненови сАд

и з в Е-ш т А J
ООБАВJЬЕНОМJАВНОМУВИдУУНАЩ'ТПЛАНАдЕТАЛ.НЕРЕГУЛАЦИJЕ

УЛАЗН.QГ.ПРАВЦАдУЖТЕМЕРИНСКОГПУТАУНОВОМСАдУ

грЩjевинске послове Града Новог Сада.

Ї5О.%Т.С2ИОj26:аюШі=ОеВ;€±ИщШиТИсНкеиГ#:іgОгВрО::Е:'в::t5=.аЖ'і)аСLЇ:рИkЦаИзКрО::ьJ=:д:Я:арНо:д2=;
плавоj.  сали  на  і  спрату,  са  почетком  у  о9,00  часова,  размакрща je  Извештаj  обра$ивача ,ф
спроведеном jавном увиду у Нацрт шана детаJьне регулациjе улазног правца ду>і{ Темеринског
путауНовом Саду.                                                                                                                                     +т.

152.  седници  присуствовали  су:  Радоіьа  дабетиГі,  председниіt  Комисиjе,  Зоран  Вукадинввф
замеііик  председника Комисиjе,  Иван  Браі{очевиҐі и  Радосав  Шhепановиh,  чланови КОмисЕЇБй
Нада Митіиh, сеіtретар и члан Комисиjе.

Седници су присуствовали и представници JП "Урбанизам" Завод за урбанизам Нови Сад, Граді3вю
управезаграҐ)евинсіtозем.ьиштеиинвестициjеГрадаНовогСадаиГрадскеуправезаурбанизам,ш

Након уводног образложен,а одговорног урбанисте из JП "Урбанизам" Завод за урбанизам Hdm
Сад, као обраВивача плана, Комисиjа je копстатовала сjіедеііе:

да je Одлука о изради плана детаjьне регулациjе уJіазног правца дуж Темеринског пута у Ноіюм
Саду, усвоjена на ІІІ седници од 27. септембра 2024. године ("Слу*бени лист Града Новог Сада''
броj  50/24)  са  Решеіьєм  о  неприступаіьу  изради  стратешке  пр:оцене  утицаjа  плана  детаіьне
регулациjеулазногправцадужТемеринскогпутауНОв`ОмСадуна*{ивотнусредину.

Концептуални оквир плапа детаjьне рєгулациjе улазног правца дУж Темеринског пута у Новом
Садубиоjенараномjавномувидуупериодуод17.10.2024.године.доЗ1.10.2024.године.

Нацрт пjіана дета]і,не регулациjе улазног правца дуж Темеринског пута у Новом Саду израдило je
Jавно предузеhе "Урбанизам" Завод за урбанизам Нови Сад.

На  113.  седници  одржаноj  05.12.2024.  године  Комисиjе  за планоі!е je разматраТіа  Нацрта пл.ана
детаjьне регуjіациjе и том прилиіtом донела Заісjьучак броj V-З5-890'/24 коjим je констатовано да je
текст за Нацрт плана потребно  кориговати на следеhи наtіин:
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іtориговати површину обухвата предметног плана у складу са усменим уkазиван,ем обраВивача,
допунити Нацрт плана условима за паркираіье по намеііама, размотрити могуЬност планирqн,а
слободностоjеЇіих  обjеката  у  обухвату  плаііа,  на  страни  49.  брисати  речи  „због  ватрогасііих
услова",  проверити  границе  обухвата  директне  примене  іілансіtог  доі{умснта  ширег  подрУчjа
(нарошто уз улицу Отокара Кершоваііиjа), преиспитати правила обjедин,аваїьа на целом обухв4ту
плана ш усвоjити jеднобразне критериjуме, преиспитати рєгулациону линиjу парцела коjе улазе у
две катастарске  општине и утврдити услове за докрадіьу/промсну намене постоjеhих обjеката.

На  118.  седііици  одржатоj  27.02.2025.  године  Комисиjе  за планоЬе  поново je  разматрала НаFрт
плапа детатьне регулациjе и том приликом констатовала да j.е текст поново потребно  кориговq;ти.
КОмисиjа  за  планове  прихватиііа je  промену  граница  обухвата  плана  по  усменом  указиваін,у'

обраbивача  плана уз  обавезну  проверу укупне новршине  обухвата пjіана као  и  преиспитив5іье
биланса површина у оквиру нумеричких показате1ьа. Констатована je и потреба корещиjе теі{Ьта
Нацрта плана у делу дефинисан.а повученог спрата тако да се избрише повлачеіье у односуі`.на
іtонструктивни  растер,  а  предвіщети  повлачеіье  у  односу  на  габарит  обjекта,  преиспитиваша
саобраЬаjних решеіьа и усклаВиван.е сервисне саобраhаjнице са заі{онском регулативом, у оквйру
правила урефен,а коjим се регулише општеградски центар потреба за поjашн]еіьем констатац:иjе
коjа се односк на постоjеЬе парцеле, тако што he на н,има бити морJhа изірадіьа, и то ]tао изузеЇак
и потреба за преиспитиваіьем норматива за паріtираіье за породичію станован,е.

іілаа:іZ7д::#Гі:Ир::;':І;:і[::Jе°у5л%6н%:2:р::#:І:еу;і{tОЇеИ::і:іЗі:і:оЛгаІ:;::І;аі;:::[:а6е±'уЖ:І?гТо?маН=:,ііі`#рП#
і{опстатоваїіадаjетскстзаНацртпланаприпремjьенусіtтіадусаЗаіtономопланирагьуиизградFьй
("Службени  гласник    Републііке  Србиjе",  бр.  72/09,  81/09-исправка,  64/10  -УС,  24/1 і,  l2д.'/П'2„
42/і3-УС,  5o/13-УС,  98/13-УС,132/14,145/14,  83/18,  31/D и З7/19-`.др.Заіtон,  09/20,  52/21  и  62J#.ЗЇ,

уз  потребну  коі)еі(цііjу.  Корекциjа  се  одіюси  на  поновно  разматран]е  саобраhаjног решеіьq: и
повлачен,е регулацноне линиjе чиме би се проширила пристуіша с}?обраhаjница у зони блока фq`j
1   ''   1__`,..___   ___с'___1=_,____   _2 и формирао саобра1іаjни прикjьучак минимаІпіе ширине од 5 меіара за -парцейу општеград
центра, у табели „Нормативи за парі(ираіье" на 52. страі-іи потребно je дефинисати обjаішьеїь
звездице и у теіtсту Нацрта плана потрабно je приспитати нормативе за паркиран,е по н-аменам

Нацрт плана детал,не регулациjе улазног правца дуж Темеринског пута у Новом Саду je изложен
наjаізни увид у периоду од ЗО радних дана и то од о7.11.2025. године до 19.12,2025. годйнє (tіи
оглашаваіье обjавїьено у листу "дневник" од о7.11.2025. године).

Утоі{уjавіюгувидадоставjьенесучетири(4)примедбеиjеднадопунапримедбенаНацртпла
пет (5) миш]ьеіьа имаIіацаjавних овлашhеіьа.                                        і

На   152.  Оавноj.)  седници  коjа je  одржана  15.01.202б.  і`одине  (чиjе  одржаваіье je  обjавjьен$
тт________  _     ____         _         ттді.іевном листу „дневпик" дана о7.11.2025. године као и на иніер-нет с-трани Града Новог С.ада
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да додатно образло7Іtе своjе примедбс, у затворЄНОм дєлу седІІице Комисиjа за планове je доІІела
следеhе Заі{тьучке : '
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Примедбе су доставили:

1.   Оливер   ЗевеГ)и    и    Jелсна   Глишиh   Зевеljи,   Лазе   Нанчиhа   броj    45,   Нови    Сад
(опупуномоhени адвоісат Максимовиh Иван) ;

2.   деjан Иваниh из Новог Сада (опупуномоhени адвокат Максимовиh Иван);
3.   Ивана Цветковиh, маст. ин>іt. арх., Мирослава Антиhа 5, Нови Сад;
4.   дОО ЗА ПРОИЗВОдН>У И ТРГОВИНУ СТАКАЛА ИВАНm НОВИ САд, МОjковаtіка

бр. 9, Нови Сад (опупуіюмоhени щвокат Маіtсимовиh Иван);
5.   допуна примедбе бр. 4.` дОО ЗА ПРОИЗВОдН.У И ТРГОВИНУ СТАКАЛА ИВАНИШ

НОВИСАд,МОjковачіtаh,бр„9,НовиСад(опупуіюмоhениадвокатМаіtсимовиhИван).

Мишл,еіьа су доставитіи:
1.   Завод за заштиту спомсііика културе Града Новог Сада,
2.   Транснафта, Пут Шаjкашког одреда 8
3.   Министарство унутрашн,их постіова, Сектор за ванредне ситуациjе,
4.   П`окраjински завод за заштиту природе и
5. і:-Е`jіек.т.Р6`фивреда Србиjе. . .

(Подносилац: Оливер ЗевеВи и Jелена Глишиh ЗевеБи из Новог Сада (пуномоh: Максимовиh Иш,
адвокат)

Примедба се односи на парцеле бр.  1414/7,1414/12,1414/13 и 1414/17 КО Нови Сад і на коjимаю.у
подносиоци делом власници. Примедба се одїюси на п]іанирану намену парцела Gавна саобраhgша
површина). Тражи се укидаіье планиране jавне намене Gавне саобраhаjне површине)  и планираіье
намене породичног станован,а као на суседним парцеIіама.

КомисиЗа   за   плапове   не   прихвата   пі)имсдбУ,  у   сМцду   са   образJіожеіьем   обі)аііивача
наведеним у Извештаjу о спроведеном jав[іом увиду у Наці]т плана.

аІОдносилац: деjан Иваниh из НОвог Сада (пуномоh: Максимовиh Иван, адвокат))

Примедба се одпоси на обjекте изведене па парцели броj 490/5 КО Нови Сад і і{ojаjе у втіасништву
подносиоца примедбе,  и  делове  парцела 491  и  10375/32  КО  Нови  Сад  І,  у власништву  града,
односно  делове  обjеката  изведене  на  н,има.  Примедба  се  односи  на  обjекте  коjи  су  у  деjіу
изграЇ)єни  на  планираним  jавним  површинама.   Примедбом   се  предлаже  да  се  планским
доі(ументом  дозвgли  озакон,ен,е  пі)едметних  обjеката уз  образJюжеіье да je  плансіш документ
потребно ускладиТи са стаіьем ііа терену.

Комисиjа  за   плаііовс  ію .прихвата  примсдбу  уз  обі]азJіожеіье .Обраtіпвача   наведепим  :у
Извештаjу о спроведсном іавном увиду у .Н.щі]т п]і!`пzі.
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ЇЇDимепба 3Dоі З:
(Подносилац: Ивана Цветковиh)
Примедба се односи на парцслу брQj 1424д  КО Нови Сад і и састоjи из 8 делова.

3.1       „Примедба на поJюжаj іра$евипске лишjе код постоjеhих обjеката".
Примедба се односи на дефинсаіье граЇ)евинске лищ}.е за веh изграВене обjекте у случztjу н,ихове

::#Lgн:uЧ#ЇЖЇаТнРаТЇе##=ЕЕЇек::=ЖЇ#д:gЇL::::З:::=#Ї:=С=е#:
У блоку 6 постоjе девастирани обjекти на регулационоj линиjи тщjа je обнова готово онемогуhена
ускраhиваіьем поклапаіьа граt)евинске и регулационє линиjе.

КОмисііjа  за  планове  не  прихвата  примедбу  З.1.  уз  образложеіьс  обрафивача  наведеію  у
Извештаjу о спровсденом jавном увиду.

3.2       „Примедба на забрану складишта у зони пословаїьа на улазним правцима"
Примедба  се  односи .на  тачку  8.3.4.  Нацрта  плана  іtоjом  се  одреВу].е  да  се  на  површинама
ііамеіьеним пословаіьу на улазним правцима коjе се налазе непосредно уз Темерински  пут не
дозвоjьава реализациjа садржаjа из  домена производног занатства,  сіtалдиштеіьа  и  комупалних
делатнf!с'і`и, а што je супротно карактеру .геі]циjаі]них и сервисних делатности коjе фуіікциоііалі.ю
захтеваjу  минималііе  складиіііне  површипе,  што  опемогуhава  обавл,аіьс  ве1іі,іне деIіатіюс" жQj`е
план сам дефинише као дозвоjьене.

Комнси`jа   за   плаііовє   делнмиtіно   прихват.q   нримедбу   3.2.   уз   образложеіьс   обраljЕЕвача
навсдено у Извештаjу о спіtоведеном jавном увиду.

3.3       „Потеба за всlіим учешhем стамбених површина"

Гримедба  се  Односи  ііа  тачКу  8.З.4.  і(оjа  се  одіюси  на  могуҐіност  формиран.а jедне  стамбене
jединице за чувара у оквиру обjеіпа, површине до 100 m2. Предііаже се да се омогуГш „пренамена'
горіьих   ета>і{а   у   стамбене   површине"   уз   образТюжеіье  да   би   се   па   таj   начин   омогуhила
функциопалнаиодржваизградіьаузоникоjасетеі{развиjаиимастамбено-пос]іовниіtарактер.

Комисиjа  за  птіанове  ііе  прихвата  примедбу  З.3.  уз  образложеіьс  обраВивача  ііаведсно  у
Извештаjу о спроведсііом jавном увиду.

3.4.    „Примедба на обавезан  проценат зеленила у зони посjіован,а"
Примедба  се  у  првом  делу  односи  на  неусаглашеност  прописаних  миііималних  процената
заступтьености зеленила на парцеjіама у зонама намеіьеним пословаіьу на улазним правцима.
Примедба  се  у  другом  делу  односи  на  дефинисане  усjюве  везане  за  заступІьеност  зелених
површина на парцелама у намени пословаіьа па улазііим правцима уз образjіожен,е да прописана
заступтьеност зелепила чини изірадЕу обjеката еіtономсіш неисплативом.
Пріімедбом се предлаже изузеЬе бТюка 6 из правиjіа за озелен,аваїье парцеле уз образложеіье да се
ова  зона  веҐі  гратичи  са  расадником  и  парковсі{и  уреГjеним  површинама,  те  висоі{  проц?нат
зеленила  на  самоj  парцели  не  доприіюси  квалитету jавног  простора,  аjіи  значаjно  парушава
могуhност развоjа пословаіьа.  Тако1jе,  примедбом се предлаже „ Бриса[ье.-овог дела или  изузеҐіе
пословннх обjеката".

з.4. уз   образіло*сіье   обраВивача    ,

'с{

'$,l '    '     .    '`лJ.,$}.   `.:,',,,    :,;.,q`'t,`.    ґ     .    ."l.`.,,`,.'

f:`,(  :.;`}ї,`ї;4 .    J,.i',:,ї```,   г: !,  ..`:``:`г.,.:,•::,,,тіі.:::::;.::і;,`і:,:::,;:`;:;:;::;.ї.::`.::::,;;,,\і.::_

КQмисиjа  за   плацове  делимично  прихвата .пі]имедбу
tнаведеноуИз'веійтаjУ.,ОСПРОВСдеіІ:РІt,j,Т+ВІ\;.,:,ГУ4ВИдУ.

`,    +fї::..,-,..         |       ,* ,,-- ::.:_

.',  `     $L.,."   ґ
u_      'ґ:{h"'

F:,`      `     '.'1!

f',,,ї,:{,,.:



3.5    „Прим9цба на нормативе за паркиран,е"
Примедба се односи на нормативе за пкркираіье дате у табели у оквиру тачке 8.4.1. Предлаже се
усклаВиваЕьесаПравилникомоопштимправилимазапарцелащjу,регулащjуиизірадн,уапрема

Еао=юГgЇб;е###ЇL;::::::::#ю=:дИ=і:=аШ-,1ПМmm2йпржюднеи
КОмисиjа  за  шанове  пе  прихваm  примедбу  35.  уз  образложеіье  обраВивача ііаведено  у
Извештаjу о спроведеііом jавном увиду.

3.6.          „Щ)имедба на коефищjент изграБености на угаоним пкрцелама"
Примедбом :се наводе поjедини параметри за намеку општекрадски центри и предлаже се іьихова
имплементащЇіа за обjекге у Блоку 6 орjентисане ка  Темеринском путу на начуин да се омоі:Щ
повеhаіье индекса изґраВености на 2 и  спратности на П+4.

Комисиjа  за  пjіаноію  не  прихвата  примедбу  З.6.  уз  образjіожеіье  обраВивача павщено у
Извештаjу о спроведеном jавном увиду.

3.7   „Примедба на ограничеіье препуста"
Іф"едбом  се  предлаже  додаваіье  могуhности  израдіье  транспаре;нтне  надсЬеішице  у  ва"
призем]ьа  са  препустом  2m,  у  ск]іаду  са  ПравиТіником  о  општим  правилима за парцелащФу.
регулациjу  ц  изградн,у,  а  шго  омогуhава обавJьаіье  пословаіье током неповоjьноих времеі]юіщвс
усJюва.

Комисиjа за планове примсдбу 3.7. сматра неосноі}аіюм уз образложсіьс обраВивача павQцсшо
у Извештаjу о спроведеном jавном увиду.

3.8     Лриступ парцели -потреба за коjіским прилазима са две саобраhqjнице"
Примедбасеодносинатачку8.4.1уделу„Условизаобезбе%іьеприступапкрцели"
Примедбом  сю  предлаЖе  брисаrье  одредбе  коjа  ограничава  могуhносг  приступа  само  jедне
саобраhqjне површине .уз  образjюжеіье да би могуШост приступа парцеjіи са об? саобраЬіфнице
омоцnило функционалніdу организащjу предметне парцеjіе на коjоj би се обавjьала дела'шиізісг
сервисираіьа моторних .возила.

Комисиjа за планоію примсдбу З.8. прпхвата. Потребно je у текст Нацрта плана додати теmст
да уколико. паРцсла  излази  на двс уЛІще може ИМаТИ два  саобРаііаjна прищьучка,  на обе
саобраhаjіще.

ЇЇт]іЇм6д6hЖоіза:
ЩОдносилац: дОО ЗА ПРОИЗВОдІЬУ И ТРГОВИНУ АУТО СТАКАЛА ИІЗАНИТі НОВИ САд
(пуномоh: Максимовиh. Иван, адіюкат))

.`ї

Примедбас%ї.Ьастоjи'Ьд.тритематскецелине(тридеїіа)
'

спаjан,е пащела 1414:/9,1414/1О са парцелом 1414/8 и делом парцетіе 14і4/і :
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Први   дсо   гримеді?   се   односи   на   могуШост   парцелациjе   и   препарцелацйjе  hарцела   и
оFредеіьиваре намеч,g за исте.  Примедбом се предJіаже да се. планом изостави €*аjа[ре парцеле
103.81/2  и  дҐФца  п.ар.ц8їе .1Р.3§.!/_1  са  парцетюм  1414/9.  ТакоВе  се  предлаже  да  се  У.Єііовй  обавезно

'''
\

`=     J,      .`     :гг"`'

).'.{`,:,   Lг:J.    у  \   ;..]`.,;хї.:,

`...

`Lлif.*1,,:;'{;',:\

',,

ґ         ,.;t."  `,:.,,,`''   :.:lt'-,`

•а,;{:,: .,,,,.іJt,::,J,чt, $;,; ,,,,J.+;:jL',н     :
•,".`,,',,ї,ї..J`.'':ї;,t:;`*:'і:;...',,:,::::,,:,,:';:.'!`':,,`.,ії

.``,.`і.\         l



други  део  примедбе  односи  се  на  п]іанирану  спратност  и  предлаже  се  повеhаіье  планиране
спратности са П+2+Пс на П+4+Пс уз образложеіье да je на Футошком путу омогуhена реа]іизащjа
спрашости до П+18.
Трсhи део примедбе се односи на давагье планске могуhности за изградн,у обjеката на парцелама
1414Л?  и !1414/1О  до  реализациjе  предтіожене  пкрцелацщ.е.   Пред]іаже  сс  могуhност  изірадіье
обjеката спаратности П, индеі(са заузетости 40% и изкрадіьа оQjеката за оне занатсю дела"ости
коjе производе гсове, отпадне воде, вибращjе и друга штетна дФства, под условом да у обjекту
апсорбуjу  шгетна деjства по  околину,  а  да  се  приликом  изірадіье  таквих  обjеката примеЕуjу
хигиjенско-технички, еколошки противпожаііи и други стапдарди.

Комисііjа   за   планове  делимнчно   нє   прихвата   пі]і"сдбу,   а  делимично  jc   сматра
неосноваііом  уз  образложєіьо  обраВивача  наведеііо  у  Извештаjу  о  спроведсном  jавном
увиду.

йоhvна'hт]имєd6е€тіоі d:А
Щодносилац: дОО ЗА ПРОИЗВОдН.У И ТРГОВИНУ АУТО СТАКАЛА ИВАНИН НОВИ САд
(пуномоh: Максимовиh Иван, адвоіtат))

Односи са на парцеле броj  1414/9 и  1414/1О КО Нови Сад. Примедбом се пред]іаже измена
правила граЬеіьа, тако да се на предметним парцелама предвиди ипдекс изграВенос" 32 іуз
образложен,е дЕі j.е таква измена у складу са Гсііералним урбанистичким планом.

Комиспjа   за   планове   делимичііо   прихвата   примєдбу   уз   образJіожен,е   обраВива`5]{а
наведено у Извешта5у о спровсдсном jавном увиду.

Мишл,сіье б
Завод за заштиту споменика ку]ітуре Града НОвог Сада у Мишл,еіьу броj  157/8-2024 од 12.11.2025.
године іtонстатуjе да су  сви релеваіітни подаци уііети у Нацрт плана.

КОмиспjа за планове пі]ихвата.МипігьеЕьс.

Мишjьєн,е б
Транснафта Ад Панчево
ПОдносилац  Миш]ьен,а  броj   13518/1-2025  од   14.11.2025.   годше  наводи  на  на  предметном
подручjу нема изгра$ених обjеката, пити има у пjіану изградіьу нових обjеката, па у складу са тим,
из домена свог рада нема примедби на предметни материjал.

Комисиjа за плаііове прихвата Мишл,еіье.
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Мишjьеіье б
Министаі]ство унутрашн,их послова Срби].е
Мишстарство  унутраішьих  послова,  Сектор  за  ванредне  ситуациjс,  Управа  за  ванредне
ситуациjеуНовомСаду,уМиш]ьен,уброj07.22.1.броj217-28-1771/25одl8J1.2025.године,
і{онстатуjе да текст плана, іюред услова прописаних посебним законом коjи уі]еВуjе област
градн,еиуре$ен,апростора,уіюгледуМеразаштитеодпо>караиексплозиjа,требадасадржи:
изворишта снабдевагьа водом и капацитет градске водоводне мреже коjи обезбеВуjу довол,не
количиневодезагашеіьепожара,приступнепутевеипролазезаватрогаснавозиладообjекта,
удаjьеностизмефузонапредви5енихзастамбенеиобjектеjавненаменеизонапредиГ)енихза
штустриjске  обjекте  И  обjекте  СПецИ..аЛне  НаМене3  безбедноснє  поjасеве  изме$у обjеката
коjимасеспречаваширеіьепожараиексплозиjе,безбедноснепоjасевеизмеВуобjекатакоjима
се спречава ширеіье пожара и експлозиjа, сигуноснеудаjьености изме$у обjеката или н,ихово
іюжарно одваjже и могуhнос" евакуациjе и спасаван.а jьуди.  ТакоВе, подносилац наводи
законску и другу регулативу коjа се тиче мера заіптите од пожара и експtюзиjа и образІіаже
процедуру везану за мере заіптите приликом издаван,а локациjских усjюва.

КОмисиjа за планове прихвата Мишл,єіьс.

МишгьеіЬе бl)Оі 4і
Покраjиііски завод за заштиту природе, НОви Сад
Покраjински завод за заштиту  фИроде и3  НОвог  Сада у  Мишjьеіьу  броj  03  020-З555/2  Qд
20.11.2025. године констатовао`jg д.зj.;?, увидом у щіансісо решен,е утврЇ)ено, да мере зашті,і,те
прописане Решевем о условима заштите природе оЗО20-З342/2 од 25.10.2024. године коjе :jе
издаооваjЗавод,акоjе.сеодносенамерезазаштитнузопуеколоішогкоридора,шітеірисане
у нацрт планског документа и да, с обзиром на то, ниjе сагласан да ова верзиjа Нацрта буде
прихваhена као финална.

Комисиjа   за   планове   прихвата   мпшjьQіье,   потребію  je  уградіmі   наведене  услове
ПОкраjиііског завода за заштіпу природе у Нацрт пJіана.

.^  .... jt~.    -

•`.\

Мишjьеіьс бDОі 5:
Ад  „ЕЛЕКТРОПРИВРЕдА  СРБИJЕ"  у  Мишjьен,у  броj  12.01.7081/З99-25.  од  Ї3.1 і.2o25.  годіпіе
обавештаваданемапримедбиисугестиjанаНацртпланадетаjьнерегулациjеулазногправцадуж
Темеринсіtог пута у Новом Саду.

Комиси|.я за планове прихвата Мишjьеіьс.

Сходііо члаку 50.  Закоііа о плаііираіьу и изградіьи, Извешта|. се доставjьа обраБііва`іу плана
на   надлежпо поступаіье.

Након  поступаіьа  по  овом  Извеіцтаjу,  Обраbивач  п]іапа  ііе  плаііски документ доставнтЇz -
надле}Ішом оргhну градске упраІ}е ради УпуhИваіьа у процсдуру доІІОшеіьа.
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СаставІІи  део  овог  Извсштаjа  прсдсТавJьа  ИзвеШта.і  ОбраЬИВача  о. сПроведеІІОм  jавіюм
увиду у Нацш. пJіана детаJьне рекулаци].е ула.зног правца дуж Темсринског пута у НОвом

• саду.

Оваj Извешта5 je саставііи део Записника са 152. седнице КОмисиjе за плановс од 15.01.2026.
годиІІе.

прЕдсЕдник комисиТЕ

Вд Начелпика
Градсіtе управе за урбанизc" и граГ)евинске послове

деjан Михаjтювиh
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Jn  трБАнизАm«" JАВНОПРЕдУ3ЕБЕ1/РБАНІІЗАМ"ЗАВОдЗАУРБАНИЗАМ«ОВ» сАд,БулЕвАрLіАрАлАзАFіАзлu
Телефсш: +381 21 48J)2.199, фа[с: +З81 21 455.З95 Е-mll: оmсе®8uгЬапЬаm.тє ".mutьапhm,гs

извЕштАJ
О спроведеі[ом jавном увfIду

у Нацрт плана детаіьііе реіулацпjе улазііог правца дуж. Темеріінског пута
у НОвом Саду

Градоначеjіник  Града  Новог  Сада донео je дана  о9.09.2025. године,  закjьучак
броj : 35-890/2024-ІІ, да се утвр$уjе Нацрт п]іана детаjьне регутіациjе улазног праща дуж
Темеринског пута у Новом Саду, излаже на jавни увид у траjаIьу од 30 радних дана и то
од о7. новембра  2025. године до 19. децембра 2025. годіше, сваког радног дана, у хоIіу
зграде  JП  „Урбанизам",  Завод  за  урбанизам  Нови  Сад,  Буjіевар  цара  Лазара  3,  у
времену од  9,00 до  14,00 часова, као и у просториj.ама Месне заjедніще „Видовданско
нассл,е", Нови Сад, JОвана Андреjевііhа броj 2а и Месне заjедігице „Слана бара", Нови
Сад, Ченеjска  улица броj -54.

Jаві{а седница Комисиjе за планове, одржаhе се 15. jануара 2025. године у Плавоj
сали Скупштине Града Новог Сада, Улица Жаріtа Зрен,аніtна броj 2, са почетком у 9,00
часова,

У оставл,еном  рок}J  за доставJьаіье примедби,  предлота и сугестиjа стигJіо je  5
примедби коjе су доставиjіи:

1.    Оливер  ЗевеВи  и  Jелена  ГIіишиh  ЗевеВи,  Лазе  Нанчиhа  броj  45,  НОви  Сад

(опупуномоhени адвокат: Максимовиh Иван) ;        -
2. деjан Иваниh из Новог Сада (опупуномоhени адвокат: Максимовиh Иван);
З. Ивана Цветковиh, маст. инж. арх„ Мирослава Антиhа 5, Нови Сад;
4.  дОО  ЗА  ПРОИЗВОдІЬУ  И  ТРГОВИНУ  СТАКАЛА  ИВАНИТі  НОВИ  САд,
Моjковачка бр. 9, Нови Сад (опупуномоhени адвоj(ат: Максимовиh Иван);
5,  (допуна прі"едбе бр. 4) дОО ЗА ПРОИЗВОдІЬУ  И ТРГОВИНУ  СТАКАЛА
ИВАНИТ1  НОВИ  САд,  Моjковачка  бр.  9з  Нови  Сад  (Опупуномоhени  адвокат:
Максимовиh Иван).
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.ф[І±ї№ї.$і'Qj`I=
(ПОдносилац:   Оливер   ЗевеВи   и   Jепена  Глишиh  Зевефи   из  Новог  Сада  (пуномо1і:
Максіімошh Иван, адвокат)

Примедба сє односи на парцеле бр.14І4/7,1414/12,1414/l3 и  1414/17 КО  Нови
Сад  і  на  коjиліа  су  подносиоци  лелом  власници.  Примедба се однсюи  на  планирану
намену  парцсла  Gавііа  саобраhаjна  површина).  Тражи  сс  укіиаіье  пjіаниране    jавне
намснє Gавне саобраhаjне пові)ш"е)   іі п;іанираіье намене породичног становаіьа као
і]а суседним парцелама.

Прі"едба се пс прііхвата.

Обг]азложсн,еі.
Парцсїіе  броj  1414Л  и   1414/12  представjьаjу  део  плаmtране jавне  саобраhаjііе

површине, односно површине у склоп}' Улице БОже К}'зманошhа. У}пща je ііа тсрену

реаліmвана.
Парцелс  брQj   l414/1З   и   І4l4/l7  су  планским   реше[ьем  опредсл,ене  за  jавну

саобраhаjну  површину  }'  фУНКШjП  пепіачког  пролаза.  Ові"  проііазом  се  омогуhава
ко.v}.никаLіиjа   из\іеЬ.`   Уj"це   Божс   Ку3`{ат{овііhа   и   Їемсринсі{ог   п}та   fі   пію,чс.гавть€і

jеді{ну  іtомунпкациjу  измеDу  навсдсни.х  улпца  кроз  блок  прііближне  дужmіс  600  m.
Овакв(t   решеіье   опре]с+ьсі[о  je   [f   ~v   важеhoj   mіаі[сhгоj   хокуме[ітациjн   и   .ггі)снс"вгьа

і\-онті]н.vіпетупл.а"раіь}'J.

Напоміііьемо   ла   наведене   парцеле   гіо   своjoj    стіtуктури   и   површнни   нє
исп}'іьаваjу   парамєтре   неопходнс   за   формираіье   граВевинске   гіарцелс   у   намени
породнчног становаіьа.
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.ь[іії_їЕйіїфііі=_і
Шодносилац: деjан  Иваниh  из  Новог Сада (пуномоh:  Максимовиh  Иван,  адвокат))

Пр"едба се односи на обjекте изведене на парцеііи брQj. 490/5 КО НОви Сад І
коjаjе у власништву подносиоца примедбе, и деІтове парцела 491  и ]0375А1  КО Нови
Сад І, у власнишщу града,  односно делове обjеката изведене на іьима.  Примедба се
односи  на  оQjіjектс  коjи  су  у  делу  изграВепи  на  планираним  jавним  површинама.
Примедбом се предлаже да се пjіанским документом дозволи озаюЕьеїье предметних
обjеката  уз  образложеrье  да je  іUіански  документ  потребно  ускладити  са стаіьем  на
терену.

Пріімедба се пе прихвата
Обm"ожеіье:

деловіі  парцеjіа  491   и   10375ЛІ   КО   Нови   Сад  і  су  планирани  за  jавне
саобраhаіне површіше.  Задржаваіье обjеката феjіова оФjеката) на наведеним парцелама
уірозило    би    функционисаіье    планираних    саобраhаjних    површина    у    Улици
Омладинских  радних  акіщ].а  и  Темфинског  пута  коjи  je  уjедно  и  државни  пут,
Изведени  обjекти  заузимаjу  површине  намеіьене тротоарима,  биішис"чкоj  стази,
зеленим површинама и ко+іовозу режиjске саобраhztінице на Темеринсжом путу.
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пbjj!ф,йбАьбрфj3:
(Подносиjіац : Ивана Цветковиh)

Примедба се односи на парцетіу броj  1424/2  КО НОви Сад і и састоjн и3 8 делова.

З'.1       .,Пр"едба на положаj граВевинске Iіиниjе код постоjеГmх обjеі(ата".
Прнмедба се односи на деt|іинсаіье граljевинске jіиниjе за веП изграl)еііе обjекте у
случаjу   іьихове  доград[ье   иjіи   надоград[ье.   Приліедбом   се   предлаже   да   се
омогуhи задржаваіье граІjевинскє лиіIиjе ііа регулаціюноj без обзира на то да jіи
се врши реконструкциjа, доі.радн,а или поновна изградіьа.

•-352       .`Примедба на забращі скJіадишта у зони послован,а на улазні" правііиМа.`

Примедба  се  односи  на  тачку  8.3.4  коjом  се  одреDуjе  да  се  на  површинама
намен,еним  посIіоваіьу  ііа  улазним  правцима  коjе  се  наjіазе  непосредно  уз
Темерински  пут  не  дозв0jьава  реаjіизацпjа  сщрtіtаjа  нз  домена  производног
заііатства` скаjідиштеіьа и ком}'налних дслатностн.

ЗЗ        ..Потеба за веhим }Jчешhем стамбенііх површпііа..
Пріімедба   се   одііоси   на   тачку   8.3.4   став   3   коjа   сс   оj{носи   ііа   могуhност

фоі)миран,а j.с.цне  ст,імбснс jедіп[іще  .3а  ч).ваі)а  }J  оh'віііtу  обjекта.  површине  до
100   m2.   Предла>і`.е   се   да   се   о,\іоі)JГіп   `,препа\іена   горіі,пх   ста.л\-а   }.   стамбсне

пові)ціине"  уз  обі]азло}іtєгье  да  бIt  се  на  таj  начнн  (іі\іогуhііJіа  t!t}'нкщюнаJіііа  и

оді.жива и3градіьа }J зоm коj.а сс Їек разі3иjа и  ііk{а с'і`амбено-посjіовііи караі{тер.

3.4.    ..Пі.имедба на обавезан  проценат зелеііитіа }. зо" пос.іоваіьа.`
Прі"едба се у првом дсл}' Од[іосн на ііс}ісаглашеност прописаішх минималних
процената    .заступл,енос"    3елеііиjіа    на    парцелама   у    зонама    намен,еніJм
гіосjіоваіьу на ).j]азним праіщима.
Пріімедба се у другом де]іу одііоси на дефинисане услове везане за заступjьеност
зслених  поврішіна на парцеJіама у  намени  пословаіьа на уJіазні" правцима уз
образложе[ье  да   прописана  заступjьеност  зеленитіа   `іини   изград[ьу   обjеіtата
економсіtи неисплативом.
Примедбом се предjіаже изузеhе блока 6 из правіLіа за о3етіен,ава[ье парцеле уз
образїіожен,е да се ова 3она веh  граничи са расадннком и парковски уреВеНим
површинама,  те  висоі{  проі[е[іат  зеленила  па  самоj   парцели   не  доприноси
кваjіиїет}. jавног простора` алп значаjно нарушава мог)Jhност ра3воjа пос.чова[ьа.
Такоljе.  прі"едбом  се  пред]іа}ке  .`  Брисаіье  овог  дела  или  и3у3еhе  посjіовних
обjсІ(пта"

3.5    ..Прі"едба на норма"ве за паі)кіtраіье.`
Пріімедба  се  односн  на  нормат[іве за  mіркііріііье дате  }J  табелі,і  у  оквир}'  тачкс
8.4.|.   Предлажє   сс   усклаЬиваше   са.  Пі)аві"ико.`і   о   опш.гим   правіілпма   за
парцслациjу,   реі`уjіациjу   и   изі`рад[ьу   а   гірема   іюрмативима   1   llМ/70m2     за
администра"вне  іі  сл  де,іатнt`стіі.   1   ПМ/200m2  за  п!]оизґ!Од.ііе  и  `іагацонскс
обjекте и  1  ПМ/l00m2 за трговачкс делатности ....
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`               В.'±Г€„Примедба на коефициjент изграВености на угаоним парцелама"

Примедбом се наводе  поjедини  параметри за намену  општеградски центри  и
предлаже  се  іьихова  импjіементациjа  за  обjекте  у  Блоіtу  6  орjентисане  іtа
Темеринском путу на начуин да се омогуhи гювеhан,е индекса изграГ)ености на 2
и  спратности на П+4.

§,!.й   „Примедба на ограничен,е препуста"
Примедбом    се    предлаже   додаван,е    моіуhности    израдн,е   транспарентне
надстрєшнице у 3они приземІьа са препустом 2 m а у складу са Правиjіником о
оппггим правилима за парцелациjу, регуjіациjу и изградіьу.

;З`€В     „Приступ парцели -потребп за колским приїіазима са две саобраhаjнице"
Примедба  се  односи  на  тачку  8.4.1  у  деjіу  „Услови  за  обезбефен,е  присіупа
парцели"
Примедбом се предлаже брисан,е одредбе коjа оіраніічава моіyhност присїупа
само jедне саобраhаjне  површине уз  образjіожеЕье да би  могуhност приступа
парцели    са    обе    саобраhаjнице   омогуhиjіо    функционаj]ниjу   организациjу
предметне парцеле на коj.оj  би се обавтьzLпа де]іатниост сервисираtьа моторних
возиJІа.

Прі"едба    се  дсл[ім[tчно     прі[хвата,    дсjт[mtttчно  ііс  прихізата  а  дел[mt[[чгіо  je
неосііована

у  щ€ггу..
З.1      Примедбасенепрііхвата
ОбDазложегье:
СаМо  проі"саmм  повІіачеіьем  сваког  повоизраБеног  обjекта  (одііосно  деJіа
обjекта кадаjе у питаіьу доградш)  на дефинисаііу графевинску Jіинщ.у (5 m од

регуjіащоне)   оствариhе  се  jасна  урбанистичка   и   обликовно  архитектонска
цеIіина коjу треба да има улазни правац.

32     Пр"едба се делііміічно ііс прііхвата а дел""но прііхвата
ОбDазjіожеіье:
Примедба се прихва.га у делу коjи сс односи на забрану реализациj.е сктіадиіііта у
зони пословаrьа на улазним правцима на површинама коjе се наjіазе непосредно
уз Темерински пут"
Текст he се кориговати тако да mаси: Ла іювршинама намеіьені" пословаіьу на
ула3ним правцима іtоjе се налазе непосредно уз Темерински пут не дозвоjьава се
реализациjа садржаjа из домена прои3водпог знатства и комуналних делатности.
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ЗЗ    Прпмедба се ііе прихmта
ОбDазложене:
Максимално учешhе стамбеног простора у оквнру намене гіосJіоваіьа на уJіазним
правц"а, дефіінисано je Генералним урбанистичим плаііом.

3.4    Прі"едба се дслнміічно прііхвата а деліімпчно со ііе прііхвата
ОбDазложеЕе:
Прпмсдба се пі]ііхвата у дел}' коjи с€ односи ііа проі"сане мпн.ималне проценіе
}чешhа  зелених  површина  на  парцеjіама.  У  оквиру  одговарjуhег става у  тачки
8.3.4    биhе  коріігована  техііичіtа  грешка  на  начин  да  се  умссто  прописаних
мині"иIіаію  25%   застуітjьснос"  зеJіеніmа  и  парцели. дефіінише минимално
20%.

Пр"сдба  се  ііе  прпхвата  .v  дещ'  коjи  се  одііосн  на  іюузеhе  обавезе учешІm
зеjіеі"х  површііна  на  предметіюj   парцєли  п  }'  блоку  броj   6.     Генералним

урбанис"чким  планом  je  прописан  обавезаіі  минимални  проценат  учешhа
зеїіепила }' оквир}J намене пос.ловаіье " улжном правц}'.

35      Пгіі"сдба ссі!е гїр»хmта

Обm3ложеше:
НОрматіівп   }ґц]аl)еіm   у   табєлу   2   }J   Окііпру   тачкс   8.4.1.   представ.гьаj}J   ваtісеhе

ноі.матіі.ве   за   ііарі<ііран,с  .ііа  теі]іfториjн   цслог.   гра;и   п   производ  су   стручнс

анализс и усаі`лаіі1аізаіьа са параметрі"а из І.епераj"Ог уіtбаііистичког плапа.

З.6      Прі"едбаjе іісосііоваііа
Обпазложенье:
За простор на ком се наjіази парцела  1424д опредеjьенаjе намена пословаіье на

улазним  правцима  и  ниjе  могуhе  разматрати  tіи"  примеіьива"  параметре  из
др}Jгі" намена (општеградскн центі]и)

З.7    Прі"едбаjе ііеосііована
ОбDашожеіье:
У  тачки  8.3.1   дефішисано  je  следеhе  :  „1Іравнла  і(оjа  і"су  дсфи"сана  овим
пшаном  и  нису  у  с}'протнос"  са  гьим,  пр"еіь}.j.\'  сю  према  Правилнику  о
општим правіmима за парцслаіщ.у. регулацііjу п тізградіьу („Службени лист РС",
брQj  22/15)

3.8     Пі]имсдбаjс пеосііоваііа
ОбDазложеіье:
У  тачки  8.4.1  у делу  „Услови  з-а  обєзбсЬеіье  прист}Jhа  парцели"  и3меDу  оЬталог
пише следеhе:
Jедна граІ)евпііска парцела `юже нмати макс"ално два іtотіска приступа према
истоj саобраFіZіjііоj  тювршинн lулици) и то на меЬусобном растоjатьу од наjмаrье
5   п,.
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саобраhаjне  површине  (улице),  колсіtи  присгуп  се  по  правитіу  даjе  на  ону
саобраhаjну површину Оілицу) коjа je ман,ег ранга. ГраЬевинска парцела іtоj.а je
намеіьена  породичном  становаіьу  по  прави]іу може  имати  максимално jедан
колски приступ по парце]іи."
То значи да ако граВевинска парцеІіа ниjе намеюена породичном станован,у она
може   има"   максимално   два   колска   приступа   према   истоj   саобраhаjноj
површини (уjіици) и то на меВ}Jсобном растоj.ан,у од наjман,е 5 m.  У случаjу да
граВевинска  парце1іа  има  приступ  на  две  разImчите  саобраhаjне  површине
(улице), што je наш случаj jep je парцела угаона, она и даІье може имати два
коjіска приступа али тако даjеjедан колски приступ ориjентисан на jедну уjшцу,
а други котіски приступ на друіт. уIіицу. У спучаjу да се жели имати само jедан
колски приступ оеднина), онда се он даjе на уІіицу ман,ег ранга, іпто би у нашем
случаjу то било на уjпщу Груjице Новаковиhа.
Из  свега  овога  следи  да je  примедба  неоснована jep  предметна  граВевішска
парцеtіа  ниjе  намен,ена  породичном  становаїьу  и  може  имати  два   колска
приступа и то по jедан на свак}г утіицу посебно што се у примедби и тражи.

пйїЕ&йtАбйj-Б$jґ#іJ
(ПОдноситіац:  доО  ЗА  ПРОИЗВОдН>У  И  ТРГОВИНУ  АУТО  СТАКАЛА  ИВАНИП
НОВИ САд  (пуномоh: МаіtсимовнЇ] Иван, адвокат))
:+..-.-      `   Примедба се-6аст6іи од три т:мат-ске целннс (три д:hа)

Први  део  примедбе  се  од[іоси  на  могуhност  парцелациjе  и  препарце]щиjе
парцела  и  опредеjьивагье  намена  за  исте.  Примедбом  се  предлаже  да  се  планом
изостави спаjан,е парцеле 10381/2 и дєла парцеле 10381/1  са парцетіом  1414/9. ТакоГ)е се

предjіаже да се усIіови обавезно спаjане парцела  1414/9,1414/10 са парцеjюм  1414/8 и

делом парцеле 1414/1.
други део примедбе односи се на пІіанирану спратност и предIіаже се повеhан,е

пjіаниране спратности са П+2+Пс на П+4+Пс уз образtіожеіье да je на Футошіtом путу
омогуhена реаjіизациjа спратности до П+18.

Треhи  део  примедбе  се  односи  на  даваіье  пт[анске  моіvhности  за  пзтрадн,у
обjеката   на  парцелама   1414/9   и   1414/1О  до   реаIіизациjе   предт[ожене   парцелациjе.
Предлаже се могуhност изіі]адн,е обjєі{ата спаратности  П,  индекса  заузетости  40%  и
изградн,а  обjеката  за  оне  занатске  делатнос"  іtоjе  производе  гсове,  отпадне  воде,
вибрациjе и друга штетна деjства` под }Jстіовом да у обjекту апсорб}Jjу штстна деjства по
околин}., а да се приликом изградіье таквих обjеката пр!"ен,уjу хи"jепско-техііички,
екоJіошки противпожани и други стандарди.
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Прі"едба се деліімпчію ііс прііхвата а дєліпііічііо іе ііеоснована.

Фазложеіье:
Прі"сдба   се   ііс   прііхвата   у   делу   коjи   се   односи   на   предлог   планског

услов]ьаваіьа  спаj.аіьа  парце7іа  парце]]а  14]4/9  и  1414/10  са  парцеjIом  1414/8  и  деjюм
катастарске парцеjіе  1414/1  ііа ііачіш сіписан у првом делу примедбе.

Парцела  бр.   1414/8  jc  плапским  решеіьем  опредеjьена  за  jавну  саобраhаіну
површину   і{оjа  je   }'   фушсциjи   пешачког   пролаза.   Ові"   проjіазом   се   омогуhава
ком}Jникациjа измфу Уліще Боже Кузмановиhа и Темсринског пута и она представjьа
jедину  комуникащjу  измфу  наведених утmщ  кроз блок  приближне дУжіше  600  m.
Овакво  решеіье  опредеjьено  je  п  }.  важеhоj  "ансіtоj  докуліентацііjн  и  предс.іавjьа
континуитет у планиран,у. МОгуhе je припаjаіье дела парцеjіе  1414/1  парцеjіама  1414Л)
н  1414/]О  искjьучиво  на  на.іин  како je  дефинисано  п;іаном,  односно  дефинисано  у
релевантним   графичким   ііриjіозима.   Планско  решеіье  обе3бфуjе  формнра[ье   п}`'не
регулациjе Темерннскоі` пута іtоjн je дефинисан и  као држав"  п}т.  Плансіtо рсшсіье
одржава і{Он"нуіітет }' вишедсценнскОм плаііираіьу рег}'лациjа у овоj простс)рНоj ЗОни.

Неосноваіі je део  примедбс  коjи  сс  односи  на  предjюг да сс  іLjіаном  изостаізи
обавеза  сііаjаіьа  парце,іе   1ОЗ81Л     н  деjта  парцслс   l0381д  са  ііарuслом   І414Л)  jep  таj

услсув  не  ііос'і.оjи у  п7іаііу. Парцсjіе  10381/1   1 ОЗ81д  опредсjьеі!е су  іа jавн}J саобраhаjпу
површ.f!ну а tt:ікоjе приh.а3ано па і-рафпtік" п|)і"озима.

Нс   іірііхвата   се   прсдлоґ  да   се   на   ііі!Їtцеjі"а   іілан.і{ра   сгратност   t"jекаіа

П+4+Пс.  Плансm  дсфинисана сітратност je адекватна с  обзиром  на обj"к`  веj"чищ',

улиLіііе  фронтове  предметних  парцеґ[а аліZ  «  н]іжово  негіосредно  окр}жеЕье  коjе  чине
постоjеhп   и  тіланираііи  обjскти  породнчног  становєііьа  С  Обзііром  на  }rрбанистички
контексТ   пр«мена   мжсі"агіііпг   ііндеіtса   t.моіуhсног   Генер:ілним   урбаііистшкі"
п;"оN за немену општеградски центар }. овоj зопн ниjе мог)іhа.

Т])еhи део примедбе коjи сс односи  на давагье планске могуhности за и3градіьу
обjеКаТа дО РеаЛlІ3аЩjе предлОже1те парцелациjе jC ІIсоСІ]ОВаП. ПЛаНСК" дОкуМеНТОм
"jе  могуhс дефиниса"  привремене услове  нити  бішо  какве  привремене  параметре.
Напомшьемо да je до усваjаіьа повог, за предметни піtостор на сназп важеhи план коjим
су дефинисанн сви нсопходни параметри.

пфшмедб* фQj 5.:
(Подносшац:  дОО  ЗА  ПРОИЗВОдІЬУ  И  ТРГОВІШУ  АУТО  СТАКАЛА  ИВАНИП
НОВИ САд  (пуно^fоh: Маіі~симовиh Ива]і, а;іюкаі.))

Примедба  представтьа  доп}Jііу   іті)і"сдбс  брt`j   4.   Односи  са   на   паі)ііеJіс  бі.oj

1414/9  и  14]4/1 О  КО  Нови  С`ад.  Прmіе,ібt"  і`е  піtе;L;ііі`л{е  іізмеіі!` прав[і.'і:`  грііфе!ьа.  тако

да се на предмстп-пм гіаі)цеjіама пре,'івиіи индсі(с изграЬеі]ос+и 3,2 уз образло)і(е[ье-даjе
таква измена }. сі{.іа1}. са l `снералніім урбапIіс."чі{им ґіjіано.`і.
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Пі]і"щба се делпміічно прі!хвата.

ОбDазложеmе:
Прихваmсепримедбадасеповеhапланиранаспратностобjекатанапредмеmим

ппарцелама  и  у  оквиру  намене  општекрадски  центщ  у  блоку  10,  на  начин  како je
дефинисано за блокове 2 и З  (на парцелама щjа површина іюноси ві1ше од  1500 m2
планиран je  степен  заузетости до  50  %  и  максимална  спратност обіjеката до  ПЩ).
Последично, сма.[рамо да би се іісто правило моішо прі"ен,ива" и на б]юк І 1

Током  траjан,а  jавног  увида  доставjьена  су  мишjьен,а  на  Нацрт  ііпана  детаjьііе
регулащиj.е  улазііог  правца  дуж  Темерішског  п}tm  у  Новом  Саду  од  следеhих
имаtіаца jавних овjіашhеьа:

-     Завод за заш"ту споменика куїітуре Града Новог Сада,
-     Транснафта, Пут Шаjкашког одреда 8
-     Министарство унутрашн,их послова, Сектор за ванредне ситуациjе,
-     Покраj.ински завод за заштиту природе и

-..-      ЕjіектропривредаСрбиjе ..---

У  мишjьеіьу  коjе  je  доставио  Покраjински  завод  за  заштиту  природе  стоjіі
следеЬе: .` Увидом у обjавJьену док}'ментациjу, утврГ)ено je да условіі заштите природе
под 1  коjи се односе на мере за заштіітну зоіІу регію[талног екоІіошког кор[ідора, издапІ
Решен,ем, нису интегрисаии унутар ііацрта Пjіана.

Наведеіі[і условп hc се уградіітп у текст Плана.

Руководилац израде плана:

душан Миладиновиh` дипл.
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